
1 Kingdom of Macedon, Alexander III 'the Great' AR Drachm 4,00 gr. 17 mm
Starting price: 10 EUR

2 Kingdom of Macedon, Alexander III 'the Great' AR Drachm 3,14 gr. 15 mm
Starting price: 5 EUR

3 Kingdom of Macedon, Alexander III 'the Great' AR Drachm 3,64 gr. 12 mm
Starting price: 5 EUR

4 Kingdom of Macedon, Alexander III 'the Great' AR Drachm 4,06 gr. 17 mm
Starting price: 5 EUR

5 Kingdom of Macedon, Alexander III 'the Great' AR Drachm. 3,65 gr 17 mm
Starting price: 5 EUR

6 Kingdom of Macedon, Alexander III 'the Great' AR Drachm. 3,86 gr. 17 mm
Starting price: 5 EUR

7 Kingdom of Macedon, Alexander III 'the Great' AR Drachm. 4,11 gr. 18 mm
Starting price: 5 EUR

8 MACEDONIAN KINGDOM. Alexander III the Great (336-323 BC). AR tetradrachm Arados
Head of Heracles right wearing lionskin Rev: Zeus enthroned, holding eagle and scepter,
BAΣIΛEOΣ below, caduceus left, AP below throne, probably early posthumous issue, S-
6721 16,87 gr. 28 mm
Starting price: 125 EUR

9 KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC). Drachm. Lampsakos. AR
2,91 gr. 18 mm
Starting price: 20 EUR



10 Kingdom of Macedon, Alexander III 'the Great' AR Drachm. 319-310 BC 4,24 gr. 17 mm
Starting price: 20 EUR

11 Kingdom of Macedon, Alexander III 'the Great' AR Drachm. 319-310 BC 4,29 gr. 16 mm
Starting price: 20 EUR

12 Kingdom of Macedon, Alexander III 'the Great' AR Drachm. 319-310 BC 4,31 gr. 19 mm
Starting price: 25 EUR

13 Kingdom of Macedon, Alexander III 'the Great' AR Drachm. 319-310 BC 4,28 gr. 17 mm
Starting price: 30 EUR

14 Kingdom of Macedon, Alexander III 'the Great' AR Drachm. 319-310 BC 4,26 gr. 18 mm
Starting price: 25 EUR

15 Kingdom of Macedon, Alexander III 'the Great' AR Drachm. 319-310 BC 4,31 gr. 18 mm
Starting price: 30 EUR

16 Kingdom of Macedon, Alexander III 'the Great' AR Drachm. 319-310 BC 4,25 gr. 17 mm
Starting price: 30 EUR

17 Kingdom of Macedon, Alexander III 'the Great' AR Drachm. 319-310 BC 4,28 gr. 17 mm
Starting price: 30 EUR

18 Kingdom of Macedon, Alexander III 'the Great' AR Drachm. 319-310 BC 4,22 gr. 18 mm
Starting price: 30 EUR



19 Kingdom of Macedon, Alexander III 'the Great' AR Drachm. 319-310 BC 4,24 gr. 18 mm
Starting price: 30 EUR

20 Kingdom of Macedon, Alexander III 'the Great' AR Drachm. 319-310 BC 3,47 gr. 17 mm
Starting price: 30 EUR

21 Kingdom of Macedon, Alexander III 'the Great' AR Drachm. 319-310 BC 4,27 gr. 18 mm
Starting price: 30 EUR

22 Kingdom of Macedon, Alexander III 'the Great' AR Drachm. 319-310 BC 4,27 gr. 16 mm
Starting price: 25 EUR

23 Kingdom of Macedon, Alexander III 'the Great' AR Drachm. Uncertain mint in Asia Minor,
circa 323-317 BC. Head of Herakles right, wearing lion's skin. Zeus Aëtophoros seated
left; M monogram in left field. Head of Satrap below 4,28 gr. 19 mm
Starting price: 75 EUR

24 Kingdom of Macedon, Alexander III 'the Great' AR Drachm. 319-310 BC 4,18 gr. 17 mm
Starting price: 25 EUR

25 Kingdom of Macedon, Alexander III 'the Great' AR Drachm. 319-310 BC 4,15 gr. 14 mm
Starting price: 25 EUR

26 Kingdom of Macedon, Alexander III 'the Great' AR Drachm. 319-310 BC 4,27 gr. 15 mm
Starting price: 25 EUR

27 Kingdom of Macedon, Alexander III 'the Great' AR Drachm. 319-310 BC 4,19 gr. 17 mm
Starting price: 40 EUR



28 Kingdom of Macedon, Alexander III 'the Great' AR Drachm. 319-310 BC 4,24 gr. 18 mm
Starting price: 30 EUR

29 Kingdom of Macedon, Alexander III 'the Great' AR Drachm. 319-310 BC 4,27 gr. 18 mm
Starting price: 25 EUR

30 Kingdom of Macedon, Alexander III 'the Great' AR Drachm. 319-310 BC 4,26 gr. 17 mm
Starting price: 25 EUR

31 Kingdom of Macedon, Alexander III 'the Great' AR Drachm. 319-310 BC 4,25 gr. 17 mm
Starting price: 20 EUR

32 Kingdom of Macedon, Alexander III 'the Great' AR Drachm. 319-310 BC 4,18 gr. 17 mm
Starting price: 20 EUR

33 Kingdom of Macedon, Alexander III 'the Great' AR Drachm. 319-310 BC 4,24 gr. 16 mm
Starting price: 20 EUR

34 Kingdom of Macedon, Alexander III 'the Great' AR Drachm. 319-310 BC 4,32 gr. 17 mm
Starting price: 20 EUR

35 Kingdom of Macedon, Alexander III 'the Great' AR Drachm. 319-310 BC 4,28 gr. 17 mm
Starting price: 30 EUR

36 Alexander III Kings of Macedonia, Fourrée Tetradrachm Perga 221-220 BC. Head of
Herakles right, wearing lionskin headdress Rev: AΛEΞANΔΡOY, Zeus seated left, right leg
drawn back, holding eagle and sceptre; A in left field. Price 2915. 29 mm., 14,4 g.
Starting price: 10 EUR



37 KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC). Drachm AR 3,54 gr. 18 mm
Starting price: 5 EUR

38 KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC). Drachm AR 4,00 gr. 16 mm
Starting price: 10 EUR

39 Kings of Cappadocia, Ariobarzanes I Philoromaios AR Drachm. 3,04 gr. 17 mm
Starting price: 5 EUR

40 Kings of Macedon. Babylon. Alexander III "the Great" 336-323 BC. struck under Philip III,
circa 323-317 BC Tetradrachm AR Head of Herakles to right, wearing lion skin headdress
Rev: [ΒΑΣΙΛΕΩΣ] ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ, Zeus seated left on high-backed throne, holding eagle
in his right hand and scepter in his left, to left, Μ, below throne, ΛΥ. Price 3692
Starting price: 80 EUR

41 Kingdom of Macedon, Alexander III 'the Great' AR Drachm. 319-310 BC 4,02 gr. 17 mm
Starting price: 15 EUR

42 Kingdom of Macedon, Alexander III 'the Great' AR Drachm. 319-310 BC 3,96 gr. 18 mm
Starting price: 15 EUR

43 Kingdom of Macedon, Alexander III 'the Great' AR Drachm. 319-310 BC 4,18 gr. 17 mm
Starting price: 20 EUR

44 Kingdom of Macedon, Alexander III 'the Great' AR Drachm. 319-310 BC 4,00 gr. 17 mm
Starting price: 20 EUR

45 Kingdom of Macedon, Alexander III 'the Great' AR Drachm. 319-310 BC 4,24 gr. 19 mm
Starting price: 20 EUR



46 Kingdom of Macedon, Alexander III 'the Great' AR Drachm. 319-310 BC 4,14 gr. 18 mm
Starting price: 25 EUR

47 Kingdom of Macedon, Alexander III 'the Great' AR Drachm. 319-310 BC 3,78 gr. 18 mm
Starting price: 20 EUR

48 Kingdom of Macedon, Alexander III 'the Great' AR Drachm. 319-310 BC 4,10 gr. 17 mm
Starting price: 25 EUR

49 Kingdom of Macedon, Alexander III 'the Great' AR Drachm. 319-310 BC 3,94 gr. 18 mm
Starting price: 20 EUR

50 Kingdom of Macedon, Alexander III 'the Great' AR Drachm. 319-310 BC 4,22 gr. 15 mm
Starting price: 10 EUR

51 Kingdom of Macedon, Alexander III 'the Great' AR Drachm. 319-310 BC 4,33 gr. 18 mm
Starting price: 15 EUR

52 Kings of Thrace. Macedonian. Lysimachos 305-281 BC. AR 3,47 gr. 18 mm
Starting price: 10 EUR

53 KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC). Ae Unit. Uncertain mint in
Western Asia Minor. 5,82 gr. 21 mm
Starting price: 10 EUR

54 Macedonian Kingdom. Alexander III the Great. 336-323 B.C. AE 3,42 gr. 14 mm
Starting price: 5 EUR



55 KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC). Ae Unit. Uncertain mint in
Western Asia Minor. 5,94 gr. 18 mm
Starting price: 10 EUR

56 Macedonian Kingdom. Alexander III the Great. 336-323 B.C. AE 3,50 gr. 17 mm
Starting price: 5 EUR

57 Macedonian Kingdom. Alexander III the Great. 336-323 B.C. AR Drachm 3,86 gr. 19 mm
Starting price: 20 EUR

58 MACEDONIAN KINGDOM. Alexander III the Great (336-323 BC). AR drachm 4,02 gr. 17
mm
Starting price: 20 EUR

59 Achaemenid Kingdom. Darios I to Xerxes II. Ca. 485-420 B.C. AR siglos 5,27 gr. 13 mm
Starting price: 10 EUR

60 MACEDONIAN KINGDOM. Alexander III the Great (336-323 BC). AR drachm 3,91 gr. 18
mm
Starting price: 10 EUR

61 KINGDOM of MACEDON. Alexander III the Great, 336-323 BC. AR Tetradrachm. 16,47 gr.
26 mm
Starting price: 50 EUR

62 Kings of Macedon. Alexander III ‘the Great’ (336-323 BC). AE Miletos, c. 323-319.
Diademed head right. Rev: Horseman right; double-axe and monogram W above,
monogram M below. Price 2133. 4,40 gr. 17 mm
Starting price: 10 EUR

63 Kings of Cappadocia. Mint A (Eusebeia under Mt.Argaios). Ariarathes X Eusebes
Philadelphos 42-36 BC. Drachm AR 4,29 gr. 15 mm
Starting price: 10 EUR



64 MACEDONIAN KINGDOM. Alexander III the Great (336-323 BC). AR drachm 4,01 gr. 18
mm
Starting price: 20 EUR

65 KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC). Ae. Uncertain Asia Minor
4,52 gr. 14 mm
Starting price: 5 EUR

66 Kingdom of Macedon, Alexander III 'the Great' Fourrée Drachm. Uncertain mint, circa 323-
280 BC. 3,44 gr. 17 mm
Starting price: 10 EUR

67 KINGS OF MACEDON. Alexander III 'the Great' (336-323 BC). Ae Unit. Uncertain mint in
Western Asia Minor. 5,16 gr. 19 mm
Starting price: 5 EUR

68 Boiotia, Thebes AR Stater. Circa 390-382 BC. Andr(okleidas), magistrate Boiotian shield /
Amphora with elongated foot; left ΔP Hepworth 4; Head, Boeotia p. 63; Myron Hoard pl. G,
33 10,59 gr. 24 mm
Starting price: 40 EUR

69 Aeolis, Elaia Circa 350-320 BC. Diobol AR Helmeted head of Athena left, pellet behind.
Rev: Olive wreath, SNG Kayhan 81. 1,28 gr. 10 mm
Starting price: 5 EUR

70 Arkadia, Tegea. Ca. 423-400 B.C. AR tetartemorion. Helmeted head of Athena Alea left.
Rev: T within shallow incuse square. BCD Peloponnesos 1721; HOC 5, 1054. 0,26 gr. 7
mm
Starting price: 10 EUR

71 Aeolis, Elaia AR Hemiobol. Circa 350-320 BC. Helmeted head of Athena left, pellet behind
/ Olive wreath SNG Kayhan 81 0,36 gr. 9 mm
Starting price: 10 EUR

72 AEOLIS. Kyme. Circa 250-200 BC. AE. 1,03 gr. 11 mm
Starting price: 5 EUR



73 Aeolis. Elaia circa 450-400 BC. AR Diobol Helmeted head of Athena left. Rev: (.Λ..), olive
wreath. SNG München 382; SNG Copenhagen 166. 1,14 gr. 12 mm
Starting price: 25 EUR

74 LESBOS. Methymna. Hemiobol (Circa 350/30-250/40 BC). Obv: Facing head of Silenos.
Rev: Land turtle within circular border. SNG Copenhagen -; BMC -; Traité II 2262; HGC 6,
901. 0,34 gr. 8 mm
Starting price: 25 EUR

75 ARGOLIS, Argos. Circa 330-300 BC. AE Head of wolf left Rev: Large A; K-K flanking,
Corinthian helmet below HGC 5, 707 1,26 gr. 13 mm
Starting price: 5 EUR

76 Caria. Tabai circa 100-0 BC AE Obv: Laureate head of Zeus right Rev: Piloi of Dioskouri,
stars above, ΤΑΒHNΩΝ below; (magistrate) above SNG Keckman 270. SNG Copenhagen
521 5,04 gr. 17 mm
Starting price: 15 EUR

77 CARIA. Rhodes. Ae (Circa 88 BC). Obv: Radiate head of Helios right. Rev: P O. Rose; to
left. Serpent coiled right within patera; kerykeion to right. SNG Righetti 998; HGC 6, 1467.
17,54 gr. 26 mm
Starting price: 75 EUR

78 Caria, Mylasa. Ca. 420-390 B.C. AR Trihemitetartemorion Obv: Head of a roaring lion left
Rev: Bird standing left with pellets flanking, all within incuse square. SNG Keckman 926-7;
SNG Kayhan 940-3. 0,29 gr. 7 mm
Starting price: 20 EUR

79 Caria. Rhodos . 180-150 BC. Hemidrachm AR 2,68 gr. 14 mm
Starting price: 5 EUR

80 IONIA, Ephesos. Circa 202-150 BC. AR Drachm Bee / Stag standing right; palm tree in
background, [magistrate name to right]. Cf. SNG Copenhagen 285 (for type) 3,89 gr. 19
mm
Starting price: 25 EUR

81 IONIA. Ephesos. Drachm (Circa 202-150 BC). AR magistrate ( ΑΡΙ.ΤΟΦΛ.) Obv: ΕΦ /
Bee. Rev: ( ΑΡΙ.ΤΟΦΛ.) Stag standing right before palm tree. Kinns, Attic p. 84. SNG
Copenhagen 295. 3,80 gr. 18 mm
Starting price: 25 EUR



82 IONIA. Smyrna. Ae (Circa 125-115 BC). Aristagoras magistrate. Obv: Laureate head of
Apollo right. Rev: ΣΜΥΡΝΑΙΩΝ / (A.)ΡΙΣΤΑΓΟΡΑΣ Homer, holding sceptre and resting chin
upon hand, seated left on plinth. Cf. BMC 100. (Referance. The Numismatic Chronicle and
Journal of the Royal Numismatic Society Fifth Series, Vol. 7, No. 28 (1927) (Smyrna 94)
8,82 gr. 21 mm
Starting price: 30 EUR

83 Ionia, Miletos AR Diobol. Circa 520-450 BC 1,10 gr. 10 mm
Starting price: 10 EUR

84 IONIA, Miletos.Circa 520-450 BC . AR Diobol 1,17 gr. 9 mm
Starting price: 10 EUR

85 Ionia. Miletos circa 525-475 BC. AR Dibol 1,03 gr. 9 mm
Starting price: 10 EUR

86 Ionia. Ephesos circa 550-500 BC. AR Obol Bee / Incuse square punch Karwiese Series V,
38. 0,43 gr. 8 mm
Starting price: 10 EUR

87 Ionia, AR Diobol Phokaia ca. 5 century BC. Head of Athena (?) left, wearing close-fitting
helmet and earring /irregular incuse. SNG.Kayhan-522. 1,23 gr. 11 mm
Starting price: 5 EUR

88 Ionia, Phokaia. Ca. 521-478 B.C. AR obol. Archaic female head left / Quadripartite incuse
square. Klein 452-3. VF. 0,70 gr. 9 mm
Starting price: 10 EUR

89 Ionia. Phokaia circa 500 BC. Tetartemorion AR 6mm., 0,19g. Archaic head of Athena(?)
left / Four-part incuse punch. 0,17 gr. 6 mm
Starting price: 5 EUR

90 IONIA. Smyrna. Circa 105-95 BC. AE Laureate head of Apollo right Rev: Homer seated
left, holding scroll, transverse sceptre behind; BMC 87-8 4,25 gr. 20 mm
Starting price: 25 EUR



91 Lydia, Thyateira. Civic issue. 2nd century B.C. AE laureate head of Apollo right / ΘΥΑΤΕ[Ι]
/ ΡΗ-ΝΩΝ, ethnic above and across handle of bipennis (double-axe) palm-branch to right.
Cf. SNG Cop 571 ; Cf. Klein 578; Cf. SNG Von Aulock 3200. 4,94 gr. 16 mm
Starting price: 5 EUR

92 Lydia. Sardes. Antiochos II Theos. 261-246 B.C. AE Laureate head of Apollo right Rev:
Tripod
Starting price: 5 EUR

93 Lydia. Sardes. Antiochos II Theos. 261-246 B.C. AE Laureate head of Apollo right Rev:
ΒΑΣΙΛΕΩΣ / ΑΝΤΙΟΧΟΥ, tripod; in right field, M monogram; below, anchor right. SC 522.8;
HGC 9, 253a 3,66 gr. 18 mm
Starting price: 5 EUR

94 LYDIA. Blaundus. Ae (Circa 200-150 BC) Laureate head of Apollo right. Rev: Quiver and
bow. SNG Cop 70. 4,28 gr. 16 mm
Starting price: 10 EUR

95 LYDIA. Sardes. Ae (2nd-2st centuries BC). Obv: Head of Dionysos right, wearing ivy
wreath. Rev: Demeter standing left, holding grain ears, poppy and torch. BMC 60-1 var.
Different (magistrate). 6,22 gr. 22 mm
Starting price: 10 EUR

96 Persia. Achaemenid Empire. Sardeis. Time of Darios I to Xerxes I circa 500-485 BC.
Siglos AR 5,47 gr. 14 mm
Starting price: 5 EUR

97 LYDIA. Klannudda. Ae (1st century BC). Obv: Laureate head of Apollo right. Rev:
KΛANNOYΔ / ΔEΩN. Facing cult statue within wreath. SNG von Aulock 2996; (Aiello Coll
int no 86/Dane Kurth) Extremely rare 4,91 gr. 16 mm
Starting price: 30 EUR

98 PERSIA, Achaemenid Empire. temp. Artaxerxes II to Artaxerxes III. Circa 375-340 BC. AR
Siglos. Sardes Mint. Persian king or hero, wearing kidaris and kandys, quiver over
shoulder, in kneeling-running stance right, holding dagger in right hand, bow in left. Rev:
Incuse punch. 5,54 gr. 16 mm
Starting price: 10 EUR

99 MYSIA. Pergamon. Ae (Circa 200-133 BC). Helmeted head of Athena right, helmet
decorated with star. Rev: Owl, with wings spead, standing right, head facing, on palm
branch. SNG France 1920-2. 2,24 gr. 17 mm
Starting price: 5 EUR



100 MYSIA. Pergamon. Ae (Circa 200-133 BC). Helmeted head of Athena right, helmet
decorated with star. Rev: Owl, with wings spead, standing right, head facing, on palm
branch. SNG France 1920-2. 2,67 gr. 18 mm
Starting price: 5 EUR

101 MYSIA. Pergamon. Ae (Mid-late 2nd century BC) Helmeted head of Athena right. Trophy
consisting of helmet and cuirass. SNG v. Aulock 1374. 6,08 gr. 22 mm
Starting price: 5 EUR

102 Mysia, Pergamon. AR Diobol. c. 310-282 BC. Obv. Head of Herakles to right, wearing lion
skin. Rev: ΠΕΡΓΑMH, Palladion standing facing. SNG BN 156 1,21 gr. 11 mm
Starting price: 10 EUR

103 Mysia. Kyzikos circa 480-400 BC. Obol AR Forepart of boar left; tunny upward to right.
Rev: Head of roaring lion left, with star to left; all within incuse square. Von Fritze II –; SNG
France 375. 0,68 gr. 12 mm
Starting price: 5 EUR

104 Troas. Neandria circa 400-300 BC. Obol AR Laureate head of Apollo to right. Rev: NEAN,
ram standing right. SNG Copenhagen 446; SNG von Aulock 7628 0,54 gr. 10 mm
Starting price: 15 EUR

105 TROAS, Kebren. 5th century BC. AR Obol . R Ram’s head right / Quadripartite incuse
square. SNG Ashmolean 1081. 0,84 gr. 10 mm
Starting price: 10 EUR

106 Mysia, Pergamon. AR Diobol c. 310-282 BC. Obv. Head of Herakles to right, wearing lion
skin. Rev: Palladion standing facing. SNG BN 1562. 1,33 gr. 12 mm
Starting price: 10 EUR

107 Mysia, Kyzikos AR Hemiobol. Circa 450-400 BC. Forepart of boar left; tunny upward to
right. Rev: Head of roaring lion left, with star to left; all within incuse square. Von Fritze II –;
SNG France 375 0,36 gr. 8 mm
Starting price: 5 EUR

108 Troas. Assos circa 500 BC. AR Obol Griffin left / Lion’s head left within incuse square.
Traité pl. CLXIII, 27 var. (ethnic) 0,43 gr. 9 mm
Starting price: 10 EUR



109 Mysia. Lampsakos 500-450 BC. Diobol AR Janiform female heads. Rev: Helmeted head of
Athena left within incuse square. Baldwin, Lampsakos, Group A, I, pl. V, 14–5; SNG BN
1126 1,20 gr. 11 mm
Starting price: 20 EUR

110 TROAS, Assos. Circa 405-360 BC. AR Obol Chian standard. Griffin lying right / Head of
lion right within incuse square. SNG Arikantürk 281–7; SNG Ashmolean –. 0,59 gr. 9 mm
Starting price: 20 EUR

111 Asia Minor, Uncertain (perhaps Neandria in Troas?), c. 450 BC. AR Hemiobol Corinthian
helmet left. Rev: Amphora within square incuse. Klein -; Rosen - ;Gorny & Mosch 160,
1462; Pecunem 21, lot 208 0,28 gr. 7 mm
Starting price: 10 EUR

112 Asia Minor, Uncertain (perhaps Neandria in Troas?), c. 450 BC. AR Hemiobol Corinthian
helmet left. Rev: Amphora within square incuse. SNG Kayhan 1137 (Neandria) 0,23 gr. 8
mm
Starting price: 10 EUR

113 MYSIA. Cyzicus. 200-100 BC. AE Head of Kore right, wearing wreath of corn Rev: KY-ZI
above and beneath monogram, monogram below, all within an oak wreath BMC 147 var
6,45 gr. 19 mm
Starting price: 5 EUR

114 Mysia, Pergamon. Ca. 200-113 B.C. AE 3,44 gr. 16 mm
Starting price: 5 EUR

115 TROAS, Kebren. 5th century BC. AR Obol . R Ram’s head right / Quadripartite incuse
square. SNG Ashmolean 1081. 0,32 gr. 8 mm
Starting price: 5 EUR

116 GALATIA. Tavium.1st century BC. AE Zebu bull springing right Rev: TAYIΩN; Amphora
between two Pilei BMC 1 6,83 gr. 21 mm
Starting price: 25 EUR

117 GALATIA. Amyntas. 36-25 BC .AE Bearded head of Herakles right, with club over shoulder
Rev: BAΣIΛEΩΣ AMYNTOY, lion advancing right. RPC I 3502; HGC 7, 781 5,63 gr. 21 mm
Starting price: 10 EUR



118 Phrygia. Apameia. 2nd-1st century BC. AE Laureate head of Zeus to right/Cult statue of
Artemis Anaïtis facing. 8,63 gr. 20 mm
Starting price: 10 EUR

119 Phrygia. Apameia. 2nd-1st century BC. AE Laureate head of Zeus to right/Cult statue of
Artemis Anaïtis facing. 8,46 gr. 21 mm
Starting price: 10 EUR

120 Phrygia. Apameia. 2nd-1st century BC. AE Laureate head of Zeus to right/Cult statue of
Artemis Anaïtis facing. 9,20 gr. 21 mm
Starting price: 5 EUR

121 PHRYGIA. Apameia. Ae (Circa 88-40 BC). Laureate head of Zeus right. Rev: Facing
statue of Artemis Anaïtis. HGC 7, 672; BMC 73. 7,32 gr. 22 mm
Starting price: 10 EUR

122 PHRYGIA. Apameia. Circa 100-50 BC. AE. Andronikos and Alkion, magistrates. Laureate
head of Zeus right. Rev: AΠΑΜΕΩN / ANΔΡΟΝΙ / ΑΛΚΙΟΥ. Cult statue of Artemis Anaitis
standing facing. SNG Copenhagen 177; SNG von Aulock 8338; Coll. Weber 7026 6,89 gr.
22 mm
Starting price: 15 EUR

123 PHRYGIA. Apameia. Circa 100-50 BC. AE. Laureate head of Zeus right. Rev: Cult statue
of Artemis Anaitis standing facing. SNG Copenhagen 177; SNG von Aulock 8338; Coll.
Weber 7026 6,78 gr. 19 mm
Starting price: 10 EUR

124 PHRYGIA. Apameia. Circa 100-50 BC. AE. 8,25 gr. 22 mm
Starting price: 5 EUR

125 PHRYGIA. Apameia. 100-50 BC. AE SNG Copenhagen 165-6 9,14 gr. 23 mm
Starting price: 5 EUR

126 PHRYGIA. Apameia. (Circa 88-40 BC). AE 8,63 gr. 24 mm
Starting price: 5 EUR



127 PHRYGIA. Apameia. Ae (Circa 133-48 BC). AE 7,35 gr. 20 mm
Starting price: 5 EUR

128 LYCAONIA. Iconium. Ae (1st century BC). Obv: Head of Zeus right. Rev: EIKONIEΩΝ /
ΗΚ. Perseus standing facing, holdig harpa and head of Medusa. Aulock, Lykaonien 242.
3,46 gr. 16 mm
Starting price: 15 EUR

129 Lycaonia. Laranda 324-323 BC. Obol.AR 0,60 gr. 11 mm
Starting price: 10 EUR

130 Lykaonia, Laranda AR Obol. Circa 324-323 BC 0,72 gr. 11 mm
Starting price: 5 EUR

131 PISIDIA. Selge ca. 300-190 B.C. AR Stater Obv: Grappling wrestlers facing each other,
"K" between them; ΣΕΛΓΕΩΝ Rev: Male slinger standing right, thriskeles, club and
cornucopia to right SNGCop-249; BMC-19.258,20. 8,72 gr. 28 mm
Starting price: 50 EUR

132 PISIDIA, Selge. 330-190 BC. AR Stater. Two wrestlers grappling / Slinger standing with
triskles, SNG.Fr.3.1941 8,78 gr. 22 mm
Starting price: 30 EUR

133 PISIDIA. Selge. Circa 325-250 BC. Stater AR Obv: Two wrestlers beginning to grapple
with each other; between them, AΛ. Rev. ΣEΛΓEΩN Slinger striding right, preparing to
launch sling-bolt; in field to right, counter-clockwise triskeles above vertical club. SNG
France -. SNG von Aulock -. Weber 7424 10,60 gr. 27 mm
Starting price: 175 EUR

134 Pisidia. Selge 350-300 BC. AR Obol 0,92 gr. 9 mm
Starting price: 10 EUR

135 Pisidia. Selge 350-300 BC. AR Obol 0,94 gr. 10 mm
Starting price: 10 EUR



136 Pisidia. Selge 350-300 BC. AR Obol 0,99 gr. 11 mm
Starting price: 10 EUR

137 Pisidia. Selge 350-300 BC. AR Obol 0,93 gr. 10 mm
Starting price: 10 EUR

138 Pisidia. Selge 350-300 BC. AR Obol 0,98 gr. 9 mm
Starting price: 10 EUR

139 Pisidia. Selge 350-300 BC. AR Obol 0,97 gr. 11 mm
Starting price: 10 EUR

140 Pisidia - Selge . 200-150 BC. AR Hemidrachm Diademed head of Herakles right with club
at shoulder. Rev: ΣΕΛΓΕΩΝ Artemis running right, holding torch with both hands (SNG
France 1961 / SNG vAul. 5283) 1,44 gr. 12 mm
Starting price: 10 EUR

141 Pisidia. Selge 350-300 BC. AR Obol 0,56 gr. 10 mm
Starting price: 10 EUR

142 PISIDIA. Isinda. 1st century BC. AE Laureate head of Zeus to right Rev. IΣIN Warrior on
horseback right, hurling spear; below, coiled serpent; to left RPC I, 3512a 6,05 gr. 20 mm
Starting price: 15 EUR

143 PISIDIA. Antioch. Ae (1st century BC). Udentifidet magistrate Draped bust of Mên right,
wearing Phrygian cap Rev: Humped bull right, head facing. Cf. SNG BN 1052-6 4,97 gr. 21
mm
Starting price: 5 EUR

144 PISIDIA. Selge.Circa 325-250 BC. AR Stater Two wrestlers grappling Rev: Slinger
standing right; triskeles and club in right field, ΣEΛΓEΩN to left Weber 7424 8,52 gr. 25
mm
Starting price: 20 EUR



145 Pisidia. Kremna 100-50 BC. AE Head of Hermes wearing petasos to right. Rev: KP-H,
kerykeion. SNG von Aulock 5081 var 1,46 gr. 12 mm
Starting price: 20 EUR

146 PISIDIA. Termessos. Pseudo-autonomous. Ae (3rd century AD). TEPMHCCEΩΝ / Θ.
Laureate head of Zeus right. Rev: AYTONOMΩΝ / Θ. Athena standing left, holding Nike
and spear. SNG France 2202. 12,72 gr. 31 mm
Starting price: 10 EUR

147 DYNASTS OF LYCIA. Perikles (Circa 380-360 BC). Ae. Obv: Horned head of Pan left .
Rev: Triskeles. SNG von Aulock 4257-8. 2,40 gr. 13 mm
Starting price: 20 EUR

148 LYCIA. Termessos Minor circa 100-0 BC. AE Laureate head of Zeus right, scepter with
taenia behind, within dotted circle Rev: ΤΕΡ-ΜΗΣ-ΣΕ-ΩΝ; winged thunderbolt within
dotted circle. SNG von Aulock 4455
Starting price: 40 EUR

149 LYCIA. Lycian League. Olympos. 167-100 B.C AR Hemidrachm 2,15 gr. 16 mm
Starting price: 5 EUR

150 Lycia. Lycian League. Masikytes (BC 48-23) 1/4 Drachm Lycian League, ca 48-23 BC. AR
1/4 Drachm . Head of Artemis right. /quiver, torch to left Troxel 132 0,58 gr. 13 mm
Starting price: 5 EUR

151 Lycia, Lycian League. Masicytes. ca. 27-20 B.C. AR hemidrachm laureate head of Apollo
right Rev: lyre, tripod below right; within incuse square. Troxell 110; RPC 3310; SNG Cop
91. 1,58 gr. 15 mm
Starting price: 5 EUR

152 Pamphylia. Side 183-175 BC. Tetradrachm AR Head of Athena right, wearing crested
Corinthian helmet Rev: Nike advancing left, holding wreath in right hand, in left field,
pomegranate and T SNG BN Paris 697; SNG Cop. 400. 16,08 gr. 28 mm
Starting price: 75 EUR

153 PAMPHYLIA. Perge. Ae (Circa 260-230 BC). Obv: Sphinx seated right, wearing kalathos.
Rev: ... ΠPEIIAΣ. Artemis standing left, holding wreath and sceptre. SNG BN 355-68. 3,65
gr. 17 mm
Starting price: 20 EUR



154 PAMPHYLIA, Aspendos. Late 4th-3rd century BC. AE Obv: Shield with monogram Rev.
Triskeles. Cf. SNG France 145 5,04 gr. 19 mm
Starting price: 10 EUR

155 PAMPHYLIA, Side. Circa 460-430 BC. AR Third Stater . Obv: Pomegranate Rev: Head of
Athena right, wearing Corinthian helmet, all within incuse square. Atlan 27 (O24/A25); cf.
SNG France 1631; SNG von Aulock 4763; SNG Copenhagen –; BMC 9 (same dies) See
(CNG Triton XVII, Lot: 345. Estimate $750) 3,30 gr. 14 mm
Starting price: 250 EUR

156 Pamphylia. Aspendos 460-420 BC.. Obol. AR Amphora / Triskeles within incuse square.
SNG Aulock 4485. 0,75 gr. 10 mm
Starting price: 10 EUR

157 PAMPHYLIA, Side. Circa 460-430 BC. AR Obol Obv: Pomegranate Rev: Helmeted head
of Athena right within incuse square. SNG Cop. 387; SNG von Aulock 4804; SNG Paris
766 0,68 gr. 11 mm
Starting price: 30 EUR

158 PAMPHYLIA. Side. circa 200-27 BC. AE Helmeted head of Athena right Rev:
Pomegranate SNG BnF 770; SNG Copenhagen 381-3 1,62 gr. 13 mm
Starting price: 10 EUR

159 PONTOS. Uncertain. Ae (Circa 130-100 BC). Bashlyk left Rev: Rev: Eight-pointed star (or
comet). Cf. SNG BM Black Sea 977-9; HGC 7, 312 5,44 gr. 19 mm
Starting price: 5 EUR

160 PONTOS. Uncertain. Ae (Circa 130-100 BC). Bashlyk left Rev: Rev: Eight-pointed star (or
comet). Cf. SNG BM Black Sea 977-9; HGC 7, 312 5,44 gr. 19 mm 5,43 gr. 18 mm
Starting price: 5 EUR

161 Pontos, Amisos. Under Mithradates VI Eupator. Ca. 85-65 B.C. AE Aegis with Gorgoneian
at center Rev: Nike advancing right, holding palm; 6,69 gr. 22 mm
Starting price: 5 EUR

162 Pontos. Amisos. Sinope. Ae. Struck under Mithradates VI Circa 120-111 Draped and
winged bust of Perseus right Rev: AMI - ΣOY/ Cornucopia between pileoi of the Dioskouroi
Black Sea 1129-33; HGC 7, 249 4,06 gr. 19 mm
Starting price: 25 EUR



163 PONTOS. Amisos. Ae (85-65 BC). Obv: Head of Perseus right, wearing a winged helmet.
Rev: AMI-ΣOY. Winged harpa; monogram right. SNG Copenhagen 160. 2,36 gr. 14 mm
Starting price: 30 EUR

164 KINGS OF BOSPOROS. Polemo I (Circa 37-8 BC). Ae. Pantikapaion. Obv: Lion springing
right; star above. Rev: Monogram of Polemo. MacDonald 230; HGC 7, 348. 4,53 gr. 19
mm
Starting price: 10 EUR

165 PONTOS. Amisos. Ae (Circa 111-105 or 95-90 BC). Struck under Mithradates VI Eupator.
6,15 gr. 20 mm
Starting price: 10 EUR

166 PONTOS. Amisos. Ae (Circa 95-90 or 80-70 BC). Struck under Mithradates VI Eupator.
Obv: Bearded and laureate head of Herakles right. Rev: AMI - ΣOY. Club and quiver
crossed; monogram to lower right. SNG BM Black Sea -; HGC 7, 257. 1,39 gr. 11 mm
Starting price: 10 EUR

167 PONTIC KINGDOM. Mithradates VI Eupator (120-63 BC). AR tetradrachm.. Pergamum.
Dated December BE 224 (74/3 BC). Obv: Diademed head of Mithradates right, with
windswept hair / BAΣIΛEΩΣ MIΘPAΔATOY EYΠATOPOΣ Rev: Stag grazing left; star-in-
crescent to left above monogram; to left, ΔKΣ (date), two monograms to right, Г (month) in
exergue; all within Dionysiac wreath of ivy and fruit. De Callatay D 62. HGC 7, 340. DCA
692. SNG Copenhagen 236 (same dies). 16,77 gr. 34 mm
Starting price: 125 EUR

168 PONTOS. Amisos. Time of Mithradates VI Eupator circa 120-63 BC. AE Youthful head of
Dionysos right, wreathed with ivy Rev: AMIΣOY, cista mystica, thyrsos behind, with taenia
and panther-skin, monogram in left field BMC 1208 8,08 gr. 22 mm
Starting price: 10 EUR

169 PONTOS. Uncertain, possibly Amisos. Ae. Struck under Mithradates VI (Circa 119-100
BC) 1,57 gr. 13 mm
Starting price: 5 EUR

170 Kings of Cappadocia. Eusebeia-Mazaka. Ariarathes IX Eusebes Philopator 101-87 BC.
Drachm AR Diademed head of Ariarathes IX to right Rev: Athena Nikephoros standing left,
monogram to inner left. Cf. Simonetta 4a 3,84 gr. 18 mm
Starting price: 20 EUR

171 Kings of Cappadocia, Ariarathes V Eusebes AR Drachm. 163-130 BC. Drachm AR 3,88 gr.
19 mm
Starting price: 20 EUR



172 Kings of Cappadocia, Ariarathes V Eusebes AR Drachm. 163-130 BC. Drachm AR 4,07 gr.
18 mm
Starting price: 20 EUR

173 Cappadocia - Ariobarzanes I Philoromaios Drachm. 96-63 BC. AR 3,75 gr. 18 mm
Starting price: 5 EUR

174 Kings of Cappadocia. Ariobarzanes I Philoromaios 96-63 BC. AR Drachm 2,94 gr. 17 mm
Starting price: 10 EUR

175 Kings of Cappadocia. Mint A (Eusebeia under Mt.Argaios). Ariarathes V Eusebes
Philopator 163-130 BC. Drachm AR 4,07 gr. 19 mm
Starting price: 15 EUR

176 KINGS of CAPPADOCIA. Ariarathes VII Philometor. Circa 106-101/0 BC. AE Bronze Head
of Athena Rev: BAΣIΛEΩΣ, APIAPA; Nike advancing l. holding in r. fulmen, in l. hand palm
branch ANS PL. VII, 4 7,44 gr. 20 mm
Starting price: 5 EUR

177 Kings of Cappadocia. Ariobarzanes I Philoromaios 96-63 BC Drachm AR 3,35 gr. 18 mm
Starting price: 5 EUR

178 Kings of Cappadocia. Ariarathes IX Eusebes Philopator circa 100-85 BC. Drachm AR
Starting price: 5 EUR

179 CILICIA. Elaioussa Sebaste. Ae (1st century BC) 7,74 gr. 22 mm
Starting price: 10 EUR

180 CILICIA. Elaioussa Sebaste. Ae (1st century BC). 4,73 gr. 18 mm
Starting price: 5 EUR



181 CILICIA Uncertain. Obol 4th century BC. AR Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin
Rev: Club, quiver, Apparently unpublished Ziegler -; Göktürk -; cf. SNG BN 14-5; SNG
Levante -; SNG Levante Similar Reverse Gorny&Mosch; Auction 191 lot nr: 1625 0,65 gr.
10 mm
Starting price: 40 EUR

182 CILICIA Uncertain. Hemiobol 4th century BC. AR Obv: Head of Hermes right Rev: Head of
Aphrodite left. Ziegler -; Göktürk -; cf. SNG BN 14-5; SNG Levante -; SNG Levante 0,18 gr.
6 mm
Starting price: 40 EUR

183 CILICIA. Uncertain mint. Ca. 4th century BC. AR Obol Obv: Veiled and draped bust of
female facing, turned slightly left Rev: Bare headed, bearded bust of Heracles left, lion skin
tied around neck. SNG Levante 220. Göktürk 40 0,77 gr. 11 mm
Starting price: 40 EUR

184 CILICIA, Uncertain. 4th century BC. AR Obol Obv: Male head left, wearing wreath of grain
ears. Rev: Eagle standing left, spreading wings, on back of lion seated left; club in left
field; all within pelleted square border. Göktürk 43 var. SNG BN 474 var. (same); SNG
Levante 231. 0,58 gr. 12 mm
Starting price: 15 EUR

185 Cilicia, Isaura Palaia AR Hemiobol. Circa 333-322 BC. Obv: Head of Herakles facing
slightly left. Rev: Facing lion's head; YΛYPCOM(sic) below. Göktürk 86; cf. SNG Kayhan
1062 (Isaura?); cf. SNG Levante 204-5 var. 0,42 gr. 9 mm
Starting price: 40 EUR

186 Cilicia, Kelenderis AR Obol. 3rd century BC. AR Horse prancing right within beaded circle.
Rev: Goat kneeling left, head right; (KEΛ)above. SNG France 116-7; SNG Levante 29 0,74
gr. 11 mm
Starting price: 70 EUR

187 CILICIA, Nagidos. Circa 400-380 BC. AR Obol. Head of Pan right. Rev: Bearded head of
Dionysos right. Göktürk 4; SNG France 16-8; SNG Levante 4. 0,73 gr. 11 mm
Starting price: 30 EUR

188 CILICIA, Nagidos. Circa 400-380 BC. AR Obol. Obv: Head of Aphrodite right. Rev: Head
of Dionysos right N right field. Göktürk 1 var. (rev. type left); SNG BN 15 corr. 0,69 gr. 11
mm
Starting price: 40 EUR

189 Cilicia, Kelenderis AR Obol. Circa 425-400 BC. 0,71 gr. 10 mm
Starting price: 10 EUR



190 CILICIA, Nagidos. Circa 400-385/4 BC. AR Obol Baal seated left, holding lotus-tipped
scepter / Turreted head of Aphrodite right. Göktürk 5; SNG BN –; SNG Levante – 0,54 gr.
12 mm
Starting price: 5 EUR

191 CILICIA. Nagidos. Obol (Circa 400-380 BC). Obv: Head of Pan right. Rev: ΝΑΓΙ. Head of
Dionysos right. Göktürk 4; SNG BN 16-8; SNG Levante 4. 0,70 gr. 11 mm
Starting price: 30 EUR

192 CILICIA. Holmoi. Obol (Circa 380-375 BC). Obol. Obv: Helmeted head of Athena right.
Rev: Laureate head of Apollo right. Göktürk 10-1 var. (legend); SNG France 121 var.
(same); SNG Levante 33-6 var. (same); CNG E-370, lot 177. 0,81 gr 9 mm
Starting price: 10 EUR

193 CILICIA. Nagidos. Circa 400-380 BC. AE Bronze Bearded head of Pan with goat’s ear and
wavy hair to righ Rev: Amphora SNG von Aulock 5761 var 1,05 gr. 11 mm
Starting price: 5 EUR

194 CILICIA. Nagidos. Circa 400-380 BC. AE Bearded head of Pan with goat’s ear and wavy
hair to righ Rev: Amphora SNG von Aulock 5761 var 0,84 gr. 10 mm
Starting price: 10 EUR

195 CILICIA. Nagidos. Circa 400-380 BC. AE Bearded head of Pan with goat’s ear and wavy
hair to righ Rev: Amphora SNG von Aulock 5761 var 0,84 gr. 11 mm
Starting price: 10 EUR

196 CILICIA. Alexandria ad Issum, c. 1st century BC. AE Head of Herakles right, wearing lion
skin Rev: ΑΛƐΞΑΝΔΡƐΩΝ AP; Zeus standing left, holding wreath; monogram to left; SNG
France 2409 5,50 gr. 21 mm
Starting price: 10 EUR

197 CILICIA. Aegae. 120-83/77 B.C. AE veiled and turreted bust to right of Tyche city goddess,
border of dots Rev: bridled horse's head to left, monogram HAP to right BMC 2 5,30 gr. 21
mm
Starting price: 30 EUR

198 CILICIA, Mallos. Circa 370 BC. AR Stater Athena seated left, holding spear and resting left
elbow on shield Rev: MAL, Nike kneeling left inscribing the word NIKH with stylis SNG
France 2 10,08 gr. 26 mm
Starting price: 30 EUR



199 CILICIA, Elaioussa Sebaste. 1st century BC. AE 6,39 gr. 22 mm
Starting price: 5 EUR

200 CILICIA, Kelenderis. Circa 425-400 BC. AR Obol Horse rearing right / Goat kneeling right,
head reverted. Cf. SNG Levante 29 (goat left); cf. SNG France 116 (same); SNG
Copenhagen 92. 0,76 gr. 10 mm
Starting price: 5 EUR

201 CILICIA. Soloi. Ae (Circa 2nd-1st centuries BC) 4,64 gr. 18 mm
Starting price: 10 EUR

202 CILICIA. Soloi. Ae (Circa 2nd-1st centuries BC) 6,40 gr. 23 mm
Starting price: 10 EUR

203 CILICIA, Soloi. 2.1. Century BC. AE Facing head of Medusa in aegis / Aphrodite riding
bull. SNG.BN.1197. 13,33 gr. 27 mm
Starting price: 10 EUR

204 CILICIA. Soloi. Ae (Circa 2nd-1st centuries BC) 7,56 gr. 22 mm
Starting price: 10 EUR

205 CILICIA. Soloi. Obol (Circa 350-300 BC).AR Apatorios, magistrate. Obv: Helmeted and
draped bust of Athena right. Rev: ΣOΛEΩN / A - P.Apatorios, magistrate. Grape bunch
with tendril. Cf. Göktürk 15; SNG BN 184-7 var. (letters); SNG Levante 47 var. (letters).
0,65 gr. 11 mm
Starting price: 40 EUR

206 Cilicia. Soloi 450-386 BC. AR Hemiobol Helmeted head of Athena right. Rev: Rape bunch
Göktürk –; cf. SNG BN 184–7; SNG Levante 47 (same dies). 0,44 gr. 8 mm
Starting price: 10 EUR

207 Cilicia. Soloi circa 410-375 BC. AR Tritartemorion 0,51 gr. 9 mm
Starting price: 10 EUR



208 Cilicia. Soloi circa 410-375 BC. AR Obol Helmeted head of Athena right / Grape bunch on
vine. SNG France 185; SNG Levante 47 0,70 gr. 11 mm
Starting price: 20 EUR

209 Cilicia. Soloi circa 410-375 BC Obol AR 0,67 gr. 11 mm
Starting price: 10 EUR

210 CILICIA, Soloi. Circa 410-375 BC. AR Obol Helmeted head of Athena right. Rev:Grape
bunch with tendril; SNG von Aulock 5872 0,65 gr. 11 mm
Starting price: 40 EUR

211 Cilicia, Soloi AR Obol. Circa 350-330 BC. Head of Athena right, wearing crested Attic
helmet. Rev: ΣOΛ[IKO], grape bunch hanging from vine; star to right. SNG France 187 var.
(legend placement); SNG Levante -, but cf. 47; Traité -; Savoca 12, 257 0,61 gr. 10 mm
Starting price: 30 EUR

212 CILICIA.Soloi. 4th century BC. AE Helmeted head of Athena right Rev: Grape bunch; star
to left, owl to right SNG France 189 2,08 gr. 13 mm
Starting price: 5 EUR

213 CILICIA. Seleukeia ad Kalykadnon. Ae (2nd-1st centuries BC). Helmeted and draped bust
of Athena right. Rev: Nike advancing left with wreath and palm branch. SNG France 951.
6,30 gr. 23 mm
Starting price: 20 EUR

214 CILICIA. Seleukeia ad Kalykadnon. Ae (2nd-1st centuries BC). Helmeted and draped bust
of Athena right. Rev: Nike advancing left with wreath and palm branch. SNG France 951.
6,07 gr. 24 mm
Starting price: 20 EUR

215 Cilicia, Seleuceia ad Calycadnum. 2nd-1st centuries B.C. AE Draped bust of Athena right,
wearing crested Corinthian helmet. Rev: , Nike advancing left, holding wreath and branch;
to left. SNG France 904 7,54 gr. 24 mm
Starting price: 25 EUR

216 CILICIA. Seleukeia. Ae (2nd-1st centuries BC). Obv: Helmeted head of Athena right;
monogram to left. Rev: Nike advancing left, holding wreath and palm frond; to left. Ziegler
396-403 var. (controls); SNG BN 893-4; SNG Levante 680 var. 6,31 gr. 24 mm
Starting price: 15 EUR



217 Cilicia, Tarsos 164-27 BC. AE Head of Tyche right/ Rev: Monument of Sandan SNG
France 1307-1338 var 7,90 gr. 22 mm
Starting price: 5 EUR

218 CILICIA, Nagidos. Circa 385/4-375 BC. AR Stater. Aphrodite seated left, holding patera; /
Dionysos standing left. Casabonne Type 2; Lederer 9; SNG BN –; SNG Levante – 10,21
gr. 22 mm
Starting price: 10 EUR

219 CILICIA, Tarsos. Pharnabazos. Persian military commander, 380-374/3 BC. AR Obol 0,72
gr. 10 mm
Starting price: 10 EUR

220 Cilicia. Mallos circa 385-375 BC. AR Obol Obv: Laureate head of Apollo (?) to left. Rev:
Baaltars seated right, holding grain ear and grapes in his left hand and scepter with his
right. Göktürk -; SNG Levante 222 (uncertain mint); SNG Paris 481 (uncertain mint). 0,64
gr. 12 mm
Starting price: 40 EUR

221 CILICIA, Tarsos. Tarkumuwa (Datames). Satrap of Cilicia and Cappadocia, 384-361/0 BC.
AR Hemiobol Obv: Head of female facing slightly left, drapery around neck. Rev: Draped
bust of female (Aphrodite?) right, wearing tainia. Casabonne Series 1; Göktürk –; cf. SNG
BN 310–1 ; cf. SNG Levante 217–8 (obol). 0,63 gr. 11 mm
Starting price: 30 EUR

222 CILICIA, Nagidos. Circa 400-380 BC. AR Obol. Head of Pan right. Rev: Bearded head of
Dionysos right. Göktürk 4; SNG France 16-8; SNG Levante 4. 0,69 gr. 11 mm
Starting price: 30 EUR

223 Cilicia, Tarsos AR Obol. Datames, satrap of Cilicia and Cappadocia, circa 378-372 BC
Diademed head of female (Aphrodite?) right Rev: Helmeted head of male (Ares?) right;
DATAMES in Aramaic to right. Göktürk 25; 0,84 gr. 11 mm
Starting price: 20 EUR

224 CILICIA. Tarsos. Pharnabazos (Persian military commander, 380-374/3 BC). Obol. Obv:
Baaltars seated left on throne, holding lotus-tipped sceptre. Rev: Bearded and helmeted
head left, with drapery around neck. Göktürk 24; SNG BN 257; SNG Levante 76-7. 0,78 gr.
11 mm
Starting price: 10 EUR

225 CILICIA. Tarsos. Time of Pharnabazos and Datames. Circa 380-360 BC. AR Obol
Diademed head of female (Aphrodite?) right Rev: Helmeted head of male (Ares?) right.
Casabonne series 1, pl. 3, 22; Göktürk 25; SNG France 278-81. 0,88 gr. 10 mm
Starting price: 20 EUR



226 CILICIA.Seleukeia 200-0 BC. AE Helmeted and draped bust of Athena right, monogram
behind Rev: ΣEΛEYKEΩN TΩN ΠPOΣ TΩ KAΛYKAΔN, Nike advancing left, holding laurel
wreath, monogram in left field, ΛΕ below SNG Levante 687 var 6,87 gr. 23 mm
Starting price: 15 EUR

227 CILICIA. Seleukeia 200-0 BC. AE Helmeted and draped bust of Athena right, monogram
behind Rev: ΣEΛEYKEΩN TΩN ΠPOΣ TΩ KAΛYKAΔN, Nike advancing left, holding laurel
wreath, monogram in left field, ΛΕ below SNG Levante 687 var 7,71 gr. 23 mm
Starting price: 15 EUR

228 Cilicia. Tarsos. Tiribazos, Satrap of Lydia 388-380 BC AR Hemiobol Male head right./
Female kneeling left Göktürk 17; SNG France 239; SNG Levante 65. 0,33 gr. 9 mm
Starting price: 10 EUR

229 COMMAGENE, Kings of. Epiphanes and Callinicus, sons of Antiochos IV . Circa 72 AD.
AE BACILEWC YIOI in exergue, Epiphanes and Callinicus on horseback left Rev:
KOMMAGHNWN, capricorn right, star above, anchor below; all within wreath RPC I 3861;
SNG Copenhagen 8-9; BMC Galatia pg. 110 7,60 gr. 20 mm
Starting price: 10 EUR

230 COMMAGENE. Samosata. Antiochos IV. 38-72 AD. AE BACIΛЄYC MЄ ANTIOXOC ЄΠI
T; Diademed and draped bust right.( Monogram Anchor) Rev: KOMMAΓHNON; Scorpion
within wreath; diadem above RPC I 3854 14,40 gr. 28 mm
Starting price: 30 EUR

231 COMMAGENE, Kings of. Epiphanes and Callinicus, sons of Antiochos IV . Circa 72 AD.
AE BACILEWC YIOI in exergue, Epiphanes and Callinicus on horseback left REV:
KOMMAGHNWN, capricorn right, star above, anchor below; all within wreath RPC I 3861;
SNG Copenhagen 8-9; BMC Galatia pg. 110 8,25 gr. 21 mm
Starting price: 10 EUR

232 COMMAGENE, Kings of. Epiphanes and Callinicus, sons of Antiochos IV . Circa 72 AD.
AE BACILEWC YIOI in exergue, Epiphanes and Callinicus on horseback left REV:
KOMMAGHNWN, capricorn right, star above, anchor below; all within wreath RPC I 3861;
SNG Copenhagen 8-9; BMC Galatia pg. 110 6,43 gr. 20 mm
Starting price: 10 EUR

233 COMMAGENE. Iotape, wife of Antiochos IV Epiphanes. 38-72 AD. AE ΒΑΣΙΛΙΣΣΗ
ΙΟΤΑΠΕ ΦΙΛΑΔΕΛΦΟΣ; diademed and draped bust of Iotape righ Rev: ΚΟΜΜΑΓ-ΗΝ[ΩΝ,
scorpion within wreath SNG Levante 567 17,84 gr. 28 mm
Starting price: 40 EUR

234 KINGS OF ARMENIA. Tigranes II 'the Great' (95-56 BC). Ae. Obv: Diademed and draped
bust right, wearing tiara. Rev: BAΣIΛEΩΣ / TIΓPANOY / Tyche seated right, holding laurel
branch; below, river-god Orontes swimming right. CAA 94; AC 49. 6,69 gr. 26 mm
Starting price: 25 EUR



235 KINGS OF ARMENIA. Tigranes II 'the Great' (95-56 BC). Ae. Obv: Diademed and draped
bust right, wearing tiara. Rev: BAΣIΛEΩΣ / TIΓPANOY / Tyche seated right, holding laurel
branch; below, river-god Orontes swimming right. CAA 94; AC 49. 4,42 gr. 19 mm
Starting price: 25 EUR

236 KINGS of PARTHIA. Mithradates III. 87-80 BC. AR Drachm. Ekbatana mint 3,82 gr. 19 mm
Starting price: 15 EUR

237 SELEUKID KINGS OF SYRIA. Antiochos VI Dionysos, 144-142 BC. AE 7,86 gr. 21 mm
Starting price: 5 EUR

238 SELEUKID KINGS OF SYRIA. Antiochos II Theos, 261-246 BC. AE Sardes Laureate head
of Apollo to right. Rev. ΒΑΣΙΛΕΩΣ - ΑΝΤΙΟΧΟΥ Tripod; to left and right, monograms; in
exergue anchor. SC 525.1. 5,78 gr. 20 mm
Starting price: 10 EUR

239 Seleukid Empire, Antiochos IV Epiphanes AR Drachm. Antioch, Posthumous issue, 146/5
BC. Obv: Diademed head right / BAΣIΛEΩΣ ANTIOXOY EΠIΦANOYΣ, Rev: Apollo
Delphios seated to left on omphalos, holding arrow and resting left hand upon bow set on
ground; [A monogram below]. SC 1886. 4,08 gr. 19 mm
Starting price: 50 EUR

240 Seleukid Empire, Antiochos the son of Seleukos IV AR Drachm . Antioch, circa 175 BC
Diademed head right Rev: Apollo Delphios seated left on omphalos, holding arrow and
resting on hand on bow; ΒΑΣΙΛΕΩΣ to right, ANTIOXOY . Left field ΣA /Club below SC
1365. SC 1369b; SMA 46; Mørkholm 6; Antioche de Syrie 9-18. 4,13 gr. 18 mm
Starting price: 15 EUR

241 Seleucid Kingdom, Seleukos I 312-281 BC, AE Sardes mint Obv: Winged head of Medusa
right Rev: Bull butting right SC 6.2. 7,09 gr. 20 mm
Starting price: 10 EUR

242 Seleukid Kings. Seleukos I Nikator (312-281 BC). Ae. Sardes. Winged head of Medusa
right/ Bull butting right SC 6.2. 5,79 gr. 19 mm
Starting price: 10 EUR

243 SELEUKID KINGDOM. Antiochos II Theos (261–246 BC). Ae. Laureate head of Apollo
right. Rev: Tripod. 7,56 gr. 18 mm
Starting price: 10 EUR



244 Seleukid Kings. Seleukos I Nikator (312-281 BC). Ae. Sardes. Winged head of Medusa
right/ Bull butting right SC 6.2. 5,98 gr. 21 mm
Starting price: 15 EUR

245 Seleukid Kings. Seleukos I Nikator (312-281 BC). Ae. Sardes. Winged head of Medusa
right/ Bull butting right SC 6.2. 8,15 gr. 18 mm
Starting price: 15 EUR

246 Seleukid Kings. Seleukos I Nikator (312-281 BC). Ae. Sardes. Winged head of Medusa
right/ Bull butting right SC 6.2. 6,48 gr. 19 mm
Starting price: 5 EUR

247 Seleukid Kings. Seleukos I Nikator (312-281 BC). Ae. Sardes. Winged head of Medusa
right/ Bull butting right SC 6.2 3,04 gr. 14 mm
Starting price: 10 EUR

248 Seleukid Kings. Seleukos I Nikator (312-281 BC). Ae. Sardes. Winged head of Medusa
right/ Bull butting right SC 6.2. 7,22 gr. 18 mm
Starting price: 15 EUR

249 Seleukid Kings. Seleukos I Nikator (312-281 BC). Ae. Sardes. Winged head of Medusa
right/ Bull butting right SC 6.2. 9,47 gr. 20 mm
Starting price: 10 EUR

250 Seleukid Kings. Seleukos I Nikator (312-281 BC). Ae. Sardes. Winged head of Medusa
right/ Bull butting left SC 6.2. 5,60 gr. 18 mm
Starting price: 10 EUR

251 SELEUKID KINGDOM. Seleukos I Nikator (312-281 BC). Tetradrachm. Babylon I. In the
name and types Alexander III The Great. Obv: Head of Herakles right, wearing lion skin.
Rev: AΛEΞANΔPOY / ΒΑΣΙΛΕΩΣ. Zeus seated left on throne, holding eagle and sceptre.
In left field, monogram within wreathand monogram below throne. 16,48 gr. 26 mm
Starting price: 200 EUR

252 SELEUCID KINGDOM. Antiochus VII Euergetes (Sidetes) (138-129 BC). AR tetradrachm
Obv: Diademed head of Antiochus VII right Rev: BAΣIΛEΩΣ / ANTIOXOY / EYEP-ΓETOY,
Athena standing facing, head left, Nike in right hand extending wreath to border, left hand
resting on grounded shield, spear resting against left arm; ΔΙ monogram above SC 2061
16,49 gr. 32 mm
Starting price: 100 EUR



253 SELEUKID KINGDOM. Seleukos I Nikator (312-281 BC). AR Tetradrachm. In the name
and types of Alexander III 'the Great' of Macedon. Obv: Head of Herakles right, wearing
lion skin. Rev: AΛEΔNIΔOPA. ΒAΣIΛEΩΣ Zeus seated left on throne, holding eagle and
sceptre. Controls: MI in left field; monogra below throne, within wreath. Cf. HGC 9, 10f (for
prototype). 15,14 gr. 26 mm
Starting price: 175 EUR

254 SELEUKID EMPIRE. Antiochos I Soter. 281-261 BC. AR Tetradrachm Seleukeia Obv:
Diademed head right. Rev: Apollo Delphios seated left on omphalos; monograms in
exergue. SC 311.4; HGC 9, 128a. 17,09 gr. 28 mm
Starting price: 175 EUR

255 SYRIA, Seleucis and Pieria. Antioch. Pseudo-autonomous issue. AE ΑΝΤΙΟΧΕΩΝ; veiled,
turreted, draped bust of the city goddess, r. Rev: ΕΠΙ ΚΟΥΑΔΡΑΤΟΥ, ΕΤ ϚΡ; ram, running
r., looking back; above, star BMC 75 6,45 gr. 20 mm
Starting price: 15 EUR

256 SELEUKID KINGS of SYRIA. Antiochos I Soter. Tarsos.281-261 BC. AE Helmeted head of
Athena right Rev: Caps of the Dioskouroi; BAΣIΛEΩΣ above, ANTIOXOY, club and
monogram below SC 332 6,92 gr. 20 mm
Starting price: 15 EUR

257 SYRIA, Seleukis and Pieria. Seleukeia Pieria. 2nd-1st century BC. AE Laureate head of
Zeus to right. Rev: Thunderbolt; below, monogram all within wreath. SNG München 967-
969 var. (differing monograms). SNG Copenhagen 392 (differing monograms)
Starting price: 5 EUR

258 Seleukid Kingdom. Antiochos III ‘the Great’ (222-187 BC). Ae 3,80 gr. 15 mm
Starting price: 5 EUR

259 SELEUKID KINGS OF SYRIA. Antiochos I Soter (281-261 BC). Ae. Antioch Diademed
head right./Apollo on omphalos seated left. HGC 9, 169. 4,44 gr. 11 mm
Starting price: 5 EUR

260 SELEUKID KINGS of SYRIA. Demetrios I Soter. 162-150 BC. AR Drachm Comagenian
imitation. Diademed head right Rev: Cornucopia; in exergue; two monograms and corrupt
date below. Hoover, Notes -; cf. SC 1767-8 (for prototype); cf. HGC 9, 807 (for
prototype).3,45 gr. 17 mm
Starting price: 5 EUR

261 Phoenicia, Arados. Civic issue. ca. 172/1-111/10 B.C. AR Drachm Struck 162/1 B.C. Obv:
Bee, in field to left, date: H [koppa] (= year 98, = 162/1 B.C.) to right, NT in monogram
Rev: [A]PAΔΙΩΝ , ethnic vertically downwards on right of stag standing right, palm-tree
behind. HGC 10, 63; BMC 155; Duyrat 2782�822; DCA 774. 4,10 gr. 19 mm
Starting price: 150 EUR



262 Ptolemaic Kings of Egypt. Ptolemy III Euergetes (246-222 BC). AE 21,78 gr. 30 mm
Starting price: 20 EUR

263 PHRYGIA. Laodicea. Ae (Circa 158-138 BC). 6,79 gr. 18 mm
Starting price: 5 EUR

264 PHOENICIA. Arados. Drachm (Circa 172/1-111/0 BC). AR Obv: Bee; monogram (date) to
left, monogram to right. Rev: APAΔIΩN. Stag standing right; palm tree behind. Duyrat
2584–8 (obv. die D3); HGC 10, 63; DCA 774. 4,09 gr. 16 mm
Starting price: 40 EUR

265 C. Vibius C.f. Pansa. 90 BC. AR Denarius . Rome mint. Obv: Laureate head of Apollo
right; M below chin Rev: Minerva, holding trophy, reins, and spear, driving quadriga right.
Crawford 342/5b; Sydenham 684; Vibia 2. 3,91 gr. 18 mm
Starting price: 75 EUR

266 L. Sulla and L. Manlius Torquatus, Military mint moving with Sulla, 82 BC. AR Denarius
Obv: Helmeted head of Roma right Rev: Sulla driving triumphal quadriga r., holding branch
and reins, being crowned by Victory flying left Crawford 367/5; RBW 1386; RSC Manlia 4
3,82 gr. 18 mm
Starting price: 40 EUR

267 Cn. Plancius 55 BC. Rome Denarius AR. Obv: C N PLANCIVS AED CVR SC, head of
Diana Planciana right, wearing petasus. Rev: Cretan goat standing right, bow and quiver
to left. Crawford 432/1. 3,76 gr. 18 mm
Starting price: 40 EUR

268 Cn. Plancius. AR Denarius, Rome Mint, 55 B.C. Female head (Diana Planciana or
Macedonia?) right, wearing causia; Rev: Cretan goat standing right; bow and quiver to left.
Cr-432/1; Syd-933 3,57 gr. 20 mm
Starting price: 25 EUR

269 MARK ANTONY. Denarius (32-31 BC). Patrae(?). Obv: ANT AVG III VIR R P C. Galley
right. Rev: LEG IV. Aquila between two legionary standards. Crawford 544/17. 3,28 gr. 18
mm
Starting price: 5 EUR

270 CALIGULA, 37-41 AD. AE Quadrans of 39 AD. Pileus between SC Rev: Large R C C.
RIC.52 3,39 gr. 17 mm
Starting price: 25 EUR



271 Augustus (27 BC-AD 14). AR Denarius. Lugdunum laureate head of Augustus right Rev:
Gaius and Lucius Caesars, togate, standing facing, each supporting grounded shield with
inner hand, spears resting against shields RIC I 210. 3,68 gr. 19 mm
Starting price: 40 EUR

272 Augustus 27 BC-AD 14 AR Denarius. Spanish mint (Colonia Patricia?) 3,52 gr. 17 mm
Starting price: 5 EUR

273 Octavian, as Augustus 27 BC – 14 AD. Denarius, Lugdunum Obv: Laureate head right
Rev. Augustus, togate, seated left on stool on platform, extending right hand to infant held
out by cloaked male figure; C 175. BMC 494. RIC 201a. CBN 1455 1,40 gr. 19 mm
Starting price: 5 EUR

274 Tiberius (14-37 AD), AE Rome Mint, 79-81 AD (Restitution under Titus) Bust left / SC. RIC
432 8,69 gr. 27 mm
Starting price: 30 EUR

275 Tiberius.14-37 AD. AE TI CAESAR DIVI AVGVSTI F AVGVSTVS; laureate head of
Tiberius, r. Rev: PONT MAXIM COS III IMP VII TR POT XXII; caduceus between crossed
cornucopias BMC 175 15,77 gr. 31 mm
Starting price: 10 EUR

276 Nero. AD 54-68 AD. Rome. AE Bronze. IMP NERO CAESAR AVG GERM, Head of Nero,
laureate, right Rev: S C, Victory, winged, draped, moving left, holding in both hands shield
inscribed S P Q R RIC I 351 9,17 gr. 27 mm
Starting price: 10 EUR

277 Vespasian (69-79 AD), AR Denarius, laureate head right, Rev: tripot simpulum, sprinkler,
jug and lituus (RSC 43; RIC 30) 3,01 gr. 17 mm
Starting price: 20 EUR

278 Domitian, as Caesar (AD 81-96). AE 7,69 gr. 26 mm
Starting price: 15 EUR

279 DOMITIAN, (A.D. 81-96) AR Denarius, Rome mint, issued A.D. 94 laureate head of
Domitian to right Rev: Minerva standing to right, fighting, holding javelin and shield
(cf.S.2734, RIC 766, RSC 288). 3,25 gr. 19 mm
Starting price: 15 EUR



280 Vespasian (AD 69-79). AR denarius 3,11 gr. 21 mm
Starting price: 10 EUR

281 Vespasian (AD 69-79). AR denarius. Rome, 74. IMP CAESAR VESPASIANVS, laureate
head right Rev: PONTIF MAXIM, Winged caduceus. RIC II.1 686. 3,19 gr. 20 mm
Starting price: 30 EUR

282 TITUS (79-81). Sestertius. AE 23,61 gr. 34 mm
Starting price: 5 EUR

283 Titus (Caesar, 69-79). AR Denarius. Rome, AD 79. Laureate head right Rev: Slow
quadriga left drawing garlanded cart containing flower. RIC II 1073 (Vespasian); RSC 336
2,23 gr. 17 mm
Starting price: 10 EUR

284 Domitian AD 81-96. Rome. Denarius AR IMP CAESAR DOMITIA[NVS] AVG, laureate
head right Rev: TR P COS VII, dolphin coiled around anchor. RIC 2 3,21 gr. 19 mm
Starting price: 30 EUR

285 Hadrian AR Denarius. Rome, AD 117. AR bust of Hadrian right Rev: Concordia seated left
on throne, holding patera and resting elbow upon statue of Spes, cornucopia below throne;
CONCORD in exergue. RIC II.3 15. 2,86 gr. 20 mm
Starting price: 20 EUR

286 TRAJAN (98-117). Denarius. Rome. AR 3,62 gr. 18 mm
Starting price: 15 EUR

287 TRAJAN (98-117). Denarius. Rome. AR 3,02 gr. 19 mm
Starting price: 15 EUR

288 Hadrian AR Denarius. Rome, AD 117. AR 3,05 gr. 19 mm
Starting price: 15 EUR



289 Hadrian. A.D. 117-138. AR Denarius 3,13 gr. 19 mm
Starting price: 25 EUR

290 Hadrianus (117-138 AD). AE Quadrans (Rome), 128-132 AD 2,82 gr. 17 mm
Starting price: 5 EUR

291 Antoninus Pius (138-161). AE Sestertius Rome, 147-8. Obv: Laureate head riht Rev:
Annona standing left holding grain ears and anchor. RIC III 841 27,14 gr. 32 mm
Starting price: 30 EUR

292 Diva Faustina I. Died A.D. 140/1. AE As or Dupondius Rome mint DIVA FAVSTINA,
draped bust right Rev: AVGVSTA, S-C, Vesta standing left, holding palladium and long
scepter. RIC 1124 (A Pius); BMCRE 1519. 9,87 gr. 28 mm
Starting price: 20 EUR

293 Trajan (98-117). AR Denarius Rome, 116-7. Obv: Laureate and draped bust right Rev:
Providentia standing facing, head left, holding outstretched hand over globe at her feet to
left., and sceptre. RIC II 361; RSC 313. 3,38 gr. 19 mm
Starting price: 30 EUR

294 Hadrian (AD 117-138). AR denarius 3,15 gr. 19 mm
Starting price: 10 EUR

295 Sabina. Augusta, AD 128-136/7. AR Denarius Rome mint. Struck under Hadrian, circa AD
130-133. Diademed and draped bust right, with queue and stephane Rev: Concordia
seated left on throne, holding patera and resting arm on statuette of Spes set on low base;
cornucopia below throne. RIC II.3 2501; RSC 12 3,27 gr. 19 mm
Starting price: 15 EUR

296 Hadrian (AD 117-138). AR denarius 3,13 gr. 17 mm
Starting price: 10 EUR

297 Antoninus Pius (AD 138-161). AR denarius 3,82 gr. 18 mm
Starting price: 10 EUR



298 Hadrian. A.D. 117-138. AR Denarius 3,06 gr. 18 mm
Starting price: 10 EUR

299 Hadrian (AD 117-138). AR Denarius Bare head of Hadrian right Rev: Roma seated left,
with Palladium in outstretched right hand and spear grounded in left; shield before resting
against chair. RIC II.3 2339 3,04 gr. 18 mm
Starting price: 10 EUR

300 Hadrian (AD 117-138). AR denarius 3,14 gr. 19 mm
Starting price: 10 EUR

301 Antoninus Pius AD 138-161. Rome. Sestertius AE laureate head righ Rev: Annona seated
left, holding grain-ears and cornucopia, modius at feet. RIC 891; BMCRE 1891. 22,61 gr.
33 mm
Starting price: 20 EUR

302 FAUSTINA II (Augusta, 147-176 ). Sestertius. Rome. AE Draped bust right. Rev: Hilaritas
standing left with cornucopia and palm branch. RIC 1642 25,26 gr. 32 mm
Starting price: 15 EUR

303 Antoninus Pius AD 138-161. Rome. Sestertius AE laureate head right Rev: Annona seated
left, holding grain-ears and cornucopia, modius at feet. RIC 891; BMCRE 1891. 19,14 gr.
32 mm
Starting price: 15 EUR

304 TRAJAN (98-117). Dupondius. Rome. AE 11,04 gr. 29 mm
Starting price: 5 EUR

305 Trajan AD 98-117. Rome. Sestertius AE 24,83 gr. 34 mm
Starting price: 10 EUR

306 Diva Faustina I. AD 138-141. AR Denarius. Rome 3,15 gr. 18 mm
Starting price: 10 EUR



307 Faustina II (Augusta, AD 147-175/6). AE Sestertius. Rome, AD 161-175. Obv: FAVSTINA-
AVGVSTA, draped bust of Faustina II right, seen from front, hair waved and wound with
pearled band and gathered in chignon at back of head. Rev: FECVND-AVGVSTAE,
Fecunditas standing facing, head left, holding infant in each arm; between two girls facing
inward with arm raised, S-C across fields. RIC III (Marcus Aurelius) 1635. 20,92 gr. 32 mm
Starting price: 30 EUR

308 Faustina II (daughter of A. Pius) AR Denarius. Rome, AD 147-150. Obv: FAVSTINAE AVG
PII AVG FIL, draped bust right, with strings of pearls in hair. Rev: VE-NVS, Venus standing
facing, head left, holding apple and dolphin-entwined rudder. RIC (Pius) 517c; RSC 266a
3,33 gr. 19 mm
Starting price: 60 EUR

309 Hadrian, 117-138. Denarius .Rome, circa 135. AR Obv: HADRIANVS AVG COS III P P
Laureate head of Hadrian to right. Rev. SALVS AVG Salus standing right, feeding serpent,
coiled around and rising from altar, out of patera with her right hand. BMC 715. Cohen
1335. RIC 267. 3,42 gr. 18 mm
Starting price: 20 EUR

310 Antoninus Pius AR Denarius. Rome, AD 148-149. Obv: ANTONINVS AVG PIVS P P TR P
XII, laureate head right. Rev: COS IIII, Salus standing facing, head left, holding patera and
rudder on globe, feeding a serpent entwined around altar. RIC 181; BMCRE 670; RSC 281
3,27 gr. 17 mm
Starting price: 20 EUR

311 Antoninus Pius AR Denarius. Rome, AD 148-149 3,12 gr. 18 mm
Starting price: 15 EUR

312 Trajan AR Denarius. Rome, AD 101-102. AR Obv: IMP CAES NERVA TRAIAN AVG
GERM, laureate head right Rev: P M TR P COS IIII P P, Victory standing right on prow
terminating in serpent, holding wreath and palm. RIC 59; Woytek 123a; BMCRE 102; RSC
241. 3,29 gr. 20 mm
Starting price: 25 EUR

313 Hadrian (AD 117-138). AR denarius Rome 3,08 gr. 18 mm
Starting price: 10 EUR

314 Antoninus Pius.138-161 AD. AE Dupondius Laureate head right Rev: Salus standing left,
feeding from a patera a serpent coiled around altar and holding scepter RIC III 688b 11,62
gr. 28 mm
Starting price: 20 EUR

315 Antoninus Pius.138-161 AD. Rome. Sestertius. AE Bronze ANTONINVS AVG PIVS P P
TR P XVIII; Head of Antoninus Pius, laureate, left Rev: INDVLGENTIA AVG COS IIII S C;
Indulgentia, draped, seated left, extending right hand and holding transverse sceptre in left
RIC III 926A 27,77 gr. 38 mm
Starting price: 30 EUR



316 Diva Faustina Maior (Antoninus Pius, 138-161), Dupondius or AS Rome, post AD 141; AE.
DIVA - FAVSTINA/ draped bust right, hair coiled on top of head Rev: Rv. AETERNITAS/
Aeternitas standing left, holding phoenix on globe and holding up skirt; in field, S - C. RIC
1157; C 13 13,79 gr. 28 mm
Starting price: 30 EUR

317 Faustina I. 161-176 AD. Rome. AE Bronze.Sestertius DIVA FAVSTINA; Bust of Faustina I,
draped, right, hair elaborately waved and coiled in bands across head and drawn up at
back and piled in a round coil on top Rev: IVNO S C; uno, diademed, veiled, standing left,
holding patera and sceptre RIC III 1143 21,21 gr. 31 mm
Starting price: 10 EUR

318 HADRIAN. 117-138 AD.Rome. AE Bronze Sestertius HADRIANVS AVGVSTVS P P; Head
of Hadrian, laureate, right Rev: HILARITAS P R // COS III (in exergue) // S C (in field);
Hilaritas, rarely naked to waist, standing left, holding palm and cornucopia; flanking her,
male and female children grasping her palm and dress respectively RIC II 970b 22,52 gr.
35 mm
Starting price: 30 EUR

319 Hadrian. A.D. 117-138. AE quadrans Rome mint, A.D. 128-132. laureate bust right, slight
drapery / COS III, three standards; S-C flanking. RIC II 977 2,76 gr. 17 mm
Starting price: 10 EUR

320 Crispina (Commodus, 177-192), Sestertius, AD 178-192 AE Obv: CRISPINA - AVG-IMP C
COMMODI AVG/ draped bust to right of Crispina Rev: IVNO- IMP AVG/ Juno standing
right holding cornucopia and( apple?) 25,51 gr. 32 mm It is not on RIC. probably this coin
imitation of the time
Starting price: 40 EUR

321 Commodus AR Denarius. Rome, AD 184. AR 2,99 gr. 18 mm
Starting price: 20 EUR

322 Marcus Aurelius 139-161. AR Denarius Rome 3,24 gr. 19 mm
Starting price: 15 EUR

323 Marcus Aurelius (161-180), Sestertius, Rome, AD 163-164; AE laureate head right Rev:
Mars standing right holding spear and resting hand on shield; in field, S - C. RIC 861 26,45
gr. 33 mm
Starting price: 20 EUR

324 Faustina Junior (AD 147-175/6). AE sestertius 11,37 gr. 27 mm
Starting price: 5 EUR



325 Faustina II (wife of M. Aurelius) AR Denarius. Rome, AD 176. FAVSTINA AVGVSTA,
draped bust right Rev: HILARITAS, Hilaritas standing left, holding palm and cornucopiae.
RIC (Aurelius) 686; BMCRE (Aurelius) 101; RSC 111. 3,44 gr. 19 mm
Starting price: 20 EUR

326 Marcus Aurelius AR Denarius. Rome, AD 168-169. 3,11 gr. 18 mm
Starting price: 10 EUR

327 Marcus Aurelius, 161-180 Sestertius circa 172, AE Laureate head right Rev. Roma seated
left holding Victory, spear and shield. C 281. RIC 1033. 19,53 gr. 30 mm
Starting price: 15 EUR

328 Marcus Aurelius. A.D. 161-180. AE sestertius laureate head right. Rev: Salus standing left,
feeding snake twined round altar RIC 964; C. 544; BMC 1351; Szaivert 182 6/30. 26,52 gr.
31 mm
Starting price: 20 EUR

329 COMMODUS (177-192). Denarius. Rome. AR 3,37 gr. 18 mm
Starting price: 15 EUR

330 Marcus Aurelius AR Denarius. Rome, AD 168-169. Obv: M ANTONINVS AVG TR P XXIII,
laureate head right. Rev: FELICITAS AVG COS III, Felicitas standing left, holding
caduceus and sceptre. RIC 203; BMCRE 491; RSC 178. 3,39 gr. 18 mm
Starting price: 20 EUR

331 Commodus AR Denarius. Rome, AD 181-182. Obv: M COMMODVS ANTONINVS AVG,
laureate head right. Rev: LIB AVG TR P VII IMP IIII COS III P P, Libertas standing left,
holding abacus and cornucopiae. RIC 36; BMCRE 70; RSC 311. 3,29 gr. 18 mm
Starting price: 40 EUR

332 Divus Marcus Aurelius, died 180. Denarius . Rome, struck under Commodus, circa 180.
AR Obv: DIVVS M ANTONINVS PIVS Bare head of Divus Marcus Aurelius to right. Rev.
CONSECRATIO Eagle standing front with wings spread and head turned to right. BMC 13.
Cohen 79. RIC 266. 2,94 gr. 18 mm
Starting price: 25 EUR

333 Divus Marcus Aurelius. Died AD 180. AR Denarius. Consecration issue. Rome mint.
Struck under Commodus, AD 180. Bare head right. Rev: Eagle standing right on
garlanded altar, head left, wings spread. RIC III 272 (Commodus); MIR 18, 479-4/10; RSC
84. 2,67 gr. 20 mm
Starting price: 20 EUR



334 Marcus Aurelius. 161-180 AD. Rome.Sestertius.AE AVRELIVS CAESAR AVG P II F; Bust
of Marcus Aurelius, bare-headed, draped, curiassed, right Rev: TR POT XV COS III S C;
Marcus Aurelius, draped, standing, in quadriga pacing left, extending right hand and
holding eagle-tipped sceptre in left RIC III 1360A 25,22 gr. 31 mm
Starting price: 10 EUR

335 Marcus Aurelius.161-180 AD.Rome.As. AE IMP CAES L AVREL VERVS AVG; Head of
Lucius Verus, bare, right Rev: PROFECTIO AVG TR P III COS II S C; Lucius Verus, in
military dress, on horse prancing right, holding transverse spear in both hands RIC III 1356
9,30 gr. 26 mm
Starting price: 10 EUR

336 Marcus Aurelius (161-180), Sestertius, Rome. AE laureate head right Rev: Felicitas
standing l., holding caduceus and sceptre. RIC 1237; C 18 25,66 gr. 32 mm
Starting price: 20 EUR

337 Septimius Severus (AD 193-211). AR denarius 3,48 gr. 18 mm
Starting price: 10 EUR

338 Geta, as Caesar, AR Denarius. Rome, AD 200-202. P SEPT GETA CAES PONT, bare-
headed and draped bust right Rev: PRINC IVVENTVTIS, Geta standing left, holding
branch and spear; trophy behind. RIC 18; BMCRE 234-239; RSC 157b. 3,22 gr. 19 mm
Starting price: 20 EUR

339 Caracalla 198-199 AD. AR Denarius Rome Struck AD 199-201. Obv: Laureate and draped
bust righ. Rev: Securitas seated right on throne, propping head on hand and holding
scepter; lighted and garlanded altar to right. RIC IV 43; RSC 572 3,21 gr. 21 mm
Starting price: 25 EUR

340 Julia Domna (mother of Caracalla) AR Denarius. Rome, AD 211-217. IVLIA PIA FELIX
AVG, draped bust right Rev: DIANA LVCIFERA, Diana standing left, holding torch in both
hands. RIC 373a (Caracalla); BMCRE 1; RSC 32 2,92 gr. 21 mm
Starting price: 25 EUR

341 Caracalla (198-217 AD), AR Denarius 4,71 gr. 24 mm
Starting price: 10 EUR

342 Septimius Severus. 193-211 AD AR denarius 2,73 gr. 21 mm
Starting price: 10 EUR



343 Gordian III (AD 238-244). AR antoninianus 4,41 gr. 23 mm
Starting price: 5 EUR

344 Septimius Severus. 193-211 AD AR denarius 2,74 gr. 19 mm
Starting price: 10 EUR

345 Caracalla AR Denarius. Rome, AD 201. Laureate and draped bust right Rev: two captives,
with hands bound behind them, seated back to back at base of trophy. RIC 54b; BMCRE
262; RSC 175. 2,96 gr. 19 mm
Starting price: 20 EUR

346 Geta as Caesar AD 198-209. Rome AR Denarius P SEPT GETA CAES PONT, bare and
draped bust right Rev: FELICITAS PVBLIC, Felicitas standing left, holding caduceus and
cornucopia. RIC 9a; Cohen 38a; RSC 38a. 3,19 gr. 20 mm
Starting price: 20 EUR

347 Elagabalus AR Denarius. Rome, AD 218-222. Obv: IMP ANTONINVS PIVS AVG, laureate
and draped bust right Rev: VICTORIA AVG, Victory flying left, holding diadem in both
hands; small shield to either side, star in right field. RIC 161. 3,62 gr. 19 mm
Starting price: 15 EUR

348 Caracalla as Caesar; 195-198 AD, Denarius, Rome, AR Bust, bare, draped and cuirassed,
right Rev: Lituus, axe, jug, simpulum, sprinkler BMC 193; Coh. 53 var.; RIC 6. 3,11 gr. 19
mm
Starting price: 15 EUR

349 Septimius Severus. AD 193-211. AR Denarius Laodicea mint. Struck AD 197. Laureate
head right Rev: Septimius Severus on horseback walking right, holding spear. RIC IV 494;
RSC 580 3,00 gr. 19 mm
Starting price: 20 EUR

350 Elagabalus (218-222 AD), Eastern mint, AR Denarius. Laureate head right, draped and
cuirassed. Rev: Mars advancing left, holding laurel branch and trophy (RSC 237 variety;
RIC 172 variety) 2,29 gr. 19 mm
Starting price: 30 EUR

351 Caracalla, as Caesar, AR Denarius. Rome, AD 196 bare-headed, draped bust of Caracalla
right Rev: priestly implements: lituus, knife, patera, jug, simpulum and sprinkler. RIC 4.
3,00 gr. 18 mm
Starting price: 20 EUR



352 Julia Domna. Augusta, AD 193-217. AR Denarius Rome mint. Struck under Septimius
Severus, circa AD 193-196. Obv: Draped bust right Rev: Vesta seated left on throne,
holding palladium and transverse scepter. RIC IV 538 (Septimius); RSC 221 2,87 gr. 19
mm
Starting price: 10 EUR

353 SEPTIMIUS SEVERUS (193-211). Denarius. Laodikeia. AR 3,06 gr. 18 mm
Starting price: 10 EUR

354 SEPTIMIUS SEVERUS (193-211). Denarius. AR 2,87 gr. 19 mm
Starting price: 10 EUR

355 Gordian III AD 238-244. Rome. Sestertius AE IMP GORDIANVS PIVS FEL AVG, laureate,
draped and cuirassed bust right Rev: IOVI STATORI, Jupiter, naked, standing front,
looking right, holding thunderbolt and sceptre; S C across fields. RIC 298A 15,25 gr. 32
mm
Starting price: 15 EUR

356 SEPTIMIUS SEVERUS (193-211). Denarius AR 3,28 gr. 28 mm
Starting price: 15 EUR

357 Plautilla (wife of Caracalla) AR Denarius. Rome, AD 202. Obv: PLAVTILLAE AVGVSTAE,
draped bust right. Rev: CONCORDIAE AETERNAE, Plautilla and Caracalla standing
facing, clasping hands. RIC 361 (Caracalla); RSC 10; Hill 615; BMCRE 401-404. 3,16 gr.
18 mm
Starting price: 30 EUR

358 Maximus, as Caesar, AR Denarius. Rome, AD 235-236. Obv: IVL VERVS MAXIMVS
CAES, draped bust right. Rev: PIETAS AVG, Priestly emblems, sacrificial implements:
lituus, knife, jug, simpulum and sprinkler. RIC 1; BMCRE 118; RSC 1 3,11 gr. 20 mm
Starting price: 75 EUR

359 Septimius Severus, 193-211. Denarius. Laodicea, 198-202. AR Obv: L SEPT SEV AVG
IMP XI PART MAX Laureate head of Septimius Severus to right. Rev. AEQVITAS AVGG
Aequitas standing left, holding scales in right hand and cornucopiae in left. BMC 650.
Cohen 21. RIC 500 3,29 gr. 18 mm
Starting price: 30 EUR

360 Julia Domna (wife of S. Severus) AR Denarius. Rome, AD 193-196. draped bust right Rev:
Venus, seen from behind standing right, leaning on column, half nude with drapery
hanging low beneath her posterior, holding palm branch and apple. RIC 536 (Severus)
2,02 gr. 15 mm
Starting price: 15 EUR



361 Caracalla.198-217 AD.Rome. AR Denarius ANTONINVS PIVS AVG; Bust of Caracalla,
laureate, draped, right Rev: INDVLGENTIA AVGG IN CARTH; The Dea Caelestis, wearing
high head-dress and long robe to feet, seated facing on lion galloping right over waters
gushing from rock on left, holding thunderbolt in right hand and short sceptre in left hand
RIC IV 130A 3,12 gr. 20 mm
Starting price: 30 EUR

362 Septimius Severus AD 193-211 AR. Denarius 2,76 gr. 17 mm
Starting price: 5 EUR

363 Geta. As Caesar, A.D. 198-209. AR denarius Rome 2,19 gr. 17 mm
Starting price: 5 EUR

364 Valerian I. AD 253-260. AE Sestertius Rome mint. 1st issue, AD 253-254. Obv: IMP C P
LIC VALERIANVS AVG, laureate, draped and cuirassed bust right Rev: APOL[INI]
PROPVG, Apollo standing right, drawing bow; S C across field. MIR 36, 44g; RIC V 153;
Banti 4 15,38 gr. 27 mm
Starting price: 10 EUR

365 Severus Alexander. A.D. 222-235. AE Sestertius. Rome, A.D. 226 laureate and draped
bust right Rev: Anonna standing left, holding grain ears over modius and cornucopia. RIC
548; BMCRE 347. 22,03 gr. 30 mm
Starting price: 20 EUR

366 Gordian III. AD 238-244. AR Denarius 3,05 gr. 21 mm
Starting price: 10 EUR

367 Gallienus BI Antoninianus. Rome, AD 261-262. 3,81 gr. 22 mm
Starting price: 5 EUR

368 Claudius II BI Antoninianus. Antioch, AD 268-269. 4,04 gr. 23 mm
Starting price: 5 EUR

369 Carinus. AD 283-285. AE Antoninianus 3,82 gr. 22 mm
Starting price: 5 EUR



370 GALLIENUS (253-268). Antoninianus. Rome. Radiate and draped bust right. Rev: Griffin
walking left. MIR 718ee. RIC V 165; RSC 77. 3,21 gr. 22 mm
Starting price: 5 EUR

371 Salonina 267-268 AD. AE Antoninianus Rome 3,56 gr. 22 mm
Starting price: 5 EUR

372 VALERIAN I (253-260).Samosata AE Radiate, draped and cuirassed bust right Rev:
Turreted female (the Orient) standing right, presenting wreath to Valerian standing left,
holding spear. RIC V 286; MIR 36, 1677e; RSC 188. 3,87 gr. 23 mm
Starting price: 10 EUR

373 Gallienus AD 253-268. Rome Antoninianus AE 3,86 gr. 22 mm
Starting price: 5 EUR

374 Quietus Usurper (AD 260-261). AE antoninianus. Samosata. Obv: IMP C FVL QVIETVS P
F AVG, radiate, draped and cuirassed bust of Quietus right, seen from behind Rev:
AEQVTAS (sic) AVGG, Aequitas standing facing, head left, holding scales with her right
hand and cornucopia with her left; star in left field. RIC V.II 2. 3,87 gr. 22 mm
Starting price: 20 EUR

375 GALLIENUS (253-268). Antoninianus. Asia Minor mint BI Antoninianus 2,86 gr. 21 mm
Starting price: 10 EUR

376 Philip I (AD 244-249). AR antoninianus 3,30 gr. 24 mm
Starting price: 10 EUR

377 Severus Alexander (AD 222-235). AR denarius 2,90 gr. 20 mm
Starting price: 20 EUR

378 Gordian III (AD 238-244). AR antoninianus 3,35 gr. 24 mm
Starting price: 10 EUR



379 Otacilia Severa. Augusta, AD 244-249. AR Antoninianus. Antiochia Mint 4,03 gr. 23 mm
Starting price: 5 EUR

380 Philip I (AD 244-249). AR antoninianus 3,85 gr. 22 mm
Starting price: 5 EUR

381 Gordian III AR Denarius. Rome, AD 241-243. 2,96 gr. 22 mm
Starting price: 10 EUR

382 Gordian III. AD 238-244. AR Denarius Rome mint, Obv: Laureate, draped, and cuirassed
bust right Rev: Venus Victrix standing left, holding helmet and scepter, leaning on shield
set on ground to right. RIC IV 131; RSC 347. 3,88 gr. 22 mm
Starting price: 10 EUR

383 Salonina (wife of Gallienus) BI Antoninianus. Antioch, AD 267. 3,70 gr. 21 mm
Starting price: 5 EUR

384 Severus Alexander AD 222-235 Rome Denarius AR Laurete head right. Rev: Emperor
standing rigth,holding globe in his left hand spear in his right BMC 616. Cohen 401 3,12 gr.
19 mm
Starting price: 25 EUR

385 Severus Alexander AR Denarius. Rome, AD 230. Obv: IMP SEV ALEXAND AVG,
laureate, draped and cuirassed bust right Rev: P M TR P X COS III P P, Sol standing right,
head left, raising right hand and holding globe. RIC 109; RSC 411 2,11 gr. 20 mm
Starting price: 30 EUR

386 Philip I Arab AD 244-249. Rome. Sestertius AE laureate, draped and cuirassed bust right.
Rev: Fortuna seated left, holding rudder and cornucopiae, under seat, wheel, in exergue S
C. 14,90 gr. 27 mm
Starting price: 15 EUR

387 Severus Alexander AD 222-235. Rome. SestertiusAE laureate head right. Rev: Victory
standing right, foot on helmet, writing VOT X on shield fixed to palm tree, S-C across lower
fields. RIC 616. 20,93 gr. 30 mm
Starting price: 15 EUR



388 PHILIP II AS CAESAR (244-247). Ae Sestertius Draped and cuirassed bust right. Rev:
Philip II standing left holding globus and rested on spear. C. 49 (6 fr. Or), RIC 256, S. 9249
20,26 gr. 31 mm
Starting price: 30 EUR

389 Otacilia Severa AD 244-249. Rome. Sestertius AE diademed and draped bust right Rev:
Concordia seated left, holding patera and double cornucopiae, SC in exergue. RIC 203 A
19,68 gr. 29 mm
Starting price: 30 EUR

390 Gordian III. AD 238-244. Rome. Sestertius AE 18,11 gr. 28 mm
Starting price: 10 EUR

391 PHILIP II (247-249). Sestertius. Rome AE 15, 99 gr. 30 mm
Starting price: 10 EUR

392 Gordian III (238-244), Sestertius, Rome, AD 244; AE laureate, draped and cuirassed bust
right Rev: Mars, advancing right, holding spear and shield; in field, S - C. RIC 339a; C 28
18,80 gr. 30 mm
Starting price: 15 EUR

393 Diva Paulina (wife of Maximinus I) AR Denarius. Rome, AD 236. Obv: DIVA PAVLINA,
veiled and draped bust right. Rev: CONSECRATIO, Empress holding sceptre, seated left
on peacock flying right to heaven. RIC 2 (Maximinus); BMCRE 127-8; RSC 2 2,80 gr. 21
mm
Starting price: 75 EUR

394 Valerian I. A.D. 253-260. BI antoninianus AE 3,53 gr. 23 mm
Starting price: 5 EUR

395 Numerian, 283 - 284 AD. AE Antoninianus, Rome Mint 4,86 gr. 23 mm
Starting price: 10 EUR

396 Carinus (283-285), Antoninianus, Cyzicus, AD 283-285; AE 2,73 gr. 21 mm
Starting price: 5 EUR



397 VALERIAN II (Caesar, 256-258). Antoninianus. Samosata. Silvered Obv: VALERIANVS
NOBIL CAES. Radiate, draped and cuirassed bust right. Rev: PRINC IVVENTVTIS.
Valerian standing facing, head left, crowning trophy to left and resting hand upon shield;
spear to right. MIR 1694b; RIC 49. 3,89 gr. 22 mm
Starting price: 40 EUR

398 Aurelian, with Vaballathus. A.D. 270-275. AE antoninianus Antioch, A.D. 270-272.
Laureate, draped and cuirassed bust of Vabalathus right Rev: radiate and cuirassed bust
of Aurelian right; RIC 381 corr. (bust type); BN 1241-3. 3,36 gr. 22 mm
Starting price: 10 EUR

399 Aurelian, with Vaballathus. A.D. 270-275. AE antoninianus Antioch, A.D. 270-272.
Laureate, draped and cuirassed bust of Vabalathus right Rev: radiate and cuirassed bust
of Aurelian right; RIC 381 corr. (bust type); BN 1241-3. 3,08 gr. 22 mm
Starting price: 10 EUR

400 Numerian. A.D. 283-284. AE antoninianus Antioch mint, struck A.D. 284 3,73 gr. 22 mm
Starting price: 5 EUR

401 Probus, 276 - 282 AD AE Antoninianus, 3,92 gr. 23 mm
Starting price: 10 EUR

402 PROBUS, 276-282 AD. Silvered AE Antoninianus 3,65 gr. 22 mm
Starting price: 5 EUR

403 Constantius I. As Caesar, A.D. 293-305. AE Antoninianus Cyzicus mint, 2,96 gr. 21 mm
Starting price: 10 EUR

404 Diocletian (284-305) Silvered Follis AE. Heraclea 10,30 gr. 28 mm
Starting price: 10 EUR

405 GALERIUS (Caesar, 293-305). AE Thessalonica. GAL VAL MAXIMINVS NOB CAES,
laureate head right Rev: GENIO POPVLI ROMANI, Genius standing left, wearing modius,
holding patera and cornucopia, chlamys over shoulder TSB in exergue. RIC 20b. 9,09 gr.
28 mm
Starting price: 10 EUR



406 Galerius (AD 293-311) Follis , Thessalonica AE 11,22 gr. 27 mm
Starting price: 10 EUR

407 Constantius I, as Caesar. AD 296-7. AE Follis Heraclea 9,91 gr. 28 mm
Starting price: 10 EUR

408 Galerius 293-311. AE Follis Heraclea 9,22 gr. 28 mm
Starting price: 10 EUR

409 Galerius AD 305-306. Silvered Follis. Heraclea AE 7,27 gr. 27 mm
Starting price: 10 EUR

410 Galerius, as Caesar, 293 - 305 AD AE Follis Heraclea 8,19 gr. 27 mm
Starting price: 10 EUR

411 Galerius, as Caesar AD 297-283 . Follis. Heraclea. 5,77 gr.28 mm
Starting price: 10 EUR

412 Galerius, as Caesar, Aquileia, AD 302-303. Follis AE 7,53 gr. 29 mm
Starting price: 10 EUR

413 Galeria Valeria (wife of Galerius) Follis Cyzicus, AD 308-309. AE 4,95 gr. 27 mm
Starting price: 10 EUR

414 Maximian AD 297-299. Follis AE Cyzicus 8,71 gr. 27 mm
Starting price: 10 EUR



415 Galerius, as Caesar, 293-305. Follis AE 11,10 gr. 27 mm
Starting price: 10 EUR

416 Probus AD 276-282. BI Antoninianus. Antioch. AE 3,73 gr. 23 mm
Starting price: 10 EUR

417 Constantine I. A.D. 307/10-337. AE follis Cyzicus 2,34 gr. 20 mm
Starting price: 5 EUR

418 Gratian. A.D. 367-383. AE centenionalis. Antioch mint, struck A.D. 379-83. 2,47 gr. 19 mm
Starting price: 5 EUR

419 CONSTANTIUS II (337-361). Ae. Constantinople. 4,88 gr. 23 mm
Starting price: 5 EUR

420 City Commemorative Æ Nummus. Struck under Constantine I. Antioch, AD 335. VRBS
ROMA, helmeted bust of Roma left, wearing Imperial cloak Rev: She-wolf standing left
suckling twins; two stars above, SMANΘ in exergue. RIC 91. 2,33 gr. 18 mm
Starting price: 10 EUR

421 Diocletian (284-305 AD), AE Follis, Aquileia 7,20 gr. 26 mm
Starting price: 10 EUR

422 CONSTANTIUS II (337-361). Ae. Antioch. 4,77 gr. 20 mm
Starting price: 10 EUR

423 Arcadius. A.D. 383-408. AE 4,08 gr. 22 mm
Starting price: 10 EUR



424 LICINIUS I, 308-324 AD. AE Nikomedia 3,47 gr. 18 mm
Starting price: 5 EUR

425 Diocletian (284-305). AE Follis Lugdunum 8,52 gr. 28 mm
Starting price: 5 EUR

426 Maximinus II Daia as Caesar AD 305-308. Cyzicus AE Follis 6,51 gr. 26 mm
Starting price: 10 EUR

427 Diocletian BI Nummus. Ticinum, AD 300-3039, 24 gr. 30 mm
Starting price: 10 EUR

428 Constantine I (306-337), AE Follis.Nicomedia 3,41 gr. 21 mm
Starting price: 5 EUR

429 Constantine I. A.D. 307/10-337. AE Ticinum mint, struck A.D. 322-55. 3,63 gr.18 mm
Starting price: 5 EUR

430 Constantine I. A.D. 307/10-337. AE Nummus 2,31 gr. 19 mm
Starting price: 5 EUR

431 LICINIUS II, 317-324 AD. AE Follis of Antioch. 2,68 gr. 19 mm
Starting price: 10 EUR

432 Licinius I, (A.D. 308-324), AE follis, Antioch mint 3,32 gr. 23 mm
Starting price: 5 EUR



433 Diocletian. AD 284-305. Antoninianus AE Ticinum mint Radiate, draped, and cuirassed
bust right Rev: Hercules standing right, holding lion-skin and club set on rock. RIC 212
3,02 gr. 22 mm
Starting price: 10 EUR

434 DIOCLETIAN (284-305). Antoninianus. AE 3,06 gr. 21 mm
Starting price: 5 EUR

435 Licinius I, 308 - 324 AD AE Follis Cyzicus 3,56 gr. 21 mm
Starting price: 5 EUR

436 Constantine I. A.D. 307/10-337. AE centenionalis. Siscia mint 3,03 gr. 18 mm
Starting price: 5 EUR

437 Licinius I, 308 - 324 AD Ae Follis Antiochia 2,60 gr. 19 mm
Starting price: 10 EUR

438 Licinius I AD 308-324. HeracleaSilvered Follis. AE 3,58 gr. 21 mm
Starting price: 10 EUR

439 Maximinus II, 310-313. Follis AE Antiochia. IMP C GAL VAL MAXIMINVS P F AVG
Laureate head of Maximinus II to right. Rev. GENIO AVGVSTI / star / Z / ANT Genius,
nude but for chlamys, standing front, head to left, wearing kalathos and holding head of
Serapis in his right hand and cornucopiae in his left. RIC 162b. 4,52 gr. 22 mm
Starting price: 15 EUR

440 Numerianus (283-284 AD). AE Antoninianus 3,30 gr. 19 mm
Starting price: 10 EUR

441 Constantine I. A.D. 307/10-337. AE centenionalis. Siscia mint, 3,46 gr. 19 mm
Starting price: 5 EUR



442 Constantine I. A.D. 307/10-337. AE Arles mint, struck 319 AD. 3,03 gr. 18 mm
Starting price: 10 EUR

443 Galeria Valeria. wife of Galerius.308-311 AD. Thessalonica. AE Follis GAL VALERIA AVG;
ust of Galeria Valeria, diademed, sometimes wearing necklace, draped, robes sometimes
embroidered, right Rev: VENERI V-ICTRICI; Venus, draped, standing front, head left,
holding up apple with right hand, raising drapery over left shoulder with left hand; SM-TS
RIC VI 35 5,81 gr. 26 mm
Starting price: 20 EUR

444 CONSTANTINE I THE GREAT (307/10-337). Follis. Siscia. 3,01 gr. 19 mm
Starting price: 5 EUR

445 DIOCLETIAN, 285-305 AD. AE Follis. Antioch 9,54 gr. 26 mm
Starting price: 10 EUR

446 DIOCLETIAN, 285-305 AD. AE Follis. Antioch 10,70 gr. 27 mm
Starting price: 10 EUR

447 Diocletian 285-305 AD AE Follis Heraclea 10,96 gr. 29 mm
Starting price: 10 EUR

448 Maximinus II Daia, as Caesar AD 305-308. Cyzicus Follis AE 10,63 gr. 28 mm
Starting price: 10 EUR

449 Diocletian 285-305 AD AE Follis Cyzicus AE 10,24 gr. 28 mm
Starting price: 10 EUR

450 Constantius I, as Caesar AD 293-305. Aquileia Follis AE 8,68 gr. 28 mm
Starting price: 10 EUR



451 Constantius I. AD 293-305. Follis Cyzicus. AE 9,15 gr. 27 mm
Starting price: 10 EUR

452 Diocletian AD 284-305 AE. BI Antoninianus. Cyzicus,. AE 4,20 gr. 22 mm
Starting price: 10 EUR

453 Constantius I Chlorus as Caesar (293-305 AD). AE Follis , Lugdunum Obv.
CONSTANTIVS NOB C, Laureate and cuirassed bust left, sceptre over right shoulder. Rev.
GENIO POPVLI ROMANI, Genius standing left, modius on head, naked but for chlamys
over left shoulder, right holding patera, left cornucopiae; altar in left field, B in right field;
PLC in exergue. RIC VI, p. 252, 167a. 8,52 gr. 27 mm
Starting price: 10 EUR

454 JOVIAN (363-364). Ae. Antioch. Obv: D N IOVIANVS P F AVG. Diademed, draped and
cuirassed bust right. Rev: VICTORIA ROMANORVM / ANTAΓ. Jovian standing facing,
head right, holding labarum and victoria RIC 228. 8,83 gr. 29 mm
Starting price: 75 EUR

455 Constantine II AE Nummus. Rome. AD 318-319. CONSTANTINVS IVN NOB C, laureate,
draped cuirassed bust right Rev: ROMAE AETERNAE, Roma seated right holding shield
inscribed XV on her lap; P-R across fields; RT in exergue. RIC 155. 3,14 gr. 19 mm
Starting price: 30 EUR

456 MAXENTIUS, (A.D. 306-312), AE follis, Rome Mint, 5,88 gr. 25 mm
Starting price: 5 EUR

457 Valentinianus II (375-392) - AE (Constantinople AD 375-378 Helmeted, pearl-diademed,
draped and cuirassed bust right with spear and shield Rev: GLORIA ROMANORVM The
emperor standing on a ship, raising right hand, Victory seated right (wreath in left field,
CONΔ in ex.) RIC 52b 4,29 gr. 24 mm
Starting price: 10 EUR

458 Honorius. A.D. 393-423. AE 4,47 gr. 22 mm
Starting price: 5 EUR

459 Crispus, as Caesar, 316 - 326 AD Follis AE 2,88 gr. 19 mm
Starting price: 5 EUR



460 VALENTINIAN II (375-392). Ae. Antiochia 5,34 gr. 23 mm
Starting price: 10 EUR

461 HONORIUS (393-423). Ae. Nicomedia 6,14 gr. 21 mm
Starting price: 5 EUR

462 City Commemorative AE Nummus. Struck under Constantine I. Antioch, AD 330-335. Obv:
VRBS ROMA, helmeted bust of Roma left, wearing imperial mantle. Rev: She-wolf
standing left, suckling Romulus and Remus; two stars above, SMANΘ in exergue. RIC 91
2,87 gr. 18 mm
Starting price: 20 EUR

463 Commemorative Series, 330-354. AE Nummus struck under Constantine I the "Great",
Antioch, 10th officina, 335-337. Obv. CONSTANTINOPOLIS, Helmeted and mantled bust
of Constantinople to left, with scepter over her left shoulder. Rev. SMANT I in exergue;
Victory standing left, with her right foot set on prow, holding scepter with her right hand and
shield with her left. RIC 114. 2,41 gr. 18 mm
Starting price: 20 EUR

464 Maximinus II Nummus. Antioch, AD 311 AE 4,22 gr. 22 mm
Starting price: 5 EUR

465 Carinus, as Caesar, AE Antoninianus. Antioch, AD 282-283. 3,88 gr. 23 mm
Starting price: 10 EUR

466 CRISPUS (Caesar, 316-326). AE 3,06 gr. 20 mm
Starting price: 10 EUR

467 CONSTANTIUS II (337-361). Ae. Antioch 5,56 gr. 25 mm
Starting price: 5 EUR

468 Licinius II as caesar. Antioch, 317-320 AD. AE follis 3,11 gr. 20 mm
Starting price: 5 EUR



469 Constans I, as Caesar (Constantine I, 306-337), Nummus, Antioch. AE 3,05 gr. 18 mm
Starting price: 5 EUR

470 Commemorative Series, 330-354. AE Nummus struck under Constantine I the "Great",
Antioch, 10th officina, 335-337. 2,25 gr. 18 mm
Starting price: 5 EUR

471 Zeno. 474-491 AD .Constantinople. AV solidus D N ZENO PERP AVG, diademed,
helmeted and cuirassed facing bust of Zeno, head slightly right, holding spear over right
shoulder and on left arm shield decorated with horseman motif Rev: VICTORI-A AVGGG I,
Victory standing left, holding long jeweled cross in right hand; star in right field, CONOB in
exergue RIC X 929 4,45 gr. 21 mm
Starting price: 300 EUR

472 Valentinian I, 364-375. Constantinopolis AE Pearl-diademed, draped and cuirassed bust of
Valentinian I to right Rev: Victoria hold palm 2,61 gr. 18 mm
Starting price: 10 EUR

473 Galerius .AD 304-305. Follis AE Serdica 9,36 gr. 28 mm
Starting price: 10 EUR

474 CARIA. Aphrodisias. Gallienus (253-268). Ae. Obv: AYK AI ΠO ΛI ΓAΛΛIHNOC. Radiate,
draped and cuirassed bust left. Rev: AΦPOΔICIЄΩN. Tetrastyle temple containing cult
statue, standing right. Cf. MacDonald 224 (type of bust). SNG Copenhagen 127. 9,70 gr.
25 mm
Starting price: 40 EUR

475 AEOLIS. Cyme. Pseudo-autonomous. Time of Commodus (177-192). Ae. Obv: ΙΕΡΑ
ⳞVΝΚΛΗΤΟⳞ; draped bust of the Senate (youthful), right Rev: ΚVΜΑΙΩΝ; Tyche standing,
left, wearing kalathos, holding rudder and cornucopia Very Rare. There are only 3
specimens on RPC Online RPC Online IV.2 №: 2607 10,73 gr27 mm
Starting price: 30 EUR

476 MACEDON. Philippi. Augustus, 27 BC -14 AD .AE Bare head of Augustus to right Rev:
Two founders driving yoke of oxen right, plowing pomerium SNG Copenhagen 282 4,10 gr.
17 mm
Starting price: 5 EUR

477 CARIA.Tabae. Nero.54-68 AD. AE NEPΩN. Laureate head right Rev: ABH / NΩN. Legend
in two lines; two stars above; all within wreath RPC I 2872; SNG von Aulock 2714 4,25 gr.
20 mm
Starting price: 10 EUR



478 CARIA. Orthosia. Marcus Aurelius (161-180 AD). AE Obv. ΑΥΤοΚ ΚΑΙ Μ ΑΥ ΑΝΤΩΝƐΙΝ,
laureate head to right, drapery on left shoulder. Rev. ΟΡΘΩСΙƐΩΝ, nude Dioscuri
standing, facing, heads facing each other, each holding chlamys and spear; between two
horses. RPC online temp. 2734 18, 88 gr. 34 mm
Starting price: 5 EUR

479 CARIA. Aphrodisias. Pseudo-autonomous. Time of Elagabalus to Severus Alexander (218-
235). Ae. Obv: ΔΗΜΟϹ. Laureate bust of Demos right, with slight drapery. Rev:
ΑΦΡΟΔЄΙСIЄΩΝ. Leafless tree within latticed enclosure. RPC VI online 5371; MacDonald
type 143.
Starting price: 30 EUR

480 CARIA. Antioch ad Maeandrum. Pseudo-autonomous (1st - 3rd centuries). Ae. ΙƐΡΑ
ΒΟΥΛΗ; draped and veiled bust of the Boule, r. Rev: ΑΝΤΙΟΧƐΩΝ; Tyche standing l.,
holding rudder and cornucopia BMC 22; RPC VI, 10953 (temporary) 6,33 gr. 26 mm
Starting price: 25 EUR

481 CARIA. Aphrodisias. Pseudo-autonomous. Time of Gordian III (238 - 244). Ae. Obv: IEPA
CVNKΛHTOC. Diademed head of Senate right. Rev: AΦPOΔЄICIЄΩN. Aphrodite standing
left, holding apple and sceptre. RPC 629.1. 6,89 gr. 27 mm
Starting price: 40 EUR

482 Augustus, with Gaius and Lucius as Caesars, AE Dupondius" of Achulla, Africa Struck 7-8
BC. Magistrate: P. Quinctilius Varus (proconsul) Obv: AVG PONT MAX; C L (in field under
Augustus's head); bare head of Augustus, l.; in front, bare head of Gaius, r; behind, bare
head of Lucius, l. Rev: P QVINCTILI VARI ACHVLLA; bare head of Varus, r. RPC 798.
14,93 gr. 30 mm
Starting price: 300 EUR

483 CARIA. Aphrodisias 1-2 Century AD. Uncertain Obv: humped bull right Rev:
ΑΦΡΟΔΕΙΣΙΕWΝ/ double axe bound with fillets 3,65 gr. 18 mm
Starting price: 20 EUR

484 IONIA. Smyrna. Augustus.27 BC - 14 AD. AE ΣΕΒΑΣΤΩΙ ΖΜΥΡΝΑΙΟΙ; jugate laureate
head of Augustus and draped bust of Livia, r. Rev: ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΚΟΛΛΥΒΑΣ; Aphrodite
Stratonikis standing, front, holding sceptre and Nike, and leaning on column; to r., dove
RPC I, 2464 5,08 gr. 21 mm
Starting price: 15 EUR

485 IONIA. Ephesos. Augustus, with Livia. 27 BC-14 AD. AE Jugate heads of Augustus,
laureate, and Livia, to right; in field to right, lituus Rev. TPYΦ-ΩN / Ε-ΦE / MHNO-
ΦA/NTOΣ Stag standing to right; above, quiver BMC 200 5,82 gr. 21 mm
Starting price: 15 EUR

486 IONIA. Smyrna. Augustus.27 BC - 14 AD. AD ΣΕΒΑΣΤΩΙ ΖΜΥΡΝΑΙΟΙ; jugate laureate
head of Augustus and draped bust of Livia, r. Rev: ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΚΟΛΛΥΒΑΣ; Aphrodite
Stratonikis standing, front, holding sceptre and Nike, and leaning on column; to r., dove
RPC I, 2464 5,38 gr. 20 mm
Starting price: 15 EUR



487 IONIA. Magnesia ad Maeandrum. Caracalla (197-217). Ae. Obv: AVP ANTΩNЄINOC.
Laureate, draped and cuirassed bust right. Rev: MAΓNHTΩN. Infant Dionysus seated left
on cista mystica; serpent rising from right. Schultz, Magnesia 202. 2,70 gr. 18 mm
Starting price: 30 EUR

488 IONIA. Ephesus. Salonina.254-268 AD. AE Draped portrait bust with Stephane to the right,
on a crescent moon Rev: Artemis, seated on a boulder, to the left, bow in her left hand,
Phiale, from which she libies, in her right. In the sec SNG von Aulock 1929 7,95 gr. 27 mm
Starting price: 40 EUR

489 Marcus Antonius - With Octavia. Ephesos. 39 BC. AR Cistophoric Tetradrachm
ANTONIVS IMP COS DESIG ITER ET TERT; Jugate heads of Marcus Antonius, crowned
with ivy, and of Octavia, draped, right Rev: III VIR RPC Dionysus standing on cista
mystica, holding thyrsus and cantharus, between two serpents, heads erected RPC 2202
11,71 gr. 28 mm
Starting price: 175 EUR

490 LYDIA. Pseudo-autonomous. Time of the Flavians (69-96) AE. Laureate bust of Herakles
right, with lion skin draped around neck. Rev: Herakles standing facing, head left, holding
lion skin and leaning upon club. RPC II 1310. 2,4 g. 17 mm.
Starting price: 5 EUR

491 LYDIA. Tripolis. Tiberius, 14-37 AD. AE TIBEPION ΚΑΙΣΑΡΑ ΤΡΙΠΟΛΕΙΤΑΙ Laureate head
of Tiberius to right Rev: ΜΕΝΑΝΔΡΟΣ ΦΙΛΟΚΑΙ / TO Δ. Radiate head of Helios to right
RPC I 3056 4,47 gr. 20 mm
Starting price: 5 EUR

492 LYDIA. Maeonia. Pseudo-autonomous. AE Head of Dionysos right, wearing ivy wreath
Rev: MAIONΩN, Grape bunch BMC 25 2,63 gr. 16 mm
Starting price: 5 EUR

493 LYDIA.Sardes.Nero. 54-68 AD. AE Laureate head r Rev: Laureate head of Herakles r.,
with lionskin tied round neck RPC 3002; SNG von Aulock 3146 3,60 gr. 17 mm
Starting price: 5 EUR

494 LYDIA. Sardes. Julia Domna.193-217 AE. AE Draped bust right Rev: Cult statue of Kore
standing facing; grain ears and poppy at feet; wreath and bucranium flanking head SNG
Tübingen 3815 4,53 gr. 21 mm
Starting price: 15 EUR

495 LYDIA, Maeonia. Pseudo-autonomous issue. AE Bareheaded and bearded head of
Herakles left Rev: Omphale, naked but for lion's skin hanging from neck and shoulders,
walking right, and carrying club over shoulder SNG München 302; BMC 17-18 4,27 gr. 20
mm
Starting price: 10 EUR



496 LYDIA. Philadelphia. Caligula (37-41). AE Bare head of Caligula right. Rev: Jugate
laureate busts of the Dioscuri right. RPC I 3020. 2,77 gr. 19 mm
Starting price: 25 EUR

497 LYDIA. Sardes. Nero. 54-68 AD.AE ƐΠΙ ΤΙ ΜΝΑϹƐΟΥ Ϲαρδιανων; head of Heracles, r.
Rev: ϹƐΒΑϹΤΗ; Nike, l., with wreath and palm BMC 64, Cop 504 1,99 gr. 16 mm
Starting price: 10 EUR

498 LYDIA. Philadelphia (as Neocaesarea). Claudius AD 41-54 AD. AE Τ ΚΛΑΥΔΙΟϹ
ΓƐΡΜΑΝΙΚΟϹ ΚΑΙϹΑΡ; laureate head of Claudius, r. Rev: ΝƐΟΚΑΙϹΑΡƐWΝ ΜΑΝΤΙΟϹ;
five ears of corn RPC I, 3035 4,28 gr. 20 mm
Starting price: 5 EUR

499 LYDIA. Hierokaisareia . Pseudo-autonomous.Time of the Severans (193-235) AE Turreted
and draped bust of Tyche right Rev: Tyche standing left, holding rudder and cornucopia
BMC 21. 4,88 gr. 22 mm
Starting price: 10 EUR

500 Mysia, Pergamum. Augustus. 27 B.C.-A.D. AE Obv: bare head of Augustus right Rev:
basin (or chalice?). RPC I 2360 4,96 gr. 19 mm
Starting price: 20 EUR

501 TROAS. Alexandria. Pseudo-autonomous. Time of Gallienus (253-268). Ae 6,08 gr. 24 mm
Starting price: 5 EUR

502 PAPHLAGONIA. Amastris. Marcus Aurelius, 161-180 AD. AE ΟVΗΡΟϹ ΚΑΙϹΑΡ; bare-
headed bust of Marcus Aurelius (lightly bearded - short beard) wearing cuirass and
paludamentum, r. Rev: ΑΜΑϹΤΡΙΑΝΩΝ; Apis-bull walking, r. RPC IV.1, 5397 (temporary)
3,47 gr. 19 mm
Starting price: 15 EUR

503 BITHYNIA. Nicaea. Claudius . 41-54 AD. AE ΤΙ ΚΛΑΥΔΙΟΣ ΚΑΙΣΑΡ ΣΕΒΑΣΤΟΣ
ΓΕΡΜΑΝΙΚΟΣ; bare head of Claudius, l. Rev: Λ ΜΙΝΔΙΟΣ ΒΑΛΒΟΣ ΑΝΘΥΠΑΤΟϹ and
ΝΕΙΚΑΙΑ; in wreath RPC I, 2045 7,77 gr 24 mm
Starting price: 15 EUR

504 Pontos, Amasia. Caracalla 198-217 AD AE Laureate, draped and cuirassed bust r., seen
from behind Rev: Altar of Zeus Stratios; eagle with open wings above, tree to l. Cf. SNG
Cop. 113; BMC 33 13,50 gr. 29 mm
Starting price: 15 EUR



505 PONTOS. Neocaesarea. Geta.198-209 AD.AE CEΠTI – ΓETAC KAI Draped and cuirassed
bust Right Rev: KOIV ΠO NEOKAIMH TPO Tetrastyle temple; in exergue, ET PMR SNG
von Aulock 102-103 var 12,60 gr. 30 mm
Starting price: 10 EUR

506 PONTOS.Amisos.Augustus. 27 BC-14 AD. AE ΑΜΙΣΗΝ ΕΤΟΥΣ ΑΜ; laureate head of
Augustus, r. Rev: bare head of Tiberius?, r. RPC Online 2149 Only 3 Speciemens 13,64 gr
24 mm
Starting price: 75 EUR

507 PHRYGIA. Cotiaeum. Time of Gallienus, 253-268 AE Diademed bust of the Demos of
Cotiaeum to righ Rev: Zeus seated to left on a low throne, holding eagle in his extended
right hand and scepter with his left. SNG Copenhagen 319. SNG von Aulock 3776 8,02 gr.
26 mm
Starting price: 25 EUR

508 PHRYGIA. Apameia. Ae (Circa 88-40 BC). Attalos, son of Bianoros, magistrate. Obv:
Laureate head of Zeus right. Rev: AΠΑΜΕ / ATTAΛ / BIAN. Cult statue of Artemis Anaitis
facing. SNG Copenhagen 172; SNG München 122; HGC 7, 672. 8,50 gr. 22 mm
Starting price: 10 EUR

509 PISIDIA. Antiochia. Septimius Severus (193-211). Ae Laureate head right. Tyche standing
left, holding branch and cornucopia. SNG France 1115 var. 5,37 gr. 23 mm
Starting price: 20 EUR

510 GALATIA. Koinon of Galatia. Tiberius. 14-37 AD. AE TIBEPIOΣ KAIΣAP ΣEBAΣTOΣ;
laureate head right Rev: MHTHP ΘEωN ETEI N, turreted and draped bust of cybele right
RPC I 3554 5,61 gr. 19 mm
Starting price: 10 EUR

511 PHRYGIA, Prymnessus. Salonina. Augusta.254-268 AD. AE KOP CA-ΛΩNIN-A C/ЄB,
draped bust right Rev: ΠP-VMNH-CCЄΩN, Dikaiosyne seated left, holding scales in right
hand, corn-ears and poppy in left BMC 38 12,03 gr. 30 mm
Starting price: 30 EUR

512 PHRYGIA. Cibyra. Gordian III. 238-244 AD. AE ΑΥ ΚΑΙ Μ ΑΝ ΓΟΡΔΙΑΝΟϹ Laureate,
draped and cuirassed bust of Gordian III to right Rev. ΚΑΙϹΑΡЄΩΝ ΚΙΒΥΡΑΤΩΝ Artemis
standing right, holding bow in her left hand and drawing arrow from quiver with her right
RPC VII 663.2 9,21 gr. 22 mm
Starting price: 40 EUR

513 PHRYGIA. Laodicea. Sabina. 128-136 AD. AE ϹΑΒΕΙΝΑ ϹΕΒΑϹΤΗ; draped bust of
Sabina, r., with hair coiled and piled on top of head above double stephane Rev:
ΛΑΟΔΙΚΕΩΝ; Tyche standing l., resting on rudder with her r. hand, holding cornucopia in l.
BMC 199 4,25 gr. 25 mm
Starting price: 5 EUR



514 PHRYGIA. Hierapolis. Pseudo-autonomous issue. AE Homonoia issue with Sardis Obv:
IЄPAΠΟΛЄITΩN K CAPΔΙANΩΝ Diademed bust of Artemis to right, with bow and quiver
over shoulder Rev: ΝЄΩΚΟΡΩΝ / OMONIA. Hero or Apollo standing, left wearing military
dress, holding branch and double axe 5,19 gr. 22 mm
Starting price: 25 EUR

515 PHRYGIA. Laodicea. Julia Domna.193-211 AD. AE draped bust right Rev: Nemesis
standing left, holding bridle and drawing drapery from shoulder; wheel at feet lef SNG
Copenhagen 585-6 8,81 gr. 21 mm
Starting price: 10 EUR

516 GALATIA/ CAPPADOCIA. Uncertain Flavian mint. Domitian. 81-96 AD. AE ΑΥΤ
ΔΟΜΙΤΙΑΝΟϹ ΚΑΙϹ Ϲɛβ; laureate head of Domitian, r. Rev: ƐΠΙ ΚΑΙϹƐΝΝΙΟΥ ΓΑΛΛΟΥ;
altar with serpent RPC II, 1690 8,59 gr. 23 mm
Starting price: 10 EUR

517 PHRYGIA. Laodicea. Augustus. 27 BC-14 AD. AE ΣΕΒΑΣΤΟΣ; Capricorn right, head
reverted, cornucopia on its back Rev: ΛΑOΔΙKΕΩΝ ΣΩΣΘΕΝEΣ; Three grain ears RPC I
2897 2,81 gr. 15 mm
Starting price: 10 EUR

518 PHRYGIA. Cotiaeum. Gallienus (253-268). Ae Laureate, draped and cuirassed bust right.
Rev: Tyche standing left, holding rudder and cornucopiae. Extremely Rare 5,42 gr 22 mm
Starting price: 25 EUR

519 PHRYGIA. Cotiaeum. Salonina. 254-268 AD. AE Diademed and draped bust r., set on a
crescent Rev: Tyche standing l., holding rudder and cornucopia BMC 106 4,70 gr. 22 mm
Starting price: 10 EUR

520 PHRYGIA. Cibyra. Domitian and Domitia. 81-96 AD. AE ΔΟΜΙΤΙΑΝΟϹ ΚΑΙϹΑΡ ΔΟΜΙΤΙΑ
ϹƐΒΑϹΤΗ; laureate head of Domitian, r., facing draped bust of Domitia, l. Rev: ƐΠΙ
ΑΡΧΙƐΡΕΩϹ ΚΛΑΥ ΒΙΑΝΤΟϹ, ΚΙ ΒΥ; Zeus seated, l., holding out hand and sceptre BMC
43; Cop 284 7,27 gr. 24 mm
Starting price: 10 EUR

521 PHRYGIA. Laodicea. Trajan .98-117 AD. AE ΑΥ ΤΡΑΙΑΝΟϹ ΚΑΙ ΑΡΙ ϹΕ ΓΕΡ ΔΑ ΠΑΡΘΙ;
laureate head of Trajan, r., with drapery on l. shoulder Rev: ΛΑΟΔΙΚΕΩΝ; Zeus Laodiceus
standing facing, head l., holding eagle in his extended r. hand, l. resting on sceptre BMC
192 9,29 gr. 26 mm
Starting price: 15 EUR

522 LYCAONIA, Iconium. Gordian III. AD 238-244. AE IMP CAES M ANT GORDIANVS AVG;
laureate, draped and cuirassed bust of Gordian III, r., seen from rear Rev: ICONIENSI
COLO, S R; Fortuna seated l., holding rudder and cornucopia; wheel leaning against the
throne vA Lykaonien 335–45 8,44 gr. 30 mm
Starting price: 10 EUR



523 LYCAONIA. Iconium. Antoninus Pius.138-161 ad. AE ANTONINVS AVG PIVS; Laureate,
draped and cuirassed bust right Rev: COL ICO; Laureate and helmeted head of Athena
right RPC IV online 7259 4,41 gr. 18 mm
Starting price: 10 EUR

524 LYCAONIA. Iconium. Antoninus Pius.138-161 ad. AE ANTONINVS AVG PIVS; Laureate,
draped and cuirassed bust right Rev: COL ICO; Laureate and helmeted head of Athena
right RPC IV online 7259 4,43 gr. 20 mm
Starting price: 10 EUR

525 LYCAONIA. Laodicea Catacecaumene. Titus and Domitian. 69-81 AD. AE TITOC KAI
ΔOMITIANOC KAICAPЄC. Bare heads of Titus and Domitian facing one another Rev:
KΛAVΔIOΛAOΔIKЄΩN. Kybele seated left on throne, holding patera and resting elbow
upon tympanum; below, lion left RPC II 1613 6,01 gr. 21 mm
Starting price: 10 EUR

526 LYCAONIA. Lystra. Pseudo-autonomous issue circa AD 69-96. Time of the Flavians AE
Obv: COL IL LVƧ T/ helmeted bust of Athena left Rev: Legend in two lines in wreath.
Similar Obverse RPC 1606/ RPC Online Volume: II №: 1606A 2,52 gr. 18 mm
Starting price: 10 EUR

527 PISIDIA, Cremna. Aurelian. 270-275 AD. AE Laureate, draped and cuirassed bust right
Rev: Fortuna (Tyche) standing left, holding sceptre with her left hand and a bust of
Aurelian with her right, her right foot resting on the shoulder of the torso of the river-god
Kestros; griffin (Nemesis) holding wheel behind Von Aulock, Pisidiens II 1647; SNG France
1527 12,87 gr. 32 mm
Starting price: 15 EUR

528 PISIDIA. Antiochia. Volusian, 251-253. Dupondius AE IMP C VIB AF GAL VOLVSSIANO
AVG Radiate, draped and cuirassed bust of Volusian to right Rev: ANTIOCHI CO /
ANTHIOC River god (Anthios) reclining left holding reed and cornucopia, resting on water
urn RPC Online Volume: IX №: 1275 8,21 gr. 25 mm
Starting price: 30 EUR

529 PISIDIA. Isinda Volusian AD 251-253. AE Obv: ΑΥ ΚƐ Γ ΟΥΙΔ ΟΥƐΛ ΟΥΟΛΟΥϹϹΑΝΟΙ;
laureate, draped and cuirassed bust of Volusian right Reverse: ΙϹΙΝΔƐΩΝ, ΑΡΧ Μ; Tyche
standing left. holding rudder and cornucopia 5,83 gr. 23 mm
Starting price: 15 EUR

530 PISIDIA. Antioch. Gordian III (238-244). Ae. Obv: IMP CAES M ANT GORDIANVS AVG.
Laureate, draped and cuirassed bust right. Rev: ANTIOCH COLONIA CAESARIA / SR.
Helios in galloping quadriga left. SNG BN 1230-32. 26,90 gr. 35 mm
Starting price: 20 EUR

531 PISIDIA. Antiochia. Caracalla. 198-217 AD. AE ANTONINVS PIVS AVG Laureate, draped
and cuirassed bust of Caracalla to right Rev. ANTIOCH GENI COL CA Tyche-Fortuna
standing front, head to left, holding olive-branch in her right hand and cornucopiae with her
left SNG Paris 1178 4,88 gr. 21 mm
Starting price: 10 EUR



532 PISIDIA. Timbriada . Caracalla AD 198-217 AE Laureate, draped and cuirassed bust right
Rev: Dionysos standing left, holding thyrsos and kantharos, panther at feet left. SNG BN
2229; von Aulock, Pisidiens, 1274 ( Geta) 4,33 gr. 20 mm
Starting price: 25 EUR

533 PISIDIA. Antiochia. Julia Domna.193-217 AD. AE IVLIA A-VGVSTA Draped bust of Julia
Domna to right Rev: ΛNT-[I]OCH G-ENI COL [C]ΛE, Genius of Antiochia wearing kalathos
or modius on head, standing facing, head left, holding branch and cornucopiae. SNG BN
1131 var. 5,45 gr. 24 mm
Starting price: 15 EUR

534 PISIDIA.Antioch.Volusian . 251-253 AD. AE radiate, draped and cuirassed bust right Rev:
Vexillum surmounted by eagle between two standards, S R below SNG Paris 1294 5,28 gr.
22 mm
Starting price: 5 EUR

535 PISIDIA. Seleucia Sidera. Gordian III, 238-244 AE Obv: AV K M ANT ΓOPΔIANOC
Laureate, draped and cuirassed bust right Rev: KΛAYΔIO CЄΛЄYKЄΩN Pan standing
right playing flute. Apparently Unpublished 6,51 gr. 23 mm
Starting price: 100 EUR

536 PISIDIA. Baris. Severus Alexander .222-235 AD. AE ΑΥΤ Κ Μ ΑΥ ϹƐ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟϹ ϹƐ;
laureate, draped and cuirassed bust of Severus Alexander, r. Rev: ΒΑΡΗΝΩΝ; Zeus
seated on throne, l., holding thunderbolt and sceptre vA Pisid. 270–3 7,47 gr. 21 mm
Starting price: 15 EUR

537 PISIDIA. Antioch. Pseudo-autonomous ( 2-3 rd century). Ae. Draped bust of Senate ? Left
Rev: Rev: CO - LO/ Goat standing right. Reverse similar / Krzyźanowska IV/8; SNG von
Aulock 4918; SNG BN -. 1,24 gr. 13 mm
Starting price: 10 EUR

538 PISIDIA. Baris. Hadrian. 117-138 AD. AE aureate heroic bust right, slight drapery on far
shoulder Rev: Zeus seated left, holding thunderbolt in left hand and scepter in right hand
SNG France 1389 5,81 gr. 22 mm
Starting price: 10 EUR

539 PISIDIA. Selge. Antoninus Pius.138-161 AD. AE AYTO KAICAP ANTΩNЄINOC Laureate
head of Antoninus Pius to right Rev. CЄΛΓЄΩN The sanctuary of Zeus and Herakles:
platform with stairway in front holding two dead cypresses in enclosures with two lighted
altars before; to left, thunderbolt; to right, club RPC IV 4962; SNG von Aulock 5301 6,70
gr. 25 mm
Starting price: 25 EUR

540 PISIDIA. Antiochia. Severus Alexander .222-235 AD. AE IMP CAES SEVER ALEXAND;
laureate head of Severus Alexander, r. Rev: ANTHIO ANTIOCH COL; river-god Anthios
reclining, l., holding cornucopia and resting on vase from which water flows; behind, palm
branch Krzyżanowska XII,27 9,94 gr. 26 mm
Starting price: 10 EUR



541 PISIDIA. Antiochia. Geta. 197-209 AD. AE P SEP GETA CAI; Bareheaded, draped and
cuirassed bust right Rev: ANTIOCH COLONI; Eagle standing facing, head left, with wings
spread SNG France 1157 2,95 gr. 17 mm
Starting price: 5 EUR

542 PISIDIA .Antioch. Julia Domna. 193-217 AD. AE Draped bust right Rev: Tyche standing
left, holding branch and cornucopia SNG France 1126-32 5,99 gr. 24 mm
Starting price: 20 EUR

543 PISIDIA, Antiochia .Philip I, 244-249 AD. AE MP M IVL PHILIPPVS A Radiate, draped and
cuirassed bust of Philip to right Rev. ANTIO-CHI C/OLON / S-R Vexillum between two
standards, each surmounted by an eagle SNG Paris 1261-2 7,77 gr. 25 mm
Starting price: 10 EUR

544 PISIDIA, Antiochia. Septimius Severus, 193-211 AD. AE Laureate head right Rev: Genius
standing facing, holding cornucopiae and ears of cornucopia SNG France 1112 6,66 gr. 24
mm
Starting price: 10 EUR

545 PISIDIA, Antiochia. Volusian. 251-253 AD. AE IMP C VIB AF GAL VOLVSSIA AVG,
radiate, draped and cuirassed bust right, seen from behind Rev: ANTIOCHI COL / SR,
river god Anthios reclining left, holding cornucopia in his left hand and reed in his right; left
elbow resting on inverted vase from which water flows SNG Paris 1313 5,91 gr. 25 mm
Starting price: 10 EUR

546 PISIDIA . Antioch.Trajan Decius, 249-251 AD. AE IMP CAES TRAIAN DECIVS AV;
radiate, draped and cuirassed bust of Decius, r. Rev: ANTIOCHI COL C(A), S R: vexillum
with eagle between two standards RPC IX, 1258 7,28 gr. 26 mm
Starting price: 10 EUR

547 PISIDIA .Antioch.Julia Domna.193-217 AD. AE Draped bust right Rev: Tyche standing left,
holding branch and cornucopia SNG France 1126-32 6,16 gr. 25 mm
Starting price: 30 EUR

548 PISIDIA. Antioch. Trajan Decius, 249-251 AD. AE MP CAES C MESS Q DECIO TRAI AV;
radiate and cuirassed bust of Decius, r. Rev: ANTIOCHI COL CA, S R; Felicitas, wearing
kalathos, standing l., holding caduceus and cornucopia Krzyżanowska I/7; RPC IX, 1246
8,805 gr. 26 mm
Starting price: 30 EUR

549 PISIDIA. Antiochia. Philip I, 244-249 AD. AE Radiate, draped, and cuirassed bust right
Rev: Vexilium surmounted by eagle between two legionary standards, each surmounted
by eagle SNG BN 1254 var. 9,28 gr. 26 mm
Starting price: 10 EUR



550 PISIDIA. Antioch .Julia Domna.193-217 AD. AE Draped bust right Rev: Tyche standing
left, holding branch and cornucopia SNG France 1126-32 8,15 gr. 24 mm
Starting price: 40 EUR

551 PISIDIA. Antiochia. Philip I, 244-249 AD. AE Radiate, draped, and cuirassed bust right
Rev: Vexilium surmounted by eagle between two legionary standards, each surmounted
by eagle SNG BN 1254 var. 8,80 gr. 26 mm
Starting price: 10 EUR

552 PISIDIA. Cremna. Gallienus, 253-268 AD. AE laureate, draped and cuirassed bust right
Rev: Apollon Propylaeus with bow and arrow advancing right SNG BN Paris 1523; Hans
von Aulock, Pisidien 1536 4,86 gr. 24 mm
Starting price: 10 EUR

553 PISIDIA. Antioch.Julia Domna. 193-217 AD. AE Draped bust right Rev: Tyche standing
left, holding branch and cornucopia SNG France 1126-32 5,89 gr. 23 mm
Starting price: 10 EUR

554 PISIDIA. Conana. Severus Alexander (222-235). AE Obv: AV K M AV CЄ AΛЄΞANΔPOC.
Laureate, draped and cuirassed bust right. Rev: KONANЄΩN. Tyche standing left, holding
rudder and cornucopia. Von Aulock, Pisidien II, 828-31; SNG France 1459 = Waddington
3685. 4,36 gr. 21 mm
Starting price: 10 EUR

555 PISIDIA. Antioch. Julia Domna (Augusta, 193-217). Ae
Starting price: 5 EUR

556 PISIDIA. Termessus Major. Pseudo-autonomous (3rd century). AE Obv: TЄPMHCCЄΩN.
Laureate head of Zeus right Rev: TΩN MЄISONΩN. Zeus seated left on throne, holding
crowning Nike and sceptre. SNG BN -; SNG von Aulock -; SNG Righetti 1447. Rare. 10,67
gr. 30 mm
Starting price: 10 EUR

557 LYCIA. Lycian League. Claudius .41-54 AD. AE TIBEPIOΣ KΛΑΥΔΙΟΣ KAIΣAP
ΣEBAΣTOΣ; Bare head left Rev: ΠATHP ΠATPIΔOΣ ΓEPMANIKOΣ AYTOKPATΩP;
Eleutheria standing slightly right, holding pileus RPC I 3348 10,16 gr. 27 mm
Starting price: 40 EUR

558 PAMPHYLIA. Perge. Otacilia Severa, Augusta, A.D. 244-249. Diademed and draped bust
of Otacilia Severa right, resting on a crescent. Rev. Cult figure of Artemis Pergaia, flanked
by star and crescent, within distyle aedicula with eagle in pediment. SNG BN 502. SNG
von Aulock 4702 (same dies). Price & Trell 594, fig. 334. 11,07 gr 27 mm
Starting price: 20 EUR



559 PAMPHYLIA, Side. Gallienus. AD 253-268. AE Laureate, draped and cuirassed bust right;
I (mark of value) to right. Rev: Asklepios standing left, leaning on serpent-entwined staff.
SNG BN 883 18,76 gr. 29 mm
Starting price: 5 EUR

560 PAMPHYLIA, Perge. Philip II. AD 244-247 AD. AE Laureate, draped and cuirassed bust
right, seen from behind, set on globe Rev: Tyche standing left, holding rudder and
cornucopia SNG von Aulock 4707 7,23 gr. 24 mm
Starting price: 25 EUR

561 PAMPHYLIA. Perge. Saloninus, as Caesar (AD 258-260). AE Obv: ΠO ΛIK CAΛΩN
OVAΛEΡIANOC CB Laureate head of Saloninus right; eagle standing facing, head left,
wings spread below, I (mark of value) before Rev: ΠEPΓAIΩN NЄΩKOPΩN Tyche
standing facing, head left, wearing kalathos, holding cornucopiae and rudder. 13,59 gr. 34
mm
Starting price: 75 EUR

562 PAMPHYLIA.Side.Tranquillina. 241-244 AD. AE Bronze ϹΑΒ ΤΡΑΝΚΥΛΛƐΙΝΑ Ϲ;
diademed and draped bust of Tranquillina, r. Rev: ϹΙΔΗΤΩΝ; Nike advancing l., holding
wreath and palm RPC VII.2, — (unassigned; ID 21139) 5,11 gr. 20 mm
Starting price: 5 EUR

563 PAMPHYLIA. Perge. Philip II.247-249 AD. AE Κ Μ ΙΟΥ ϹƐΟΥΗ ΦΙΛΙΠΠΟϹ Ϲɛ; laureate,
draped and cuirassed bust of Philip II, r., seen from rear; below, globe Rev: ΠƐΡΓΑΙΩΝ;
Asclepius standing facing, head l., holding serpent-staff Watson 881 8,48 gr. 25 mm
Starting price: 30 EUR

564 PAMPHYLIA. Perge Faustina II (147-175). Ae. Obv: draped bust of Faustina II, right Rev:
APTEMIΔOΣ ΑΝ.... Temple with two columns enclosing statue of Artemis of Perge, facing;
on each side of statue, sphinx on short column; above, crescent (l.) and star (r.); in
pediment, eagle with spreading wings RPC Online IV.3, 7291 (temporary) Extremely Rare
10,19 gr. 26 mm
Starting price: 25 EUR

565 PAMPHYLIA. Side.Nero. 54-68 AD. AE ΝΕΡΩΝ ΚΑΙϹΑΡ; bare draped bust of Nero, r.
Rev: ϹΙΔΗΤ; Athena advancing, l., with spear and pomegranate; on shoulder, shield;
beside her, serpent BMC 74 4,98 gr. 17 mm
Starting price: 10 EUR

566 PAMPHYLIA. Perge. Vespasian AD 69-79 AD. AE ΟΥƐϹΠΑϹΙΑΝΟϹ ΚΑΙϹΑΡ; laureate
head of Vespasian, l. Rev: ΑΡΤƐΜΙΔΟϹ ΠƐΡΓΑΙΑϹ; temple with two columns enclosing
cult statue of Artemis of Perga RPC II, 1512 2,17 gr. 16 mm
Starting price: 10 EUR

567 PAMPHYLIA. Perge. Elagabalus, 218-222 AE Radiate, draped, and cuirassed bust of
Elagabalus to right. Rev: Distyle temple containing cult statue of Artemis Pergaia SNG
Paris 462-4. SNG von Aulock 4685 7,97 gr. 25 mm
Starting price: 5 EUR



568 CILICIA. Anemurium. Trajan (98-117). Ae. Obv: ΚΑΙСΑΡ ΤΡΑΙΑΝΟС. Laureate head of
Trajan right. Rev: ΑΝЄΜΟΥΡΙЄωΝ. Turreted and veiled head of Tyche right. RPC III 3196.
9,42 gr. 25 mm
Starting price: 30 EUR

569 Cilicia, Seleuceia ad Calycadnum. Valerian I. A.D. 253-260. AE radiate, draped and
cuirassed bust right Rev: laureate and draped bust of Apollo right, set on laurel branch,
vis-à-vis draped bust of Artemis-Tyche left, wearing polos and set on cornucopia. SNG BN
1061-61 (same obv. die); SNG Levante 786 var (reverse legend); SNG von Aulock 5852.
17,07 gr. 33 mm
Starting price: 5 EUR

570 CILICIA. Aegeae. Pseudo-autonomous. Time of Domitian (81-96). Ae Turreted, veiled and
draped bust of Tyche right Rev: Head of horse left RPC II 1779.1 = SNG Levante 1705;
Ziegler -; 6,32 gr. 19 mm
Starting price: 10 EUR

571 CILICIA. Pompeiopolis. Pseudo-autonomous AE Time of Pompey The Great 66-48 BC
Obv: Bare head of Pompey right Rev: Nike advancing right, holding palm in her left hand
and wreath in her right. Monogram above SNG Levante 880-881 var. SNG Paris 1217 6,78
gr. 20 mm
Starting price: 10 EUR

572 Cilicia, Tarsus. Caracalla. A.D. 198-217. AE laureate and draped bust right Rev: Emperor
standing left, togate, right hand over lighted altar. SNG Levante 1058 16,20 gr. 33 mm
Starting price: 10 EUR

573 CILICIA.Olba. Augustus 27 BC-AD 14. AE ΑΙΑΝΤΟΣ ΤΕΥΚΡΟΥ; draped bust of Ajax
wearing cap and with caduceus, r. Rev: ΑΡΧΙΕΡΕΩΣ ΤΟΠΑΡΧΟΥ ΚΕΝΝΑΤ ΛΑΛΑΣΣ, ΕΤ
Α; triskeles Staffieri 7–8; RPC I, 3725 6,70 gr. 22 mm
Starting price: 5 EUR

574 CILICIA.Olba.Tiberius, 14-37 AD. AE ΑΡΧΙΕΡ ΑΙΑΝΤΟΣ ΤΕΥΚΡΟΥ; thunderbolt Rev: ΕΤ Ε
ΤΟΠΑΡΧ ΚΕΝΝΑΤΩ ΛΑΛΑΣΣ; inscription and two monograms RPC I, 3733 3,15 gr. 17
mm
Starting price: 5 EUR

575 CILICIA.Olba. Augustus 27 BC-AD 14. AE ΚΑΙΣΑΡΟΣ ΣΕΒΑΣΤΟΥ; laureate head of
Augustus, r. Rev: ΚΕΝΝΑΤΩΝ ΚΑΙ ΛΑΛΑΣΣΕΩΝ, ΑΡΧΙΕΡΕΩΣ ΑΙΑΝΤΟΣ ΤΕΥΚΡΟΥ
ΤΟΠΑ(Ρ)ΧΟΥ ΕΤ Α; thunderbolt Staffieri 2–6; RPC I, 3724 12,02 gr.25 mm
Starting price: 10 EUR

576 CILICIA. Seleucia ad Calycadnum.Antoninus Pius.138-161 AD. AE KAI CAP
ANTΩNINOC, Laureate head r. Rev: CEΛEYKEΩN TΩN ΠPOC TΩ KAΛYKAΔN[…],
River-god reclining l., holding reeds and cornucopia. SNG BnF -; SNG Copenhagen -;
SNG von Aulock -. 6,36 gr. 22 mm
Starting price: 10 EUR



577 CILICIA. Diokaisareia. Philip II.247-249 AE. M IOYΛIOC ΦIΛIΠΠOC K CEB; Bare-headed,
draped and cuirassed bust right Rev: AΔP ΔIOKAICAPEΩN M KENA; Thunderbolt on
throne SNG France 886 var 12,81 gr. 21 mm
Starting price: 30 EUR

578 CILICIA. Anazarbus. Otacilia Severa. 244-249 AD. AE ΩTAKЄIΛIA CЄOΥHPA CЄB;
Draped bust of Otacilia Severa set on crescent to right, wearing stephane Rev:
ANAZAPBOΥ MHTPOΠO / ЄT - ΓΞC Eirene seated left on throne, holding branch in her
right hand and scepter in her left; in exergue, helmet, cuirass, shield, greaves and spear
SNG Paris 2114 18,14 gr. 31 mm
Starting price: 40 EUR

579 CILICIA. Olba. Augustus 27 BC-AD 14. AE ΑΙΑΝΤΟΣ ΤΕΥΚΡΟΥ; draped head of Ajax
wearing cap and with caduceus, r. Rev: ΑΡΧΙΕΡΕΩΣ ΤΟΠΑΡΧ(Ο)(Υ) ΚΕΝΝΑΤ(ΩΝ)
ΛΑΛΑΣ, ΕΤ Β; thunderbolt RPC I, 3728 7,61 gr. 23 mm
Starting price: 5 EUR

580 CILICIA. Seleucia ad Calycadnus. Gallienus. 253-268 AD.AE AY K ΠΟ ΛIKIN
ΓAΛΛIHNON] Radiate and cuirassed bust of Gallienus to right Rev. CEΛΕVKEΩΝ [TΩN
ΠΡOC KAΛV]-ΚAΔ-NΩ Nike standing facing, head to left, holding wreath in her right hand
and palm with her left SNG Levante 787 var. 11,34 gr. 31 mm
Starting price: 20 EUR

581 CILICIA. Elaeusa-Sebaste.Tranquillina. 241-244 AD. AE ϹΑΒΙΝΙΑ ΤΡΑΝΚΥΛΛΙΝΑ ΑΥΓ;
diademed and draped bust of Tranquillina, r. Rev: ϹƐΒΑϹΤΗ ΑΥΤ ΝΑΥΑΡΧΙϹ; cult statue
of Artemis standing facing, wearing calathus, with supports, between two stags RPC
Online VII.2, — (unassigned; ID 6110); only one known coin 12,17 gr. 29 mm
Starting price: 75 EUR

582 CILICIA, Seleucia ad Calycadnum. Julia Domna. 193-217 AD. AE IOULIA DOMNA
CEBACT; draped bust right Rev: CELEUKEWN KALUKA; Europa riding a bull being
guided by a flying Eros, leaping over a Triton with crab headdress, holding rudder and
dolphin SNG Levante Supp. 191 5,81 gr. 23 mm
Starting price: 20 EUR

583 CILICIA. Olba. Faustina Junior. 147-175 AD. AE Bronze ΦΑVСΤΙΝΑ СEΒΑСΤΗ Draped
bust of Faustina Junior to right, wearing stephane Rev: ΟΛΒEΩΝ Winged thunderbolt
BMC 25; RPC IV online 5828 10,12 gr. 26 mm
Starting price: 15 EUR

584 CILICIA. Seleucia ad Calycadnum. Trebonianus Gallus. 251-253 AD. AE Κ ΓΑΙ ΟΥΑΙ
ΤΡΕΒΟ ΓΑΛΛΟC Radiate, draped and cuirassed bust of Trebonianus Gallus to right Rev.
CΕΛΕΥΚΕΩΝ ΤΩΝ ΠΡΟC ΤΩ ΚΑΛΥΚΑΝΔΩ Confronted, draped busts of Apollo, laureate,
and Artemis-Fortuna, wearing calathus; palm frond between, cornucopia to right SNG
Aulock 5848-9 17,75 gr. 36 mm
Starting price: 20 EUR

585 CILICIA. Tarsos. Philip I (244-249). Ae. Obv: Laureate, draped and cuirassed bust right.
Rev: Tyche standing left, holding rudder and cornucopia. SNG Levante 1826; SNG BnF
2405. 22,46 gr. 37 mm
Starting price: 10 EUR



586 CILICIA. Ninica-Claudiopolis. Marcus Aurelius .161-180 AD. AE IMP CAESAR M AVR-
ELIVS ANTONINVS AVG, laureate draped cuirassed bust right Rev: Zeus enthroned left,
holding thunderbolt and scepter SNG Righetti 1600 10.40 gr. 30 mm
Starting price: 30 EUR

587 CILICIA, Corycus. Augustus. 27 BC-AD 14.AE Laureate head right Rev: ΚΟΡΥΚΙΩΤΩΝ;
Nike standing l., l. foot on prow, holding transverse sceptre and aplustre RPC I, 3711A;
CNG Triton XI (1/2008), lot 502 ($2,200 + comm) 10,71 gr. 25 mm
Starting price: 10 EUR

588 CILICIA. Mallos. Antoninus Pius .138-161 AD. AE ΑΝΤⲰΝ Ϲɛβ; laureate-headed bust of
Antoninus Pius wearing cuirass and paludamentum, r. Rev: ΜΑΛΛΘΤΟΝ; Athena
Magarsis standing, facing, head, r., extending arms, holding spear RPC Online IV.3, 4981
(temporary) 4,88 gr. 22 mm
Starting price: 10 EUR

589 CILICIA. Mallos.Trajan, 98 - 117 AD. AE Obv: laureate head of Trajan right Rev: Hygeia
standing right, holding patera from which she feeds a serpent 6,09 gr. 25 mm
Starting price: 75 EUR

590 CILICIA. Anemurion. Gallienus AD 253-268 AD. AE Radiate, draped, and cuirassed bust
right, seen from behind Rev: rtemis advancing right, holding bow in extended hand and
drawing arrow from quiver; stag at feet to left SNG Levante 522 5,26 gr. 24 mm
Starting price: 30 EUR

591 CILICIA, Diocaesarea. Faustina.147-175 AD. AE ΑΝΝΙΑ ΦΑVϹΤƐΙΝΑ ϹƐΒΑϹΤΗ; draped
bust of Faustina II, r. Rev: ΑΔΡΙΑΝΩΝ ΔΙΟΚƐϹΑΡƐΩΝ; winged thunderbolt BMC 5 8,60 gr.
27 mm
Starting price: 15 EUR

592 CILICIA. Antiochia ad Cragum. Valerian I, 253-260 AD. AE AY K Π Λ OYAΛЄPIAИOИ
Laureate, draped and cuirassed bust of Valerian I to right Rev: AИTIOXωИ THC
ΠAPAΛIOY Eagle standing facing on wreath, wings spread and head to left SNG von
Aulock 5530. Ziegler 189 10,49 gr. 29 mm
Starting price: 5 EUR

593 CILICIA. Mopsos. Pseudo-autonomous. Circa 2. century AE bust of Athena, r., with
Corinthian helmet and aegis Rev: ΜΟΨΕΑΤΩΝ; Helios in a biga rigth. RPC III, 3362 4,88
gr. 23 mm
Starting price: 25 EUR

594 CILICIA, Tarsus. Pseudo-autonomous issue. Time of Hadrian, AD 117-138 Obv: TARCOY
MHTROPOLE legend with turreted Rev: KOINOC KILIKI-A-C legend in the architrave and
to left and right of a decastyle temple with eagle in pediment SNG Cop 351
Starting price: 20 EUR



595 CILICIA. Ninica-Claudiopolis. Maximinus I.235-238 AD. AE IMP MAXIMINVS PI; Laureate
head right Rev: NINI CLΩΩΔ; Two signa SNG Levante 626 7,09 gr. 25 mm
Starting price: 20 EUR

596 CILICIA. Tarsus.Gordian III.238-244 AD. AE ΑΥΤ ΚΑΙ Μ ΑΝΤΩΝΙΟϹ ΓΟΡΔΙΑΝΟϹ ϹƐΒ, Π
Π; radiate, draped and cuirassed bust of Gordian III, r., seen from rear Rev: Α Μ Κ Γ Β,
ΤΑΡϹΟΥ ΜΗΤΡΟΠΟΛƐ; double crown of the Cilicarch, decorated with two imperial busts
in the outer side, and five imperial busts and two Nikai in the inner side, on table with three
straight legs RPC VII.2, — (unassigned; ID 3241) 21,08 gr. 36 mm
Starting price: 10 EUR

597 CILICIA. Tarsos. Trajan Decius. 249-251 AD.AE ΑΥ ΚƐ Γ ΜƐϹ ΚΟΥ ΔƐΚΙΟϹ ΤΡΑΙΑΝΟϹ
ƐΥ ƐΥ ϹƐΒ, Π Π; Radiate, draped, and cuirassed bust right Rev: ΑΡϹΟΥ
ΜΗΤΡΟΠΟΛƐΩϹ, Α Μ Κ Γ Β; nude Apollo standing l., holding branch and bow BMC 301;
RPC IX, 1342 21,09 gr. 33 mm
Starting price: 10 EUR

598 CILICIA, Flaviopolis.Severus Alexander.222-235 AD. AE ΑΥΤ Κ Μ ΑΥ ϹƐ ΑΛƐΞΑΝΔΡΟϹ;
laureate, draped and cuirassed bust of Severus Alexander, r. Rev: ΦΛΑVΙΟΠΟΛƐΙΤΩΝ ƐΤ
ΓΡΝ; Asclepius standing facing, looking l., holding serpent-staff, and Hygieia standing, r.,
feeding serpent from patera Ziegler 1258–9, Levante 1549 9,26 gr. 26 mm
Starting price: 10 EUR

599 CILICIA. Anazarbus. Marcus Aurelius.161-169 AD. AE ΑVΤ Κ Λ ΑVΡΗΛΙΟϹ ΟVΗΡΟϹ
Ϲɛβ; bare-headed bust of Lucius Verus wearing cuirass and paludamentum, r. Rev: ΚΑ(Ι)
ΤΩΝ ΠΡΟϹ ΤΩ ΑΝΑΖΑΡ ƐΤ ΒΠΡ; diademed and draped bust of Zeus, r. Ziegler,
Anazarbos 180 6,73 gr. 23 mm
Starting price: 25 EUR

600 CILICIA.Anazarbus.Domitian.81-96 AD. AE ΑYΤΟ KAI ΘE YI ΔΟΜΙΤΙΑΝΟΣ ΣE ΓEP;
Laureate head right; star to left Rev: KAICAPEΩN ΠP ANAZAPBΩ / ETOYC IBP; Tyche
seated right on base, holding grain ears; below, river god Pyramos swimming right, head
facing. RPC II 1746 14,30 gr 29 mm
Starting price: 15 EUR

601 CILICIA, Lyrbe. Gordian III. 238-244 AD. AE ΑΥ Κ Μ ΑΝΤ ΓΟΡΔΙΑΝΟϹ; laureate, draped
and cuirassed bust of Gordian III, r., seen from front Rev: ΛΥΡΒƐΙΤΩΝ; Tyche standing l.,
holding rudder and cornucopia RPC Online VII.2, — (unassigned; ID 2709) 5,52 gr. 21 mm
Starting price: 20 EUR

602 Cilicia, Olba. Tiberius. A.D. 14-37. AE Ajax son of Teucer, toparch and high-priest, and
Diodo-, magistrate. laureate head right / Rev: APXIEPEΩΣ AIANTOΣ TEYKPOY
TOΠAPXOY [...], thunderbolt. RPC I 3731; SNG France 829-30. 13,64 gr. 25 mm
Starting price: 5 EUR

603 CILICIA. Seleukeia ad Kalykadnon. Trebonianus Gallus (251-253). Ae. AV K ΓAI OVAI
TPEBO ΓAΛΛOC. Radiate, draped and cuirassed bust right. Rev: CEΛEVKEΩN TΩN
ΠPOC TΩ KAΛVKAΔNΩ. Confronted draped busts of Apollo and Artemis-Tyche. SNG
France 1046 ff. 16,45 gr. 32 mm
Starting price: 10 EUR



604 Nero AR Hemidrachm of Caesarea, Cappadocia. AD 58-60. AR laureate bust right Rev:
Victory seated right on globe, holding wreath in both hands. RIC 617; BMC 409; RPC
3645. 1,81 gr. 14 mm
Starting price: 30 EUR

605 CAPPADOCIA. Caesarea. Vespasian (AD 69-79). AR hemidrachm 3,09 gr. 18 mm
Starting price: 10 EUR

606 CAPPADOCIA. Caesarea. Julia Domna (Augusta, 193-217). Ae. Obv: IOYAIA ΔOMNA
AYΓ Draped bust right Rev: MHTPOΠO KAICAP -KOI-NOCЄΟΥΗΡΙΟC - ΦΙΛΑΔЄΛΦΙΟC-
TIΓ Mt. Argaeus and two prize crowns Ganschow-Sammlung Henseler, Band II-
831/832/833 14,10 gr. 30 mm After a thorough investigation I can result that coin is
extremely rare. Thanks to Mr. Henseler for documenting this beautiful coin.
Starting price: 100 EUR

607 CAPPADOCIA, Caesarea. Septimius Severus. 193-211 AD. AR Drachm 2,97 gr. 19 mm
Starting price: 10 EUR

608 Cappadocia, Caesarea. Hadrian. A.D. 117-138. AR hemidrachm 0,74 gr. 14 mm
Starting price: 10 EUR

609 Cappadocia. Caesarea. HADRIAN, AD 117-138. AE Bust of Hadrian right/ Mount Argaeus.
12,96 gr. 24 mm
Starting price: 5 EUR

610 CAPPADOCIA. Caesarea. Severus Alexander (222-235) Ae. 5,82 gr. 22 mm
Starting price: 5 EUR

611 Cappadocia, Caesarea. Severus Alexander. A.D. 222-235. AE 12,24 gr. 28 mm
Starting price: 5 EUR

612 CAPPADOCIA, Caesaraea. Marcus Aurelius, 161-180 AD AE ΑΥΤΟΚ ΑΝΤⲰΝƐΙΝΟϹ;
laureate head of Marcus Aurelius, r Rev: ΚΑΙϹΑΡƐⲰΝ Τ Π(Ρ) ΑΡΓΑΙⲰ ƐΤ(Ο) Β; Mount
Argaios with tall conical top BMC 181 7,70 gr. 21 mm
Starting price: 10 EUR



613 CAPPADOCIA, Caesaraea. Severus Alexander.222-235 AD.AE AY K CЄOVH AΛЄΞANΔ
Radiate, draped and cuirassed bust to right, seen from behind Rev: MH/TPOΠO/ΛЄWC
K/AICAPI/AC ET / Z in six lines SNG von Aulock 6529 9,28 gr. 25 mm
Starting price: 5 EUR

614 CAPPADOCIA. Tyana. Hadrian. 117-138 AD. AE ΑΥΤΟ ΚΑΙ ΤΡΑΙΑ ΑΔΡΙΑΝΟϹ
ϹΕΒΑϹΤΟϹ; laureate head of Hadrian, r. Rev: ΤΥΑΝΕⲰΝ ΤΗϹ ΙΕΡΑϹ ΑϹΥΛΟΥ
ΑΥΤΟΝΟΜΟΥ; Tyche seated l., holding ears of corn and bunch of grapes in her r. hand;
below, river god l.; in field, l. and r., ΕΤ Α RPC III, 2951 9,55 gr. 24 mm
Starting price: 5 EUR

615 CAPPADOCIA, Caesaraea. Tranquillina. 241-244 AD.AE CAB TPANKVΛΛINA AV; Draped
bust right, wearing stephane and set upon crescent Rev: MHTP KAIC B NЄ / ЄT - Z; Six
grain ears bound together SNG von Aulock 6534 var 6,54 gr 23 mm
Starting price: 10 EUR

616 Cappadocia. Caesarea. Hadrian AD 117-138. Hemidrachm AR 1,53 gr. 16 mm
Starting price: 10 EUR

617 Cappadocia. Caesarea. Hadrian AD 117-138. Hemidrachm AR 1,35 gr. 14 mm
Starting price: 10 EUR

618 Cappadocia, Caesarea. Severus Alexander. A.D. 222-235. AE 10,97 gr. 23 mm
Starting price: 5 EUR

619 Cappadocia. Caesaraea-Eusebia. Hadrian, 117-138. Hemiassarion  Laureate head of
Hadrian to right. Rev. ЄΠΙ С[ЄΚΟΥΝΔΟΥ] / ЄΤ ΙΑ Mount Argaios surmounted by wreath.
RPC III 3148. Sydenham 239 Rare coin 2,60 gr. 15 mm
Starting price: 5 EUR

620 Commagene. Samosata. Septimius Severus AD 193-211. AE 13,12 gr. 26 mm
Starting price: 5 EUR

621 COMMAGENE. Samosata. Philip II.247-249 ad. AE IOVΛI ΦIΛIΠΠOC ECB; Laureate,
draped and cuirassed bust of Philip II right Rev: CAMOCATEΩN; Tyche seated left on
rock, holding grain ears; at feet, Pegasus springing left BMC 56 14,54 gr. 30 mm
Starting price: 10 EUR



622 SYRIA, Seleucis and Pieria. Antioch. Hadrian, 117-138. AE Rome (for circulation in Syria),
125 - 128 Laureate and draped bust right. Rev: Tyche seated left on rocks, holding grain
ears; at feet, river god swimming left. RIC 686. 8,50 gr. 24 mm
Starting price: 20 EUR

623 Seleucis and Pieria. Antioch. Elagabalus AD 218-222. AE laureate head right Rev: Large
ΔΕ, star beneath, all within laurel wreath. BMC 450 5,84 gr. 20 mm
Starting price: 5 EUR

624 Caracalla Tetradrachm of Berytus, Phoenicia. AD 215-217. AR AYT KAI ANTWNINOC CЄ,
laureate head right Rev: ΔHMAPX ЄΞ YΠATOCTO Δ, eagle, head and tail left, holding
wreath in beak; prow of galley between legs. Prieur 1292. 12,96 gr. 28 mm
Starting price: 20 EUR

625 SYRIA. Seleucis and Pieria. Antioch. Nero (54-68). Ae. Obv: IM NER CLA CAESAR.
Laureate head right. Rev: S C. Legend within circle; wreath around. RPC I -; McAlee 286.
7,57 gr. 20 mm
Starting price: 10 EUR

626 TITUS (79-81). Sestertius. Balkan mint, probably Perinthus in Thrace "Judaea Capta"
issue. Obv: IMP T CAES DIVI VESP F AVG P M TR P P P COS VIII. Laureate head right.
Rev: IVD CAP / S - C. Palm tree; to left, female Jew; to right, male Jew Cf. RIC 500; RPC
503. 22,89 gr. 35 mm
Starting price: 15 EUR

627 SYRIA, Seleucis and Pieria. Antioch. Semi-autonomous civic issue. 2nd century AD
ΑΝΤΙΟΧΕΩΝ; veiled, turreted, draped bust of the city goddess, r. Rev: ΕΠΙ ΚΟΥΑΔΡΑΤΟΥ,
ΕΤ ϚΡ; ram, running r., looking back; above, star BMC 75 6,45 gr. 20 mm
Starting price: 15 EUR

628 SYRIA, Seleucis and Pieria. Antioch. Pseudo-autonomous issue. Nero, AD 54-68 AE
ΑΝΤΙΟΧΕΩΝ; veiled, turreted, draped bust of the city goddess, r. Rev: ΕΠΙ ΚΟΥΑΔΡΑΤΟΥ,
ΕΤ ΕΡ; ram, running r., looking back; above, star BMC 74 6,13 gr. 21 mm
Starting price: 20 EUR

629 SYRIA, Seleucis and Pieria. Antioch. Philip II. 244-249 AD. AE AYTOK K M IOYΛI
ΦIΛIΠΠOC CEB; Laureate, draped and cuirassed bust right Rev: ANTIOXEΩΝ ΜΗΤPΟ
KΟΛΩN / Δ - E / S - C; Turreted, veiled and draped bust of Tyche left; above, ram leaping
left, head reverted McAlee 1077 var. 12,55 gr. 28 mm
Starting price: 15 EUR

630 SYRIA, Seleucis and Pieria. Antioch. Elagabalus. 218-222 AD .AE AYT K M A
ANTWNEINOC CEB, laureate head right, with slight drapery over far shoulder Rev:
ΔHMAPX EΞ YΠATOC TOB, eagle standing facing, head left, with wreath in beak; star
between legs; Δ-Є across fields McAlee 758 14,47 gr. 26 mm
Starting price: 30 EUR



631 SYRIA, Seleucis and Pieria. Antioch. Hadrian. 117 - 138 AD . AE HADRIANVS
AVGVSTVS Laureate, draped and cuirassed bust of Hadrian to right, seen from behin Rev.
COS III / S - C Lyre McAlee 547 (a) 4,19 gr. 21 mm
Starting price: 10 EUR

632 SYRIA, Seleucis and Pieria. Antioch. Philip II. 244-249 AD. AE ΑΥΤΟΚ Κ Μ ΙΟΥΛΙ
ΦΙΛΙΠΠΟϹ ϹƐΒ; laureate and cuirassed bust of Philip II, l., seen from front, wearing
balteus, holding spear resting on shoulder and shield Rev: ΑΝΤΙΟΧƐΩΝ ΜΗΤΡΟ ΚΟΛΩΝ,
Δ Ɛ, S C; veiled, turreted and draped bust of Tyche, r.; above, ram leaping r., head l.;
below, star McAlee 1083–1083A 17,69 gr. 32 mm
Starting price: 40 EUR

633 SYRIA, Cyrrhestica. Cyrrhus. Philip II. 247-249 AD. AE Laureate, draped and cuirassed
bust right Rev: Hexastyle temple of Zeus Kataibates, within which is the god seated facing,
holding a thunderbolt and sceptre, eagle at his feet; above temple, ram leaping left, head
right SNG Copenhagen 49 18,13 gr. 30 mm
Starting price: 40 EUR

634 SYRIA, Seleucis and Pieria. Laodicea ad Mare. Antoninus Pius. 138-161 AD. AE AYTO
KAI AI AΔPI ANTѠNEINOC CEB; laureate and draped bust left Rev: OYΛIEѠN TѠN
KAI ΛAOΔIKEѠN, bust of Tyche left, as city goddess, wearing headdress of gateway,
turret, lighthouse and walls; ΦO to left, HΠ P (date) to right BMC 66 11,15 gr. 26 mm
Starting price: 30 EUR

635 SYRIA. Seleucis and Pieria. Antioch. Lucius Verus (161-169)). Ae Laureate head right.
Rev: Large SC within wreath, Γ below. RPC 7146 var. (numeral letter not listed). 8,88 gr.
23 mm
Starting price: 10 EUR

636 Macrinus (217-218) Antiochia ad Orontem. AE laureate and draped bust of Macrinus right
Rev: Large SC within laurel-wreath. McAlee 728; SNG Cop 233. 4,65 gr. 19 mm
Starting price: 5 EUR

637 Seleucis and Pieria. Gabala. Macrinus (217-218). AE Laureate, draped and cuirassed bust
rigth Rev: Helmeted bust of Athena right 11,56 gr. 27 mm
Starting price: 10 EUR

638 SELEUCIS & PIERIA. Antioch. Trajan (98-117). Ae. Obv: ΑΥΤΟΚΡ ΚΑΙC ΝΕΡ ΤΡΑΙΑΝΟC
CEB ΓEPM. Laureate head right. Rev: ΔHMAPX / EΞYΠATB. Legend within wreath.
McAlee 498. 6,08 gr. 21 mm
Starting price: 10 EUR

639 SYRIA, Seleucis and Pieria. Antioch. Pseudo-autonomous issue. AE ( CY 117 = 68/9 AD.
Draped bust of Apollo to right, wearing tainia. Rev. ET/ ZIP Olive branch. RPC I 4323. 3,16
gr. 17 mm
Starting price: 5 EUR



640 Mesopotamia, Edessa. Gordian III. A.D. 238-244. AE laureate head of Gordian III right,
star beneath chin Rev: diademed, tiarate head of Abgar IX right, star behind. SNG Cop.
228; Cf. BMC 164; Babelon, Edessa 88 8,38 gr. 22 mm
Starting price: 15 EUR

641 MESOPOTAMIA. Rhesaena. Trajanus Decius .249-251 AD. AE AVT K Γ ME KV ΔΕΚΙΟC
TPAIANOC CEB; Radiate, draped and cuirassed bust right Rev: CEΠ KOΛ
ΡΗCAINHCIWN LIIIP; Priest, holding sceptre, ploughing right with yoke of two oxen;
above, eagle standing facing on palm branch, head left, wings spread, wreath in beak; in
exergue, river god swimming right BMC 10-14; SNG Copenhagen 250 11,30 gr. 25 mm
Starting price: 30 EUR

642 MESOPOTAMIEN. Edessa. Elagabalus.218 - 222 AD. AE Bronze MAΡ AVΡ ANTω,
laureate head left Rev: KOΛω MAΡ veiled and turreted bust of Tyche left SNG Cop. 213
var 3,35 gr. 18 mm
Starting price: 10 EUR

643 ASIA MINOR. Uncertain. Augustus (27 BC-AD 14). Ae. Bare head right. Rev: AVGVSTVS.
Legend in one line within laurel wreath. RPC 2235. 12,99 gr. 24 mm
Starting price: 30 EUR

644 EGYPT. Alexandria. Hadrian. 117-138 AD. AE ΑΥΤ ΚΑΙϹ ΤΡΑ ΑΔΡΙΑΝΟϹ Ϲɛβ; laureate
head of Hadrian, r., drapery on l. shoulder Rev: L ΚΑ; kalathos between two torches RPC
III, 6244 4,62 gr. 21 mm
Starting price: 20 EUR

645 Justin II, with Sophia. 565-578.AE Follis Constantinople mint 14,97 gr. 31 mm
Starting price: 10 EUR

646 Justin II, with Sophia. 565-578. AE Follis. Theoupolis (Antioch) 12,55 gr. 31 mm
Starting price: 10 EUR

647 TIBERIUS II CONSTANTINE (578-582). Follis. Nicomedia. 5,72 gr. 23 mm
Starting price: 10 EUR

648 Justin II, with Sophia. 565-578. AE Follis. 6,22 gr. 25 mm
Starting price: 5 EUR



649 Maurice Tiberius. A.D. 582-602. AE half follis 11,10 gr. 27 mm
Starting price: 5 EUR

650 Justinian I. 527-565. AE half follis Constantinople mint 9,52 gr. 25 mm
Starting price: 5 EUR

651 Mauricius Tiberius (582-602 AD). AE Follis Theoupolis (Antiochia) 11,61 gr. 29 mm
Starting price: 5 EUR

652 Maurice Tiberius. 582-602. AE decanummium Antioch mint 4,52 gr. 19 mm
Starting price: 10 EUR

653 Justin II and Sophia (565-578). AE 20 Nummi 6,21 gr. 23 mm
Starting price: 5 EUR

654 Justin II with Sophia - Follis. 565-578 AD Nikomedia 10,86 gr.
Starting price: 5 EUR

655 Justin II (AD 565-578), AE Follis, Antioch 18,89 gr. 25 mm
Starting price: 5 EUR

656 Justin II. 565-578. AE Follis Theoupolis (Antioch) mint Dated RY 10 Justin and Sophia,
each holding a scepter, seated facing on double throne, both nimbate, holding between
them a globe surmounted by a large cross Rev: Large M; cross above, A/N/N/O X/* (date)
across field; Γ//τHЄUPO'. DOC 157b; MIBE 57b; SB 379. 15,41 gr. 32 mm
Starting price: 15 EUR

657 Justin II and Sophia AD 565-578. Theoupolis (Antioch) AE Follis 13,78 gr. 32 mm
Starting price: 5 EUR



658 Maurice Tiberius, 582-602. Follis Theoupolis (Antioch) AE 11,45 gr. 30 mm
Starting price: 10 EUR

659 Justinian I. AD 527-565. Dated RY 12=AD 538/9. Constantinople Half follis AE Helmeted
and cuirassed bust facing, holding globus cruciger and shield, cross to right Rev: Large K,
cross above, date across field, Γ. DOC 62 var. (officina); MIBE 96; Sear 165. 11,12 gr. 30
mm
Starting price: 10 EUR

660 Justin II (AD 565-578), AE Follis, Antioch 19,42 gr. 35 mm
Starting price: 10 EUR

661 Justinian I. AD 527-565. Nikomedia Follis. AE Obv: D N IVSTINIANVS P..., pearl
diademed, draped, cuirassed bust right. Rev: Large M, cross to left and to right, B below,
mintmark NIKM. Sear 199; DOC 110 17,94 gr. 32 mm
Starting price: 20 EUR

662 JUSTINIAN I (527-565). Pentanummium. Constantinople. AE Obv: D N IVSTINIANVS P P
AVG. Diademed, draped and cuirassed bust right. Rev: Large Є; Δ to right. 3,56 gr. 21 mm
Starting price: 25 EUR

663 Justin II and Sophia AD 565-578. Constantinople AE Follis 12,76 gr. 31 mm
Starting price: 5 EUR

664 JUSTINIAN I, (527-565), AE follis, Constantinople mint 22,94 gr. 39 mm
Starting price: 5 EUR

665 Justinian I. AD 527-565. Constantinople Follis AE 17,85 gr. 32 mm
Starting price: 10 EUR

666 Justin II with Sophia 565-578 AD. Theoupolis. Follis AE Antioch 14.00 gr. 32 mm
Starting price: 5 EUR



667 Justin II and Sophia AD 565-578. Constantinople AE Follis 14,29 gr. 32 mm
Starting price: 10 EUR

668 Maurice Tiberius, 582-602 AD. AE Follis. Nikomedia 11,74 gr. 30 mm
Starting price: 10 EUR

669 Constantine X Ducas, with Eudocia. 1059-1067. AE Follis Constantinople mint. 9,41 gr. 30
mm
Starting price: 10 EUR

670 Justinian I. 527-565 AD. Constantinople. AV Half Tremissis D N IVSTINI ANVS P P AVG,
diademed, draped and cuirassed bust right Rev: VICTORI AVGVSTORVM, Victoria
walking right, holding wreath and globus cruciger; /CONOB Sear 145 1,40 gr. 18 mm
Starting price: 50 EUR

671 Justin II, 565-578. Pentanummium. Constantinopolis. AE Monogram of Justin II. Rev.
Large Є; in field to right, B. DOC 60b. MIB 45. SB 363. 1,89 gr. 15 mm
Starting price: 10 EUR

672 Justin II, with Sophia, 565-578. 40 Nummi Carthage, RY 8 = 572/3. Obv: DN IVSTINO ET
SOFIA / BITA Facing busts of Justin II, on the left, helmeted and cuirassed, and Sophia,
on the right, crowned and draped; between them, small cross. Rev. Large M between
A/N/N/O and V/III; above, cross; below, S; in exergue, [KA]R. DOC 198 var. (VITA). MIB 73
var. (VITA). SB 393 var. (VITA). 17,13 gr. 27 mm
Starting price: 175 EUR

673 REVOLT OF THE HERACLII (608 - 620). Ae Follis. Alexandretta (?). Obv: DmN ERACLIO
CONSULII. Crowned and draped facing busts of Heraclius and Heraclius Constantine;
cross above. Rev: Large M between A/N/N/O - X/III; staurogram above, A below;
ΑΛΕΞΑΝΔ in exergue. Sear 723; Sommer 10.6. 8,41 gr. 29 mm
Starting price: 40 EUR

674 Phocas (602-610), AE follis Constantinople. 10,61 gr. 32 mm
Starting price: 10 EUR

675 Phocas (602-610), AE Follis Constantinople crowned bust facing, holding mappa and
cross. Rev: Large XXXX; ANNO above, CON below. Sear 640; DO II, 27. 9,87 gr. 33 mm
Starting price: 10 EUR



676 Phocas. AD 602-610. Nikomedia Follis AE 11,66 gr. 32 mm
Starting price: 10 EUR

677 Early Caliphate. 636-660. AE follis Contemporary Imitation of a Follis of Heraclius (610-
641) 5,21 gr. 23 mm
Starting price: 5 EUR

678 Phocas. 602-610. AE follis. Constantinople mint 11,34 gr. 30 mm
Starting price: 10 EUR

679 Heraclius with Heraclius Constantine AD 610-641. Nikomedia AE Follis 12,03 gr. 35 mm
Starting price: 5 EUR

680 Heraclius with Heraclius Constantine (610-641). AR Hexagram Constantinople, 615-638.
Obv: Heraclius and Heraclius Constantine seated facing on double throne, each crowned
and holding globus cruciger; cross between. Rev: Cross potent on globe above three
steps; K to right MIB 140; DOC 64; Sear 798. 5,61 gr. 22 mm
Starting price: 75 EUR

681 Heraclius.610-641 AD. overstruck on Maurice Tiberius. AE Follis 12,01 gr. 31 mm
Starting price: 10 EUR

682 Justinian I. Antioch.527-565 AD.AE Follis 8,74 gr. 27 mm
Starting price: 5 EUR

683 PHOCAS. 602-610 AD. Constantinople . AV Solidus oN FOCAS PER P AVC, short-
bearded, crowned, draped, and cuirassed bust of Phocas facing, holding globus cruciger
Rev: VICTORI-A AVCC ς, Angel standing facing, holding staff surmounted by Tau-Rho
Christogram and globus cruciger; CONOB in exergue Sear 618; DOC 5 4,49 gr. 24 mm
Starting price: 250 EUR

684 Heraclius with Heraclius Constantine.610-641 AD.Constantinople. AR hexagram Heraclius
and Heraclius Constantine seated facing on double throne, both holding globus cruciger;
cross above Rev: Cross potent set on globe set on three steps; K to right Sear 708 6,73 gr.
24 mm
Starting price: 40 EUR



685 Heraclius, with Heraclius Constantine. 610-641 AD.Constantinople . AE Follis 13,05 gr 31
mm
Starting price: 5 EUR

686 Heraclius with Heraclius Constantine AD 610-641. Overstruck on a Constantinople and
Kyzikos mint 13,12 gr. 34 mm
Starting price: 10 EUR

687 Theophilus. 829-842. AE Follis . Constantinople mint. Struck 830/1-842. 7,04 gr. 27 mm
Starting price: 5 EUR

688 Anonymous follis, time of Basil II and Constantine VIII (970 – 1092). AE Follis 14,13 gr. 33
mm
Starting price: 5 EUR

689 Anonymous follis, time of Basil II and Constantine VIII (970 – 1092). AE Follis 9,55 gr. 29
mm
Starting price: 5 EUR

690 Constantine VII Porphyrogenitus and Romanus I (913-959) AE Follis / 40 Nummi,
Constantinople 4,45 gr. 26 mm
Starting price: 10 EUR

691 Constantine X Ducas, with Eudocia. 1059-1067. AE Follis 7,62 gr. 31 mm
Starting price: 10 EUR

692 Anonymous (attributed to Romanus III). ca. 1028-1034. AE follis 8,68 gr. 26 mm
Starting price: 5 EUR

693 Anonymous (attributed to Basil II and Constantine VIII). Ca. 1025-1028. AE 12,47 gr. 33
mm
Starting price: 5 EUR



694 Anonymous (attributed to Romanus III). ca. 1028-1034. AE follis 9,68 gr. 33 mm
Starting price: 5 EUR

695 Constantine X Ducas and Eudocia AD 1059-1067. Constantinople Follis AE 6,74 gr. 29
mm
Starting price: 5 EUR

696 Anonymous (attributed to Romanus III). ca. 1028-1034. AE follis 11,00 gr. 28 mm
Starting price: 5 EUR

697 Heraclius, with Martina and Heraclius Constantine Æ Follis. Cyzicus mint 11,07 gr. 26 mm
Starting price: 10 EUR

698 Anonymous (attributed to Romanus III). ca. 1028-1034. AE follis 9,50 gr. 28 mm
Starting price: 5 EUR

699 Anonymous (attributed to Romanus III). ca. 1028-1034. AE follis 8,16 gr. 28 mm
Starting price: 5 EUR

700 Anonymous Follis Ca. 1034-1041. AE 8,60 gr. 28 mm
Starting price: 5 EUR

701 Constantine X Ducas, with Eudocia. 1059-1067. AE Follis 8,08 gr. 29 mm
Starting price: 10 EUR

702 Anonymous (attributed to Romanus IV). Ca. 1068-1071. AE anonymous follis 8,80 gr. 27
mm
Starting price: 10 EUR



703 Byzantine. Anonymous (attributed to Constantine IX), c. 1042-1055. AE Follis 8,43 gr. 30
mm
Starting price: 5 EUR

704 Anonymous (attributed to Romanus III). ca. 1028-1034. AE follis 9,87 gr. 31 mm
Starting price: 5 EUR

705 Anonymous (attributed to Michael IV). Ca. 1034-1041. AE Follis 13,46 gr. 29 mm
Starting price: 5 EUR

706 Romanus IV Diogenes AE Follis Constantinople 1068-1071 AD. AE 7,25 gr. 27 mm
Starting price: 5 EUR

707 Constantine X Ducas and Eudocia AD 1059-1067. Constantinople Follis AE 6,67 gr. 29
mm
Starting price: 10 EUR

708 Constantine X Ducas and Eudocia AD 1059-1067. Constantinople Follis AE 7,72 gr. 33
mm
Starting price: 10 EUR

709 Anonymous. Follis Ca. 1078-1081. AE Constantinople Mint 6,63 gr. 24 mm
Starting price: 5 EUR

710 Anonymous (attributed to Romanus III). ca. 1028-1034. AE follis 9,98 gr. 27 mm
Starting price: 10 EUR

711 Anonymous (attributed to Romanus IV). Ca. 1068-1071. AE follis 7,23 gr. 28 mm
Starting price: 10 EUR



712 Anonymous (attributed to Romanus III). ca. 1028-1034. AE follis 13,39 gr. 31 mm
Starting price: 10 EUR

713 Constantine X Ducas and Eudocia AD 1059-1067. Constantinople Follis AE 10,25 gr. 27
mm
Starting price: 10 EUR

714 Byzantine. Anonymous (attributed to Constantine IX), c. 1042-1055. AE Follis
Constantinople. 9,99 gr. 29 mm
Starting price: 5 EUR

715 Byzantine Empire, Anonymous Class I.Nicephorus III 1078-81 AD. AE Follis Bust of Christ
facing, holding book of gospels Rev: Latin cross with an X at the center, floral ornaments
below Sear 1889 3,27 gr. 26 mm
Starting price: 10 EUR

716 Constantine X Ducas, 1059-1067. Histamenon. Nomisma .Constantinopolis. Christ,
nimbate, seated facing on lyre-backed throne, wearing tunic and pallium, raising his right
hand in benediction and holding book of Gospels in his left Rev: Constantine X standing
facing, wearing crown and loros, holding globus cruciger in his left hand; on the right, the
Virgin, wearing robes and maphorion, crowning the emperor with her right hand DOC 2.
SB 1848. 4,36 gr. 28 mm
Starting price: 225 EUR

717 Isaac Comnenus (usurper in Cyprus) AE Tetarteron. Uncertain mint B, AD 1187-1191(?)
Christ Pantokrator standing facing on dais, holding gospel and raising hand in benediction;
four small crosses in fields . Rev: Half-length bust of Isaac facing, holding cruciform
scepter and akakia, being crowned by the Theotokos. DOC 8; CLBC 6.3.4; SB – 3,38 gr.
20 mm
Starting price: 25 EUR

718 Byzantine Seal 8,89 gr. 22 mm
Starting price: 15 EUR

719 Byzantine Seal 19,16 gr. 27 mm
Starting price: 10 EUR

720 Byzantine Seal 17,27 gr. 23 mm
Starting price: 10 EUR



721 Byzantine Seal 15,00 gr. 28 mm
Starting price: 20 EUR

722 Byzantine Seal 6,44 gr. 21mm
Starting price: 15 EUR

723 Byzantine Seal 6,55 gr. 23 mm
Starting price: 15 EUR

724 Byzantine Seal 12,24 gr. 22 mm
Starting price: 20 EUR

725 Byzantine Seal 14,23 gr 24 mm
Starting price: 5 EUR

726 Byzantine Seal 5,32 gr. 23 mm
Starting price: 15 EUR

727 Byzantine Seal 14,68 gr. 27 mm
Starting price: 15 EUR

728 Byzantine Seal 7,79 gr. 27 mm
Starting price: 25 EUR

729 Byzantine Seal 7,35 gr. 24 mm
Starting price: 25 EUR



730 Byzantine Seal 11,95 gr. 26 mm
Starting price: 15 EUR

731 Byzantine Seal 4,36 gr. 15 mm
Starting price: 10 EUR

732 Byzantine Seal 8,02 gr. 20 mm
Starting price: 10 EUR

733 Byzantine Seal 7,18 gr. 22 mm
Starting price: 10 EUR

734 Byzantine Seal 8,25 gr. 21 mm
Starting price: 15 EUR

735 Byzantine Seal 11,74 gr. 26 mm
Starting price: 10 EUR

736 Byzantine Seal 15,90 gr. 31 mm
Starting price: 20 EUR

737 Byzantine Seal 7,68 gr. 22 mm
Starting price: 10 EUR

738 Byzantine Seal 8,11 gr. 20 mm
Starting price: 10 EUR



739 Byzantine Seal 17,15 gr. 29 mm
Starting price: 10 EUR

740 Byzantine Seal 14,28 gr. 21 mm
Starting price: 10 EUR

741 Byzantine Seal 11,84 gr. 24 mm
Starting price: 10 EUR

742 Byzantine Seal 6,54 gr. 23 mm
Starting price: 25 EUR

743 Unfortunately 7,08 gr. 23 mm
Starting price: 20 EUR

744 Byzantine Seal 4,63 gr. 21 mm
Starting price: 20 EUR

745 Byzantine Seal 15,00 gr. 27 mm
Starting price: 10 EUR

746 Byzantine Seal 17,48 gr. 27 mm
Starting price: 10 EUR

747 Byzantine Seal 8,48 gr. 22 mm
Starting price: 20 EUR



748 Byzantine Seal 6,87 gr. 18 mm
Starting price: 10 EUR

749 Byzantine Seal 17,00 gr. 25 mm
Starting price: 10 EUR

750 Byzantine Seal 8,11 gr. 24 mm
Starting price: 10 EUR

751 Byzantine Seal 24,69 gr. 30 mm
Starting price: 20 EUR

752 Byzantine Seal 14,83 gr. 24 mm
Starting price: 15 EUR

753 Byzantine Seal 19,18 gr. 31 mm
Starting price: 15 EUR

754 Byzantine Seal 5,20 gr. 17 mm
Starting price: 10 EUR

755 Byzantine Seal 20,41 gr. 26 mm
Starting price: 20 EUR

756 Byzantine Seal 6,98 gr. 2O mm
Starting price: 20 EUR



757 SASANIAN EMPIRE. Shapur I, 241-272 AD. AR Drachm Bust wearing merlon crown /
Fire-altar with attendants. Göbl.23. XF 4,10 gr. 24 mm
Starting price: 20 EUR

758 Sasanian Kingdom. Drachm 224-651 AD. AR 2,86 gr. 28 mm
Starting price: 10 EUR

759 Sasanian Kingdom. Drachm 224-651 AD. AR 4,18 gr. 31 mm
Starting price: 10 EUR

760 Sasanian Kingdom. Drachm 224-651 AD. AR 4,15 gr. 31 mm
Starting price: 10 EUR

761 Sasanian Kingdom. Drachm 224-651 AD. AR 4,15 gr. 30 mm
Starting price: 10 EUR

762 Sasanian Kingdom. Drachm 224-651 AD. AR 4,14 gr. 33 mm
Starting price: 10 EUR

763 Sasanian Kingdom. Drachm 224-651 AD. AR 4,14 gr 29 mm
Starting price: 10 EUR

764 Sasanian Kingdom. Drachm 224-651 AD. AR 4,09 gr. 30 mm
Starting price: 10 EUR

765 Sasanian Kingdom. Drachm 224-651 AD. AR 4,12 gr. 31 mm
Starting price: 10 EUR



766 Sasanian Kingdom. Drachm 224-651 AD. AR 4,09 gr. 30 mm
Starting price: 10 EUR

767 Sasanian Kingdom. Drachm 224-651 AD. AR 4,13 gr. 32 mm
Starting price: 10 EUR

768 Sasanian Kingdom. Drachm 224-651 AD. AR 4,13 gr 32 mm
Starting price: 10 EUR

769 Sasanian Kingdom. Drachm 224-651 AD. AR 4,13 gr. 31 mm
Starting price: 10 EUR

770 Sasanian Kingdom. Drachm 224-651 AD. AR 4,16 gr. 31 mm
Starting price: 10 EUR

771 Sasanian Kingdom. Drachm 224-651 AD. AR 4,15 gr. 32 mm
Starting price: 10 EUR

772 Sasanian Kingdom. Drachm 224-651 AD. AR 4,04 gr. 29 mm
Starting price: 10 EUR

773 Sasanian Kingdom. Drachm 224-651 AD. AR 4,09 gr. 30 mm
Starting price: 10 EUR

774 Sasanian Kingdom. Drachm 224-651 AD. AR 4,08 gr. 31 mm
Starting price: 10 EUR



775 Sasanian Kingdom. Drachm 224-651 AD. AR 4,18 gr. 31 mm
Starting price: 10 EUR

776 Sasanian Kingdom. Drachm 224-651 AD. AR 4,10 gr. 29 mm
Starting price: 10 EUR

777 Sasanian Kingdom. Drachm 224-651 AD. AR 4,12 gr. 32 mm
Starting price: 10 EUR

778 Sasanian Kingdom. Drachm 224-651 AD. AR 4,13 gr. 32 mm
Starting price: 10 EUR

779 Sasanian Kingdom. Drachm 224-651 AD. AR 4,10 gr. 32 mm
Starting price: 10 EUR

780 Sasanian Kingdom. Drachm 224-651 AD. AR 3,58 gr. 30 mm
Starting price: 5 EUR

781 Spain. Philipp III AD 1598-1621. 2 Reales AR 6,51 gr. 23 mm
Starting price: 5 EUR

782 Time of the Rashidun. Pseudo-Byzantine types. AH 15/16-23/4 = AD 637-643. Fals
uncertain mint in Syria (or Cyprus) Obv: Three crowned byzantine style imperial figures,
standing facing, each holding globus cruciger. Rev: Rev. A/N/N/O - X/Ч/II / KYΠP Large M
with plain cross above; below, Γ. Album 3561. Pottier & Schulze Class 1, 1a. 5,40 gr. 26
mm
Starting price: 10 EUR

783 Time of the Rashidun. Pseudo-Byzantine types. Fals 637-643 AD. Uncertain Mint Cyprus!
AE 7,58 gr. 27 mm
Starting price: 10 EUR



784 ARAB-BYZANTINE. Early Caliphate (636-660). Ae Fals. Imitative coinage 5,60 gr. 23 mm
Starting price: 10 EUR

785 ARAB-BYZANTINE, Rashidun Caliphate, AE fals Pseudo-Byzantine type, imitating the
types of Constans II Rev: Large M; cross above, uncertain below, ANA to left Album 3508
5,76 gr. 25 mm
Starting price: 5 EUR

786 ISLAMIC, Mamluks. Circa 764-778 / AD. AE Fals 1,87 gr. 17 mm
Starting price: 5 EUR

787 UMAYYAD CALIPHATE. Pseudo Byzantine type. imitating the types of Constans II. circa
647-670 AD.AE Fals CѠT૪TO NIKA; standing Imperial figure holding long cross and
globus cruciger Rev: Large M; star above, ANO to left, NЄOC to right, aII in exergue
Pottier, Schulze, & Schulze Class III.1a 6,34 gr. 22 mm
Starting price: 10 EUR

788 INDIA, Post-Gupta (Chaulukya-Paramara). Circa AD 950-1050. AR Drachm Obv: Indo-
Sasanian style bust right; pellets and ornaments around. Rev: Stylised fire altar; pellets
around. MNI 423-4. 2,86 gr. 16 mm
Starting price: 10 EUR

789 ARMENIA. Cilician Armenia. Levon I. AE tank.Sis mint. .1198-1219 AD 2,86 gr. 22 mm
Starting price: 10 EUR

790 Cilician Armenia, Levon I (1198-1219). AE Tank Crowned leonine head facing slightly r.
Rev: Patriarchal cross; five-pointed star to l. and r. Cf. CCA 740
Starting price: 20 EUR

791 ARMENIA. Cilician Armenia. Levon I. AE tank.Sis mint. .1198-1219 AD 2,96 gr. 21 mm
Starting price: 5 EUR

792 Bohemond III AR Denier Angtioch 1163-1188 AD helmeted and mailed head left; crescent
before, Rev: star behind cross pattée; crescent in second quarter. Metcalf 378 0,99 gr. 18
mm
Starting price: 10 EUR



793 Bohemond III AR Denier Angtioch 1163-1188 AD helmeted and mailed head left; crescent
before, Rev: star behind cross pattée; crescent in second quarter. Metcalf 378 0,85 gr. 18
mm
Starting price: 10 EUR

794 Armenian Kingdom, Cilician Armenia. Hetoum I. 1226-1270. AE kardez. Sis mint. Obv:
Hetoum seated facing on throne adorned with lions, holding lis-tipped scepter and globus
cruciger Rev: Cross pattée; petals in each quarter. Nerc 363; Bedoukian 1398. 3,67 gr. 24
mm
Starting price: 20 EUR

795 ARMENIA. HETOUM II., 1289-1296/1301-1305. Kardez. AE Obv: The king seated with
crossed legs holding scepter and globe. Rev: Cross with no pellets. Bedoukian 1633 var.
2,40 gr. 21 mm
Starting price: 25 EUR

796 Cilician Armenia, Smpad (1296-1298) AE Smpad on horseback right holding mace./Cross
pattée with lis between small pellets in quarters. Cf. AC 413. 2,23 gr. 19 mm
Starting price: 10 EUR

797 Cilician Armenia, Levon V (1373-1375). AR Obol Facing bust of Levon. Rev: Cross.
Bedoukian 2238; AC 501 0,58 gr. 14 mm
Starting price: 10 EUR

798 CRUSADERS. Antioch. Tancred. 1101-1112 AD. AE Follis KE BOIΘH TANKRI; ust of
Tancred facing, wearing turban and chain mail, holding sword over his shoulder with his
right hand Rev: IC NC NI KA; in the quarters of Latin cross CCS 4a. Metcalf 63-70 3,85 gr.
21 mm
Starting price: 15 EUR

799 CRUSADERS. Edessa. Baldwin II. Second reign, 1108-1118.AE Follis B/Δ-H/N Baldwin II,
wearing armor and conical helmet, standing facing, holding long cross in his right hand
and placing his left on his shield, set on the ground at his right Rev. B/A/Δ/N around simple
cross Metcalf 113 4,34 gr. 21 mm
Starting price: 20 EUR

800 CILICIAN ARMENIA. Royal. Hetoum II, 1289-1293 BI Denier Crowned facing bust; Rev:
Patriarchal cross, star and crescent below. 0,69 gr. 18 mm
Starting price: 20 EUR

801 Cilicia Armenia. Levon IV AE. 1,89 gr. 19 mm
Starting price: 5 EUR



802 Armeninan Kingdom.Cilician Armenia. .Hetoum I (1226-1270). Ae Tank. Sis 2,96 gr. 20
mm
Starting price: 5 EUR

803 CRUSADERS. Bohemond III (1149-1163). Denier. Antioch. AR 0,76 gr. 18 mm
Starting price: 10 EUR

804 ARMENIA, Cilician Armenia. Royal. Levon I. 1198-1219. AR Tram Coronation issue. Obv:
The Virgin, nimbate and orans, standing facing, receiving Levon kneeling left, head facing;
ray of light above Rev: Two lions rampant back-to-back, each with head reverted;
between, cross pattée set on spear, three pellets below. AC 258. EF. 2,85 gr. 23 mm
Starting price: 10 EUR

805 Armenia, Levon V AR Obol. AD 1226-1270. Facing bust of Levon / Cross. Bedoukian
2237; AC 500. 0,45 gr. 12 mm
Starting price: 5 EUR

806 CRUSADERS, Antioch. Bohémond III. Minority, 1149-1163. AR Denier 0,91 gr. 17 mm
Starting price: 5 EUR

807 FRANCE, Provincial. Valence. Anonymous Bishops. 12th century. AR Denier +S
APOLLINARIS, cross with annulet Rev: +VRBS VALENTIAI, angel with spread wings,
resembling an eagle Metcalf LE 39 0,94 gr. 19 mm
Starting price: 10 EUR

808 SELJUQ of RUM.KAYKHUSRAW I. 1204-1210 AD. AE Fals horseman Rev: al-sultan / al-
mu'azzam / kaykhursaw bin / qilij arslan Album 1207 3,28 gr. 20 mm
Starting price: 5 EUR

809 FRANCE. Orléans. Chatres. Anonymous (12th century). Denier. Obv: + CARTIS CIVITAS.
Cross pattée. Rev: Stylized head. Boudeau 204. 1,11 gr. 20 mm
Starting price: 10 EUR

810 Armeninan Kingdom.Cilician Armenia. .Hetoum I (1226-1270). Ae Tank. Sis. 3,63 gr. 24
mm
Starting price: 10 EUR



811 DANISHMENDIDS. (Sivas). Malik Muhammad. 1134-1142 AD.AE Dirham OMME/AIKΗC P
/ ACHC Pω/MANIAC Rev: KAI AN/ATOΛHC / MAΧA/MATHC Album 1238 5,91 gr. 30 mm
Starting price: 10 EUR

812 ITALY. Venice. Antonio Venier (1382-1400). Grosso. Obv: S M VENETI ANTO VENERIO /
DVX. Doge, standing right, and St. Mark, standing facing, holding banner between them;
stars flanking. Rev: TIBI LAUS 3 GRATIA. Christ Pantokrator enthroned facing. Paolucci 3.
1,75 gr. 22 mm
Starting price: 5 EUR

813 ITALY, Venice. Francesco Dandolo 1329-1339 AD. AR Soldino Doge kneeling before
gonfalon / Lion of Saint Mark. Pao.163.4. 0,93 gr. 18 mm
Starting price: 5 EUR

814 Udentifidet Medieval items AE 0,75 gr. 20 mm
Starting price: 5 EUR

815 CYPRUS. Venetian Rule. 1489-1571. AE Bezant Famagusta mint. Dated 1570. Lion of St.
Mark left / VEN[E]TORV/ FIDES INVI/ OLA BILIS/ BISANTE/ Paolucci, Zecca, 907
Starting price: 30 EUR

816 Netherlands. Westfriesland AV Ducat. Provincial Issue. Struck 1593. Friedberg 295 3,46
gr. 23 mm
Starting price: 250 EUR

817 HOLY ROMAN EMPIRE. Karl VI (1711-1740). 6 Kreuzer (1726). Hall. AR 24 mm
Starting price: 5 EUR

818 Holy Roman Empire Leopold V (1623-1632) Ar 1632 Thaler HALL MINT Crowned and
armored half-length bust right, holding scepter and sword. Rev: Coat of arms Hall
Moser/Tursky 478 4,18 gr. 30 mm
Starting price: 5 EUR

819 A bronze figurine of Minerva (Greek Athena 1st-2nd century AD. 7 cm N Andersen
collection 1994 Copenhagen
Starting price: 100 EUR



820 Hellenistic Bronze Applique from a Door or Chest. 3rd-1st Century BC. A wonderfully-
preserved cast bronze roundel, made to be applied decoratively to an item of door or
armor, featuring a striking face. Medusa is best known for having hair made of snakes and
for her ability to turn anyone she looked at to stone, literally to petrify. Medusa is an
instantly recognizable figure from ancient Greek art. Her face, whether fierce and
grotesque or feminine and composed, appears in virtually all media in varying contexts.
The most common interpretation of Medusa suggests she is an apotropaic symbol used to
protect from and ward off the negative, much like the modern evil eye. She represents a
dangerous threat meant to deter other dangerous threats, an image of evil to repel evil.
Here she is depicted as more beautiful than usual, with large, striking eyes that stare
straight forward as you gaze upon her and her murderous locks Formerly in European
private collection, early 1990 s. Dutch Art Market,2002 320 gr. H: 66 mm. W: 67 mm
Starting price: 1'000 EUR

821 Bronze Roman Silenos figure 1st - 3rd century AD H 42 mm. W 25 mm
Starting price: 75 EUR

822 Roman Imperial Period, 1st / 2nd century A.D. Silver figure of the god Silvanus holding a
phiale, 2 cm
Starting price: 30 EUR

823 Roman Imperial Period 2/3 nd century. Heads of a Bronze Necklace. Hekateion depicting
the goddess Hekate in form of a triplicate girl each looking outwards. 23 mm Hekate or
Hecate is a goddess in ancient Greek religion and mythology.
Starting price: 10 EUR

824 Roman Silver Eagle Pendant 1st-2nd century AD 14 mm
Starting price: 10 EUR

825 Byzantine Reliquary Cross Pendant. 8 th-11th century AD 28 mm
Starting price: 10 EUR

826 Roman Bronze Eagle Figure. 2nd-3rd century AD. 27 mm
Starting price: 10 EUR

827 Roman Bronze Eagle Figure. 2nd-3rd century AD. 30 mm
Starting price: 10 EUR



828 Byzantine gilded silver earrings. 9th - 10th century A.D
Starting price: 10 EUR

829 Roman military eagle pendant. Bronze 2/3. century AD 46 mm
Starting price: 10 EUR

830 Roman Silver and gold plated Ancients eagle. 1 st- 2nd century AD
Starting price: 20 EUR

831 Uncertains ancients silver female items 16 mm
Starting price: 5 EUR

832 Bronze Hellenistic Ring of the Ptolemaic queen Berenice II. 3rd-2nd centuries BC.
Starting price: 10 EUR

833 Roman Silver Eagle Pendant 1st-2nd century AD 13 mm
Starting price: 10 EUR

834 Ancients bronze ring engraved with a FA monogram
Starting price: 5 EUR

835 Ancients Bronze Ring
Starting price: 5 EUR

836 Ancients silver ring with stone
Starting price: 5 EUR



837 Ancients bronze ring
Starting price: 5 EUR

838 Ancients bronze ring
Starting price: 5 EUR

839 Ancients brinze ring
Starting price: 5 EUR

840 Ancients bronze ring
Starting price: 5 EUR

841 Silver plated Ancients bronze ring with stone
Starting price: 5 EUR

842 Ancients bronze ring
Starting price: 5 EUR

843 Ancients bronze ring
Starting price: 5 EUR

844 Ancients bronze ring with stone
Starting price: 5 EUR

845 Ancients bronze ring
Starting price: 5 EUR



846 Ancient bronze arrowhead
Starting price: 5 EUR

847 Ancients 3 bronze arrowhead
Starting price: 5 EUR

848 Medieval bronze belt buckle
Starting price: 5 EUR

849 Medieval bronze belt buckle
Starting price: 5 EUR

850 Ancients 4 lead bulla or seal
Starting price: 10 EUR

851 Byzantine Empire Weight. Bronze. 13,29 gr. 16 mm
Starting price: 10 EUR

852 Byzantine Empire Weight. Bronze. 26,77 gr.
Starting price: 5 EUR

853 Byzantine Empire Weight. Bronze. 27,27 gr.
Starting price: 5 EUR

854 Byzantine Empire Weight. Bronze. 52,34 gr.
Starting price: 5 EUR



855 Byzantine Empire Weight. Bronze. 53,05 gr
Starting price: 10 EUR

856 Byzantine Empire Weight. Bronze. 26,97 gr.
Starting price: 5 EUR

857 Byzantine Empire Weight. Bronze 161,33 gr.
Starting price: 20 EUR

858 Byzantine Empire Weight. Bronze 56,40 gr.
Starting price: 20 EUR

859 Byzantine Empire Weight. Bronze 53,56 gr.
Starting price: 20 EUR

860 Byzantine Empire Weight. Bronze 53,06 gr.
Starting price: 20 EUR

861 Byzantine Empire Weight. Bronze 21,65 gr.
Starting price: 10 EUR

862 Byzantine Empire Weight. Bronze 13,18 gr.
Starting price: 10 EUR

863 Byzantine Empire Weight. Bronze 4,04 gr.
Starting price: 10 EUR



864 Lot of 20 mixed AE coins
Starting price: 40 EUR

865 Lot of 20 mixed AE coins
Starting price: 40 EUR

866 Lot of 8 mixed coins AR
Starting price: 20 EUR

867 Lot of 13 mixed coins AE
Starting price: 40 EUR

868 Lot of 16 mixed coins AE
Starting price: 30 EUR

869 Lot of 10 mixed coins AE
Starting price: 20 EUR

870 Lot of 16 mixed coins AE
Starting price: 30 EUR

871 Lot of 16 mixed coins AE
Starting price: 30 EUR

872 Lot of 16 mixed coins AE
Starting price: 30 EUR



873 Lot of 14 mixed coins AE
Starting price: 30 EUR

874 Lot of 20 mixed coins AE
Starting price: 30 EUR

875 Lot of 20 mixed coins AE
Starting price: 30 EUR

876 Lot of 20 mixed coins AE
Starting price: 20 EUR

877 Lot of 27 mixed silver and bronze coins
Starting price: 30 EUR

878 Lot of 15 mixed coins AE
Starting price: 30 EUR

879 Lot of 12 mixed Coins AR
Starting price: 30 EUR

880 Lot of 20 mixed coins AE
Starting price: 30 EUR

881 Lot of 20 mixed coins AE
Starting price: 30 EUR



882 Lot of 20 mixed coins AE
Starting price: 30 EUR

883 Lot of 14 mixed coins AR
Starting price: 30 EUR

884 Lot of 20 mixed coins AE
Starting price: 20 EUR

885 Lot of 11 mixed coins AE
Starting price: 20 EUR

886 Lot of 12 mixed coins AE
Starting price: 20 EUR

887 Lot of 12 mixed coins AE
Starting price: 20 EUR

888 Lot of 12 mixed coins AE
Starting price: 20 EUR

889 Lot of 12 mixed coins AE
Starting price: 20 EUR

890 Lot of 17 mixed coins AE
Starting price: 20 EUR



891 Lot of 19 mixed coins AR
Starting price: 40 EUR

892 Lot of 12 Mixed Sestertius AE
Starting price: 40 EUR

893 Lot of 12 mixed coins AE
Starting price: 30 EUR

894 Lot of 8 Byzantine Seal
Starting price: 30 EUR

895 Lot of 23 mixed coins AR
Starting price: 40 EUR

896 Lot of 34 mixed coins AE
Starting price: 40 EUR

897 Lot of 10 Byzantine Seal
Starting price: 30 EUR

898 Lot of 10 Byzantine Seal
Starting price: 30 EUR

899 Lot of 11 Byzantine Seal
Starting price: 30 EUR



900 Lot of 10 mixed coins AE
Starting price: 20 EUR

901 Lot of 9 mixed coins AR
Starting price: 10 EUR

903 Lot of 20 mixed coins AE
Starting price: 20 EUR

904 Lot of 20 mixed coins AE
Starting price: 20 EUR

905 Lot of 15 mixed coins AE
Starting price: 15 EUR

906 Lot of 8 mixed coins AE
Starting price: 15 EUR

907 Lot of 18 mixed coins AE
Starting price: 30 EUR

908 Lot of 20 mixed coins AE
Starting price: 20 EUR

909 Lot of 7 mixed coins AE
Starting price: 10 EUR



910 Lot of 6 mixed coins AE
Starting price: 10 EUR

911 Lot of 24 mixed coins AE
Starting price: 20 EUR

912 Lot of 5 mixed coins AE
Starting price: 10 EUR

913 Lot of 11 mixed seal/bulla
Starting price: 25 EUR

914 Lot of 14 mixed coins AE
Starting price: 25 EUR

915 Lot of 16 mixed coins AR
Starting price: 30 EUR

916 Lot of 20 mixed coins AE
Starting price: 20 EUR

902 Lot of 20 mixed coins AE
Starting price: 20 EUR


